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Szalóki Ági Liszt Ferenc-díjas éne-
kes, dalszerző. Hosszú évekig tagja
volt az autentikus népzenét játszó
Ökrös együttesnek és a Besh o droM-
nak, bejárta velük a világot. 2004 óta
szólóénekesként saját zenekaraival
játszik. Eddig megjelent kilenc saját
lemeze közül hármat Fonogram-díj-
jal jutalmaztak az év jazzlemeze, il-
letve az év gyereklemeze kategóriá-
ban.

– A szüleim pedagógusok voltak, nagy
szeretetben és zeneszerető közegben nőt-
tem fel. Hamarabb kezdtem énekelni, mint
beszélni. Édesanyámék már korán fölfe-
dezték a muzikalitásomat, ezért hatévesen
zeneiskolába írattak be. Most egy szép le-
hetőséget kaptam: az ELTE Tanító- és Óvó-
képző Karán kisgyermekgondozók képzé-
sébe kapcsolódhatok be. A szüleimtől hal-
lott mondókákon, verseken, ölbeli játéko-
kon, népdalokon keresztül szerettem meg
a magyar nyelvet, a zenét, és – többek kö-
zött – ezek által szerettem meg a szüleimet
is. Közel húsz éve foglalkozom gyerekek-
kel zenészként. Amit kisgyerekként megta-
nultam, most átadhatom a felnőtteknek is.   

Köztudott, hogy rendkívüli empátiával fordul
az élet kitaszítottjai, a nehéz sorban élők felé.
Otthonról hozta a szociális érzékenységet?

– A családunkban min-
dig jellemző volt a segítő-
készség. Az egyik anyai
dédnagymamám kará-
csonykor nemcsak ma-
guknak, hanem a házuk-
ban élő, szükséget szenve-
dő embereknek is sütött
bejglit. A háború alatt egy
gyerek életét is megmen-
tette: egy Almássy téri
csillagos házból zsákban
csempészte ki és hónapo-
kig bújtatta. Nem véletlen,
hogy az édesanyámat is
vonzotta a segítőszakma.
A 80-as évek végén ő ve-
zette a Szociális és Egész -
ségügyi Minisztérium első
ügyfélszolgálati irodáját.
Itt személyesen találkozott és beszélgetett
a segítségre szorulókkal. De nemcsak az
édesanyám szociális érzékenysége hatott

rám, hanem az édes-
apám szemlélete is. Ő
vallásos nevelést adott
nekem. A Bibliában sok
olyan történet van, ahol
megmutatkozik a kiszol-
gáltatott emberek iránti
irgalmas lelkület. Hatás-
sal volt rám a nevelő-
apám is, aki szociális
munkások képzésével
foglalkozott.

Zenészként hogyan próbál
segíteni a rászorulókon?

– Egy színpadi ember
sokakat tud megszólíta-
ni, ezért erkölcsi felelős-
sége, hogy értékes üze-
netet közvetítsen. A se-
gítségnek különböző formái lehetnek: jóté-
konysági koncertek, adománygyűjtő akci-
ók szervezése, csatlakozás mások jó kezde-
ményezéseihez, a figyelem felhívása fontos
ügyekre.

Előfordul, hogy személyes kapcsolatban marad
azokkal, akiken segít?

– Fontosnak tartom, hogy beálljak a hite-
les segítők mögé, és előfordul az is, hogy

megismerhetem azokat a rászorulókat, aki-
ken segítünk, akiknek személyesen juttatjuk
el az adományokat vagy akiknek zenélünk.

Nyilván rengeteg emberi nyomorúsággal talál-
kozik. Hogyan hat ez Önre? Átérzi a szenvedők
gyötrelmeit, vagy bizonyos fokú érzelmi távol-
ságtartással viszonyul hozzájuk?

– Szenvedő emberekkel találkozva job-
ban megbecsülöm az életemet, az egészsé-
gemet, a lehetőségeimet. Tapasztalataim
szerint vannak, akik a legnagyobb gyötrel-
mek között is képesek mosolyogni, bízni
abban, hogy az élet jó, míg mások csak na-

gyon nehezen vagy egyál-
talán nem tudnak kiemel-
kedni a mélységből. Ez
egyrészt lelkialkat, más-
részt neveltetés kérdése.
Aki szenved, azzal előfor-
dulhat, hogy nem ismeri
fel, mennyi jóság és szép-
ség van az életében. Kulcs-
kérdés, hogy meg tudjuk-e
becsülni, amink van, tu-
dunk-e örülni annak, ami
megadatott nekünk, meg-
látjuk-e az életünk nehe-
zebb pillanataiban az élet
napfényes oldalát, azt a
hajszálvékony reménysu-
garat, ami ott ragyog min-
den gyötrelem közepette
is. Sokszor ez tartja életben
a szélsőségesen veszélyes

helyzetbe került embereket, és ez ad re-
ményt a betegeknek is. Különleges erő ez,
amit hitnek neveznék.

Csak fölfelé, 
a fény felé vihet az utam

Beszélgetés Szalóki Ági énekesnővel
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Abban, hogy mélyen átérzi a szenvedők nyomo-
rúságát, mekkora szerepe van, hogy a húszas
éveinek elején sikert sikerre halmozott, és félő
volt, hogy művészként és emberként is elvész,
legalábbis földi értelemben?

– Nagyon hálás vagyok azért, hogy az
életemnek abban a zűrös időszakában,
amikor nagyon mélyen voltam, megszólí-
tott egy belső hang, és azt sugallta: csak
fölfelé, a fény felé vihet az utam. Természe-
tesen választhattam volna a másik utat is,
de az annyira fájdalmas és sötét volt, hogy
egyértelmű volt számomra a döntés. Böjte
Csaba mondta nekem egyszer, hogy a szen-
vedés bűn. Első hallásra szigorú mondat,
de azt jelenti: bűn, ha az ember elsüllyed
az önsajnálat és a szenvedés mocsarában,
mert ez tékozlás. Az élet mint különleges
lehetőség és adomány eltékozlása. Ez per-
sze nem jelenti, hogy amióta hallgattam az
említett belső hangra, és a sötétségből ki-
emelkedtem a fényre, ne szenvedtem vol-
na. Nagyon is sokat szenvedtem, sok fáj-
dalmat, nehézséget éltem meg, mint az
emberek többsége. Szenvedésmentesen
csak a megvilágosodott, szent ember élhet,
akit már hidegen hagynak a földi fájdal-
mak. De én halandó, hétköznapi teremt-
mény vagyok, akit nagyon is megérinte-
nek a gyötrelmek. Hiszek azonban abban,
hogy egyre erősebb leszek, olyan, aki ké-
pes feldolgozni a szenvedéseket.

Hogyan vélekedik arról, hogy a művészlét óha-
tatlanul együtt jár a gyötrelemmel, szenvedés-
sel: az alkotás folyamatát előrelendítő erők
ezek?

– Jó ideje olyan dalokat énekelek, amik
nem a szenvedésről szólnak. Még ha van is
bennük szomorúság, erre tisztes távolság-
ból tekintek. Olyan nagyon mélyre már
nem szállok le a szenvedésben, csak annyi-
ra élem át, hogy hiteles legyen az előadá-
som. Az utóbbi években a dalaim többsége
napfényes és vidám zene, elsősorban gye-
rekeknek játszom, újabban pedig kiszélesí-
tettem a repertoáromat régizenei darabok-
kal, XV–XVI. századi, főként magyar egy-
házi és világi énekekkel.

Milyen élmény ösztönözte arra, hogy gyerekek-
nek énekeljen?

– Húsz évvel ezelőtt kezdtem gyerekek-
kel foglalkozni. Először laikus, lelkes fiatal-
ként 2-3 éveseknek tartottam táncházat Le-
ányfalun, majd egy budai gyerekotthon-
ban kezdtem rendszeres foglalkozásokat
tartani óvodáskorúaknak. Tizenhat évvel
ezelőtt pedig megalapítottam a gyerekek-
nek játszó zenekaromat.

Amikor nézem gyerekeknek szóló előadásait, fel-
tűnik, hogy a prózai részekben nagyon halkan
beszél, nem is röviden, a kisdedek mégis szájtát-
va figyelik. Amikor pedig énekelni, táncolni

kezd, azonnal bekapcsolódnak. Tudatosan ké-
szül az előadásaira vagy rögtönöz, esetleg is-is?

– Nem készülök különösebben, de az ér-
deklődési köröm révén folyamatosan fog-
lalkozom ezzel a műfajjal, és az elmúlt
másfél évtized rengeteg tapasztalata is so-
kat segít. A gyermeknevelés, a pedagógia,
a pszichológia, a művészetterápia, a gyer-
mekirodalom, a természet- és a környezet-
védelem olyan izgalmas területek, ame-
lyekből meríteni tudok. Sokszor és sokféle
helyzetben találkoztam gyerekekkel, így
ma már nem jövök zavarba, amikor kiállok
eléjük énekelni. A próbálkozásaim többsé-
ge sikerrel jár, még ha olykor becsúsznak is
kudarcok.

Előfordul, hogy a szülők odamennek Önhöz az
előadás végén?

– Igen. Egy gyerekeknek játszó énekes-
nek, színésznek vagy gyerekdarabot író
szerzőnek azért is különlegesen nagy a fe-
lelőssége, mert az előadások, a dalok, a me-
sék, a versek könnyen a családok életének
részeivé válhatnak. Az én dalaimmal is így
van ez. Mindig jó érzéssel tölt el, ha megtu-
dom ezt a szülőktől vagy a gyerekektől.
Rengeteg ajándékot kapok a legkisebbek-
től, egész kiállításokat lehetne már rendez-
ni a rajzaikból, festményeikből, nagyon
kedves apró tárgyaikból.

Említette, hogy gyermekként az édesapjától
megtanulta a Biblia, a keresztény hit alapjait.
Hívő?

– Igen. Az utóbbi időben újra elkezd-
tem rendszeresen templomba járni. A szí-
vem mélyén soha nem szűnt meg a hitem,
bármerre vezetett is az utam, nem tagad-

tam meg Istent, Jézust vagy akár az Egy-
házat. Közel áll hozzám az ökumenizmus
gondolata. Hiszek abban, hogy az istenke-
resésben minden ember egyesülhet, és ez
összeköthet bennünket, bármelyik feleke-
zethez tartozzunk is. Időnként eszembe
jut, hogy milyen jó lenne néhány dolgot
személyesen megkérdezni Jézustól. Alkal-
masak lehetnek erre az elvonulások, a
kontemplációk.

Miket kérdezne Krisztustól?

– A jó és a rossz harcáról, az önfeláldo-
zásról és az önvédelemről kérdezném. Jé-
zus Krisztus szeretete emberfeletti volt, és
nagy kérdés, hogy ez valóra váltható-e

mindenki életében. Mennyire tud az ember
hasonlatossá válni Krisztushoz, és vajon
vétkes-e, ha a képességeit fölmérve meg-
húzza a határokat az önfeladásban? Ha
minden ember csak ezredannyira volna
alázatos és önfeladó, mint amilyen Jézus
volt, akkor béke lenne a világban. De ren-
getegen vannak, akik nem hajlandók az
alázatra és az önfeladásra, ebből pedig ren-
geteg baj származik.

Mi az emberi, művészi hitvallása?

– Tinódi Lantos Sebestyén ezt írta: „Ne ess
kétségbe ő nagy jóvoltában, / Az igaz hit-
ben erős légy magadban, / Mint Dávid,
úgy jársz párviadalodban, / Hitvallásod-
ban.” Rendíthetetlenül hiszek egy olyan vi-
lágban, ahol az emberek szabadon és büsz-
kén élik meg a hitüket, cselekedeteikkel és
hitükkel tesznek tanúságot Isten jóságáról.

Bodnár Dániel
Fotó: Merényi Zita 
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Gitáros istentisztelet, sportcsarnokot megtöltő dicsőítőkoncert,
aluljárós szintetizátoros dicsőítés. Eddig többnyire mindannyian
ismerjük a terepet. Van, aki rajong a keresztény könnyűzenei di-
csőítésért, azt látja az egyetlen és üdvözítő templomi zeneszolgá-
latnak, más a hagyományos orgonazenével vagy harmóniummal
kísért éneklés híve, és olyan gyülekezet is akad, ahol történelmi
jelentőségű kiegyezés jött létre: a „fekete énekeskönyvet” is hasz-
nálják, és a gitáros dicsőítőénekek is helyet kapnak a liturgiában.

Povedák Kinga tavaly év végén megjelent, Gitáros apostolok – 
A keresztény könnyűzene vallástudományi elemzése című monográfi-
ája remek példa arra, hogy egy ilyen megosztó jelenségről is lehet
higgadtan, tudományos alapossággal és
objektív szemlélettel beszélni. Vállalkozá-
sa komolyságát mi sem tükrözi jobban,
mint az, hogy magyar nyelven elsőként
igyekszik bemutatni a vallásos könnyűze-
ne Pintér Béla, Pajor Tamás és a Hill song
nevével fémjelzett univerzumán túli csil-
lagrendszereit, kialakulásának folyama-
tát, a keresztény könnyűzene irányzatait,
valamint e sajátos szubkultúra hazai kul-
túrtörténetét.

Az MTA–SZTE Vallási Kultúrakutató
Csoport A vallási kultúrakutatás könyvei cí-
mű sorozata 46. köteteként megjelent, bő
kétszáz oldalas monográfia zeneantropo-
lógiai megközelítéssel vizsgálja a keresz-
tény könnyűzene kultúra- és közösség-
formáló szerepét. Kitér a szocializmus
éveinek jellegzetességeire, felhasználja a
titkosrendőrségi megfigyelések doku-
mentumait és bemutatja a kortárs vallási
zenei tendenciákat, a pünkösdizálódás
folyamatát is.

„A kutatónak egy olyan hihetetlenül
tarka és gazdag zenei világ rejtjeleit kel-
lett megfejtenie és összeolvasnia, amely-
ben egymás mellett élnek és egymással
ötvöződnek az egy szál gitárral a tábor-
tűz melletti összejöveteleken előadott da-
lok és a pünkösdi istentiszteleteken megszólaló professzionális li-
turgikus dalok, amelyek más esetben már stadionokban rendezett
dicsőítő koncerten fordulnak elő” – írja ajánlójában Kamarás István
vallásszociológus, majd így folytatja: „Ahhoz, hogy a szerző meg-
ragadhassa a keresztény könnyűzenét mint a társadalmi változá-
sokra adott, és az egyházban zajló nyelvújítást felgyorsító választ,
valamint az erre érkező világi és egyházi válaszokat, komplex
vallástudományi (csak a legfontosabb elemeit említve: vallástör-
téneti, vallásantropológiai, művészet- és vallásszociológiai) kuta-
tások eredményeire támaszkodó, több szólamban olvasható
könyvet kellett írnia, egyaránt megfelelve a tudományosságnak
és a »laikus« érdeklődők olvasmányigényeinek.”

A személyes indíttatásból – a szerző édesapja, Szűcs László
„Sali” egykori „gitáros apostol” emlékére – fogant kutatás
Povedák Kingának eddig egy évtizedes aprólékos munkáját jelen-
tette. A szerző doktori kutatását is magában foglaló szöveg jól
egyensúlyoz a tudományosság követelményei és a szélesebb körű

befogadhatóság között. Olvashatunk a fogalmi mező pontosításá-
ról (azaz arról, hogy mit tekinthetünk keresztény könnyűzené-
nek, és mit nem), valamint a kutatásmódszertan kijelöléséről ép-
pen úgy, mint a katolicizmus modernizációjáról, a keresztény
könnyűzene történetéről és nemzetközi megítéléséről.

A kötet talán legizgalmasabb része azonban egyértelműen a
magyarországi közelmúlt világába kalauzolja el az Olvasót. Az
1968 húsvétján a budapesti Mátyás-templomban bemutatott 
beatmisétől a „gitáros apostolok” révén mozgalommá vált ke-
resztény könnyűzene olyan történéseibe enged bepillantást,
amikről a legtöbben még csak nem is hallottunk, vagy ha igen,

akkor legföljebb csak a beatkorszak vi-
lági eseményeivel kapcsolatban. Az Ál-
lambiztonsági Szolgálatok Történeti Le-
véltárában őrzött dokumentumok rosz-
szallóan szólnak a keresztény könnyű-
zenéről, egy jelentés például „naciona-
lista és pornográf »templom disco«-
nak” minősíti. A helyi papság ennek el-
lenére sokszor bátran kiállt mellette, és
segítette a térnyerését. Ennek bemutatá-
sa ma is kifejezetten fontos, hiszen rávi-
lágít a folyamatok kétoldalúságára és
arra, hogy az eredmények eléréséhez
nélkülözhetetlen az együttműködés.

„Első ránézésre úgy tűnik, hogy nap-
jaink felé közeledve a keresztény köny-
nyűzene egyre inkább könnyűvé, felszí-
nessé és divatossá válik. Olyan jelenség-
gé, amely elvesztette egykori lényegét,
alternatív lelkiségi jellegét, és sokkal in-
kább feloldódni látszik a világi szóra-
koztató kultúrában. Ha azonban mé-
lyebben a jelenség mögé nézünk, ennél
lényegesen összetettebb képet kapunk”
– olvashatjuk a könyv kortárs tendenci-
ákról szóló utolsó fejezetének elején. A
szerző több oldalról és alapos vizsgálat-
tal járja körül a kérdést. Szekularizáció,
elzárkózó Egyház, átalakuló ifjúsági val-

lásosság, a funkcionális közösség és mítosz hiánya, szinkretizmus,
felekezetköztiség, karizmatikusság, szent és profán keveredése,
posztmodern töredezettség egyaránt előkerülnek elemzésében.

A Szikra-díj közönségszavazása idején otthoni vagy szakmai
olvasmánynak egyaránt jó szívvel ajánlható könyv epilógusának
zárósorait olvashatjuk az elmúlt évek történéseinek reflexiójaként
is, ám nem lehet nem észrevenni benne a reménység hangját.
Ahogyan Povedák Kinga fogalmaz: „A diktatúra éveiben tapasz-
talt vallási kontroll ellenére a zene segítségével (is) maradtak val-
lásosak az ateista kultúrpolitikában felnövő fiatalok tömegei, a
keresztény könnyűzene meg nem újulása a rendszerváltás után
párban járt az ifjúsági vallásosság csökkenésével, és gyanítom,
hogy ha az állami támogatás ellenére érdektelen maradna a ke-
resztény könnyűzene, az is e tendencia markere lesz majd. Persze,
ha érdektelen marad. Az is lehet, hogy nem. Csodák e téren is elő-
fordulhatnak. Bízzunk benne.”

Körösvölgyi Zoltán

Keresztény könnyűzenéről,
tudományosan

Povedák Kinga: Gitáros apostolok
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Faltis Alexandrát, a nem-
zetközi hírű gyermek-
könyv-illusztrátort, fes-
tőművészt és grafikust,
a szalézi rend művészeti
iskolájának megbecsült
grafikatanárát, nyári
művésztáborok és kiállí-
tások szervezőjét egy íz-
ben már bemutattam a
Mértékadó kedves Olva-
sóinak. Most két olyan
alkotását közöljük itt, il-
letve – régi magyar szó-
val – olyan művei kép-
mutogatására vállalko-
zom ezekben a nehéz,
vírusriadalmas időkben,
amelyek sokak arcára
mosolyt csalhatnak, so-
kak lelkébe egy kis meg-
könnyebbülést csem-
pészhetnek. Az igazi
nyugalom és megnyug-
tatás természetesen csak Teremtőnktől remélhető, de mi, embe-
rek is tehetünk azért, hogy egymás mostanság nem könnyű éle-
tébe olykor egy kis segítő szárnypihenőt hozzunk.

Ilyen szárnypihenő te-
hát, katicabogárnyelven
szólva, az itt közölt két
Faltis Alexandra-illusztrá-
ció. Az elsőn, a Zümi cí-
műn egy gyengélkedő,
idős méhecske házaspár
próbál lábadozni mézes
tea és egymásnak mon-
dott mesék, valamint egy
játék „Maja” (gondoljunk
Waldemar Bonsels világhírű
meseregényére) társaságá-
ban. Érdemes megfigyelni
Zümi úr régimódi, csíkos
hálósipkáját és Züminé
asszonyság kedves, pöty-
työs főkötőjét. Ez a kép a
Palatinus Kiadó Mondd,
szereted az állatokat? című
meseantológiájának egyik
darabjához készült.

A másik festmény pedig Gaál Zsuzsa kedves, nagyon népszerű
gyerekkönyvéből, a Móra Kiadó gondozásában megjelent Vacka-
kóstolóból való. Ennek a képnek a főszereplője egy komoly, szelíd,
türelmes és jóságos rozmár doktor, a beszédes, sőt, mesélő nevű
dr. Roóz Márton. Szívből kívánom a Mértékadó és természetesen
az Új Ember és a Reformátusok Lapja teljes stábjának, de az egész
világnak is, hogy a kibontakozó tavasz hozza meg e szörnyű be-
tegség csitulását és megszűnését. Addig pedig szeretettel küld-
jük ezt a két, játékos gyöngédségével talán valamelyest gyógyító
képet minden gyereknek és minden, bármilyen életkorú felnőtt-
nek is, aki most, érthető módon, fokozottan visszavágyik gyerek-
kora biztonságába.

Szorongató, fenyegetéssel teli napon, március 13-án érkezett a
szülővárosomból, Pécsről egy csupa derű, hittel és szeretettel,
sőt, humorral teli, szöveges-képes sajtóanyag. A terjesztést szor-
galmazó önzetlen küldője Weinreich László, a Pannon Klassz Kö-
zösség (és a közösséget reprezentáló online lap) kulturális pillér-
embere.

Igazi homo ludens, játékos ember ő, és munkásságának fontos,
általa már külföldön, egy nemzetközi Mikulás-találkozón is kép-
viselt eleme Szent Miklós püspök szeretetünkre méltó egyéniségé-
nek bemutatása. A közhit szerint az éppen 1750 évvel ezelőtt, 270.
március 15-én, a kis-ázsiai Patarában született és 73 vagy 76 éve-
sen, Mürában elhunyt püspök, a Katolikus, a Görög kato li kus és az
Ortodox Egyház szentje a gyermekek védőszentje volt. Sokan
megfeledkeznek arról, vagy soha nem is hallották, hogy ez a ked-
ves, Istent és az embereket nagyon
szerető férfiú az alakját övező
számos legenda szerint
többek között a gyerme-
kek, a diákok, a gyógy-
szerészek, az igazság-
talanul elítéltek és a
nehéz körülmények
között élők védő-
szentje, kis hazánk-
ban pedig éppenség-
gel Kecskemét váro-
sáé.

Ráadásul egy olyan,
roppant vagyon örököse,
aki földi értékeit – lásd a Le-
genda aurea rá vonatkozó fejeze-
teit – gyorsan szétosztotta a rászoru-
lók között. Pécsen, éppen Weinreich László és társai, például az
olykor vidáman krampuszkodó Jusztinger Brigitta jóvoltából,
hosszú évek óta nagy kultusz övezi, mely a Szent Miklós iránt ér-
deklődőket és az egyszerű mikulásozókat egyaránt magával ra-
gadja. Ez a pannon móka már-már a lappföldihez hasonlítható,
ahol egyébként, mint tudjuk, az igazi Miklós püspök soha nem
járt.

Ennek a kultusznak, a nagyon kedves, részben szakrális hát-
terű pécsi Mikulás-játéknak tárgyi bizonyítékai is vannak. Az
egyik egy bélyeg, amely a mesék szarvas húzta szánnal közleke-
dő, piros ruhás, gömbölyű és szakállas bácsikáját vidám Pécs-já-
róként ábrázolja, a háttérben a város egyik meghatározó látvá-
nyával, a székesegyházzal. (Tegyük hozzá, Miklós püspök az
ikonok tanúsága szerint meglehetősen szikár férfiú volt.) A má-
sik illusztráción pedig egy Mikulás-pecsét ékeskedik. Ez a két áb-
rázolás kerül azután arra a sok-sok levelezőlapra és levélre, ame-
lyeket Weinreich László – a Magyar Postával együttműködve –
számtalan kül- és belföldi címzettnek elküld, gyerekeknek épp -
úgy, mint örök gyerekeknek.

Pécs város szülötteként, akit valaha oly sokszor sétáltattak a
székesegyház körül elterülő, szépséges Dóm téren, szívből örü-
lök ennek a kezdeményezésnek. S bár mindnyájunk legfőbb ol-
talmazója Jézus Krisztus, örömmel tölt el annak gondolata, hogy
a III. században itt járt-kelt a földön egy jóságos, szent életű fér-
fiú, aki segített megkönnyíteni kortársai életét. Viselkedési min-
tát kínálva ezzel a századunkban élő, sem télen, sem tavasszal
nem éppen mikulási lelkületű, inkább anyagiakban, mintsem jó-
tettekben bővelkedő embereknek.

Petrőczi Éva

Szasza-mesék,
nehéz napokban

Tavaszi Mikulás
Pécsről
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A franciaországi Provence-ban 2020. március 8-án elhunyt Max
Carl Adolf von Sydow svéd filmszínész, a mozi történetének egyik
legnagyobb alakja. A svédországi Lundban, 1929. április 10-én
látta meg a napvilágot, jómódú család egyetlen gyermekeként.
Apja, Carl Wilhelm von Sydow etnológus volt, anyja, Greta tanító-
nő. Von Sydow a lutheránus vallás szerint nevelkedett, de később
agnosztikussá vált. Gyermekkoráról keveset tudni, állítólag köny-
nyen zavarba jövő, csöndes, magányos fiú volt. A színjátszás iránt
korán felébredt benne a vágy, néhány barátjával már iskolásként
amatőrszínjátszó-csoportot alapított. A gimnázium elvégzése
után, 1948 és 1951 között a stockholmi Királyi Drámaszínházban
tanult, évfolyamtársa volt többek között a gyönyörű és fantaszti-
kus tehetségű Ingrid Thulin. Sydow huszonkét évesen már film-
szerepet játszott, Alf Sjöberg Csak egy anya (1949), illetve Miss Julie
(1951) című filmjeiben.

Az 1955-ös esztendő döntő fordulatot hozott a fiatal Sydow
filmszínészi pályáján. Malmőbe költözött, és itt találkozott Ingmar
Bergmannal, akinek számos filmjében játszott. Leghíresebb alakí-
tása talán az 1957-ben készült A hetedik pecsét. Sydow ebben egy,
a keresztes háborúból hazatért lovag, Antonius Block szerepét
alakítja. Kemény vonású arcát mintha szobrász faragta volna ki:
komor és rezzenéstelen, mint az olyan emberé, akit az átélt bor-
zalmak és szenvedések megedzettek a világ szörnyűségeivel
szemben, az érzéseit elrejti, magába zárja. Sydow tökéletesen ér-
zékelteti Block gyötrelmeit, amelyek abból fakadnak, hogy szeret-
né, ha Isten kinyújtaná felé a kezét, és szólna hozzá, ám ő hallgat.
Az egyetlen bizonyosság ebben a világban a Halál, akivel Block
sakkozik, hogy elterelje a figyelmét egy színész házaspárról és
csecsemőkorú fiukról. Sydow egy, az életbe belefáradt, kétségbe-

esett figurát alakít, aki szenved a háborúban átélt szörnyűségek
és Isten létének bizonytalansága miatt. Látva a színész házaspár
derűjét, művészetbe vetett hitét, vállalja, hogy őt vigye magával
a Halál, feláldozza magát azért, hogy mások élhessenek.

Ingmar Bergman Oscar-díjjal jutalmazott, 1960-ban készült
Szűz forrásában Max von Sydow a jómódú parasztembert, Törét
alakítja, aki szigorú erkölcsi keretek között él a családjával. Imád-
ságos lélek, de amikor csodálatosan szép lánya brutális gyilkos-
ság áldozatává válik, vérbosszút áll. Töre azonban szenved a tette
miatt, és Istenhez fordul irgalomért, még ha nem is érti az Úr út-
jait. Sydow alakításában Töre szemrehányást tesz Istennek, ami-
ért hagyta, hogy a két rabló meggyilkolja a lányát, ugyanakkor
bűntudat gyötri, mert engedett a bosszúvágyának és a gyűlöleté-

nek. Bűnéért cserébe a két kezével épít templomot a gyilkosság
helyszínén, fehér kövekből. A film végén Töre átszellemült arccal
tartja a kezében halott gyermekét, és lelki megtisztulásának jelké-
peként forrás buzog fel a földből. Gyönyörű egyházi ének szól, a
Töre köré csoportosult közösség valódi keresztény gyülekezetté
forrt össze, Karin életáldozata révén. Ebből az életáldozatból fa-
kad fel az élő víz forrása. Eszünkbe juthatnak Jézusnak a szama-
riai asszonyhoz intézett szavai: „aki abból a vízből iszik, amelyet
én adok neki, soha többé nem szomjazik meg, mert a víz, amelyet
én adok neki, örök életre szökellő vízforrás lesz benne” (Jn 4,14).

Bergman 1961-ben rendezte a Tükör által homályosan című film-
jét, amelyben Sydow egy súlyos pszichiátriai betegséggel küzdő
nő, Karin férje. Végtelen szeretettel és türelemmel bánik a teljesen
kiszámíthatatlan asszonnyal, mindig komoly arcán gyengéd mo-
soly, eszébe sem jut, hogy elhagyja. „Mellette vagyok, és nézem,
hogyan változik át szegény egy megkínzott kis állattá” – mondja
Karin önző apjának, akinek öngyilkosságát isteni csoda akadá-
lyozza meg, lehetőséget adva neki arra, hogy lelkileg megtisztul-
jon, és az ürességéből megszülessen a szeretet. 

Max von Sydow filmszínészi pályafutásának egyik legkiemel-
kedőbb alakítását nyújtotta George Stevens A világ legszebb története
– A Biblia című, 1965-ben készült, monumentális filmjében: a
Megváltó Krisztus alakját öltötte magára. Arca rezzenéstelen, sze-
mének pillantása szomorú, tele van feszültséggel, tökéletesen át-
érzi küldetésének egyedülálló voltát. Személyiségéből méltóság-
tudat árad, Istenhez fűződő kapcsolata harmonikus. Szelíd, de
határozott is, a lényéből sugárzó szeretetnek semmi köze a gics-
cses ellágyuláshoz. Sydow az elidegenítő technikát alkalmazza,
bizonyos távolságtartással viszonyul Jézus alakjához. Meggyőző-
ereje hatalmas, elhisszük neki, hogy egyetlen szavára, tekintetére
tanítványai mindent hátrahagynak, tömegek gyűlnek köré. Sy -
dow alakítása viszont ragyogóan mutatja meg azt is, hogy külde-
tése utolsó szakaszában Jézus elfáradt. Virágvasárnap, amikor
óriási tömeg követi, a helyzet drámai, Jézus azonban nem az erő-
szakos forradalmat képviseli, hanem a mindenkire kiterjedő sze-
retetet és megbocsátást hirdeti.

Max von Sydow minden alakításában a maximumot nyújtotta.
Különlegesen markáns arcának és belső tulajdonságainak, adottsá-
gainak köszönhetően született színészalkat volt. Intellektuális film-
színészként szerepeiben mellőzte a teátrális megoldásokat, a har-
sány, széles gesztusokat. Művészi visszafogottság jellemezte, úgy
játszott, mint aki alakítás közben értelmezi a szerepét, és ezzel a je-
lenetek továbbgondolására készteti a nézőt is. Vitathatatlanul ott a
helye a filmtörténet legnagyobb színészei között.

Bodnár D.

Született színészalkat
Max von Sydow emlékére
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„Közel az üdvösség! Nincs mitől félnetek! Halljátok szavam, ez
az utolsó lélegzetük! A történelemnek vége!” – kiáltja valaki a Da-
maszkuszban összegyűlt tömegnek. Kisvártatva erős szél támad,
mindent ellep a homok, több helyen bombák csapódnak be, az
emberek pedig pánikszerűen menekülnek. Nemsokára azonban
kiderül, hogy e „bibliai méretű homokvihar” betemette a várost
támadó ISIS szárazföldi erőit és utánpótlási vonalait. A rettegett
Iszlám Állam vereséget szenvedett. A média a szónoknak tulaj-
donítja az óriási vihar kitörését, ezek szerint az ISIS legyőzése is
neki köszönhető. Követői szerint nem más ő, mint al-Masih, 
vagyis a Messiás (Mehdi Dehbi).

Michael Petroni sorozata, a Messiás elsőre olyan, mintha Jézust
mai arab környezetbe helyezték volna. A párhuzam nem csak a
néző fejében létezik, hiszen a különös férfira a szereplők is mes-

siásként tekintenek, sőt, egy alkalommal al-Masih is azt mondja
magáról, hogy ő az Ige. De bármilyen nagy hatással van is a kör-
nyezetére, sokszor úgy tűnik, nem igazán tudja, mit fog tenni leg-
közelebb. Először a ciszjordániai határhoz vonul követőivel, itt
azonban letartóztatják. A börtönből megszökve – vagy megszök-
tetve – a jeruzsálemi Templom-hegyre megy, ahol megmenti egy
fiú életét. Ezután egy texasi kisvárosban bukkan fel, ahol egy tor-
nádó éppen mindent letarol a puszta földig, a templom kivételé-
vel. Felix, a helyi lelkész (John Ortiz) – aki a siralmas anyagi hely-
zete miatt már azon volt, hogy felgyújtja a templomot – al-Masih
lelkes hívévé válik. A kisvárost nemsokára zarándokok százai ke-
resik fel, s miután egy nap a lelkész a családjával és al-Masih-val
együtt útnak indul, az emberek is autóba szállnak, és követik őket.
A karaván Washingtonba megy, ahol al-Masih a Lincoln Memo -
rial Reflecting Pool vizén járva bemutatja a harmadik csodáját.

Egyáltalán nem meglepő, hogy néhányan a maguk politikai és
személyes érdekei szerint szeretnék kihasználni a helyzetet. Al-
Masih egyik szíriai társát, Jibrilt (Sayyid El Alami) ráveszik, hogy
legyen az önálló palesztin állam reklámarca. Al-Masih másik kö-
vetőjét, Jibril barátját, Samirt (Fares Landoulsi) szélsőséges muszli-
mok hálózzák be. Eva Geller CIA-ügynök (Michelle Monaghan)
szerint viszont az állítólagos messiás egy veszélyes szélhámos,
akit a hírszerzésnek ki kell iktatnia, máskülönben elszabadul a
pokol. Aviram, az izraeli titkosszolgálat embere (Tomer Sisley)
még arra is hajlandó, hogy egy magánakció során szabaduljon
meg ettől az újabb biztonsági kockázattól.

Ahogy részről részre haladunk, úgy fogalmazódnak meg ben-
nünk az újabb és újabb kérdések. Vajon ismét egy keresztényelle-
nes sorozatot látunk? Ki ez a férfi? Csak egy szemfényvesztő,

esetleg egy politikai megszállott? Vagy tényleg ilyen különös mó-
don tért volna vissza Jézus? És honnan tud olyan sokat azokról,
akikkel még soha nem találkozott? Mit jelent az a kijelentése,
hogy „Isten mindannyiunkon keresztül cselekszik”? Michael
Petroni ügyesen játszik a néző idegeivel. Míg az egyik részben ar-
ról győz meg bennünket, hogy al-Masih ha nem is a Messiás, de
valami hasonló, addig a következő epizódokban – főleg azokban,

melyekben az előéletéről is megtudunk valamit – azt teszi nyil-
vánvalóvá, hogy csak egy csaló. Al-Masih a megnyilatkozásaival
sem segíti a tisztánlátást. Üzenete meglehetősen homályos és túl-
ságosan általános. Ha valaki a személyes gondjával fordul hozzá,
annak sem ad egyértelmű választ. Egyvalami biztos: egészen sa-
játos módon lát bele az emberekbe, sok esetben a legtitkosabb
gondolataikat, vágyaikat is ismeri. Mi magunk tehát értelemsze-
rűen al-Masih-ra koncentrálunk, elsősorban azt várjuk, hogy
oszoljon el végre a személyét övező homály. Ha viszont a többi
szereplőre is fordítunk némi figyelmet, rögtön az evangéliumok
ismert sorai juthatnak eszünkbe: „Jézus bejárta az összes várost
és falut. Tanított a zsinagógáikban, hirdette az ország örömhírét,
és meggyógyított minden betegséget és minden bajt. Mikor a tö-
megeket látta, megesett rajtuk a szíve, mert elgyötörtek voltak és
levertek, olyanok, mint a pásztor nélküli juhok.” (Mt 9,35–36) Ki-
vétel nélkül mindenki arra vár, hogy megmentsék: kiszabadítsák
szorult helyzetéből, utat és irányt mutassanak neki, vagy megbo-
csássanak neki azért, amit évekkel ezelőtt elkövetett. Eva nem rej-
ti véka alá, hogy számára a CIA olyan, mint egy egyház, ügynö-
keinek pedig a „tanai szerint kell élniük”. Kételyek nélkül hiszi,
hogy a jó oldalon áll, ezért akarja mindenáron leleplezni al-
Masih-t. Munkamániája és leegyszerűsített világképe azonban
csak fátyol, amivel magánéleti problémáit szeretné elfödni.
Aviram egy akció során megölt egy gyereket, és bár nagyon sze-
reti a kislányát, a lelkiismeret-furdalás miatt képtelen megfelelő
kapcsolatot kialakítani a családjával. Felix hitét alaposan megté-
pázta az anyagi összeomlás, a vendégétől pedig azt várja, hogy
majd visszavezeti Istenhez. A lelkész lánya, Rebecca (Stefania
LaVie Owen) mindenáron el akar menekülni a kisvárosból, a ka-
rizmatikus férfitól pedig azt reméli, hogy megmutatja neki, hova
is menjen. De az amerikaiak mormon elnöke (Dermot Mulroney) is
azt szeretné, ha al-Masih mondaná meg neki, mit vár tőle Isten.

A Messiás egy Janus-arcú sorozat. Ha csak al-Masih tevékeny-
ségére figyelünk, akkor meg is botránkozhatunk rajta. Ám ha si-
kerül némiképp eltávolodnunk tőle, és inkább a többiekre fóku-
szálunk, rádöbbenhetünk, hogy ami a leginkább közös bennünk,
az mégiscsak az esendőségünk.

Baranyai Béla

Mint a pásztor nélküli juhok
Gondolatok a Messiás című sorozatról
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Rövid időn belül már másodszor érkezik a mo-
zikba olyan film, amelynek kulcsjelenetében a
főhős énekel. A Házassági történet spontán kara-
okéja egy válófélben lévő férj bánatát sűrítette
megrendítő pillanattá. Ezúttal a keserű megbá-
nás van soron: Tomma so Buscetta (Pierfrancesco
Favino) élete egyetlen döntés nyomán fenekestül
felfordult, és azóta nincs nyugta. Ő ugyanis az
első áruló, aki fölfedte a szicíliai maffia titkait. Az
első áruló: ez a címe Marco Bellocchio itthon már-
cius közepén bemutatott, nagyszabású filmjének
is, amely évtizedeken és számtalan bírósági tár-
gyaláson keresztül kíséri végig egy olyan em-
bernek a sorsát, aki az övéi ellen fordult.

A „két világ keresztapájának” is nevezett
férfi hátulgombolós kora óta a Cosa Nostra tag-
ja: ügyet intéz, védelmi pénzt szed és ha kell,
megleckézteti a szomszédot, a kiskereskedőt, a
gyárigazgatót. A film nyitójelenetében hatalma
teljes fegyverzetében látjuk: egy palermói titkos
összejövetelen vesz részt a maffiacsalád beava-
tott tagjaival. Villan a fényképezőgép vakuja, a többiek éljeneznek
a tűzijáték láttán, őt azonban nem érdekli az ünneplés, gondter-
helt: heroinnal belőtt fia szégyent hoz rá, miközben rokonsága
igyekszik úgy tenni, mintha minden a legnagyobb rendben volna.
Hamarosan megtudjuk, aznap éjjel a szűk család a tengerentúlra
szökik. Szülőföldjén ezután véres leszámolás veszi kezdetét (má-
sok mellett az ő rokonsága is célpont), ám ő marad Dél-Ameriká-
ban. Letartóztatás, kínvallatás, majd egy öngyilkossági kísérlet
következik, míg végül a brazil hatóságok kiadják Olaszország ál-
lamügyészének. Giovanni Falcone (Fausto Russo Alesi) valami-
képp szót ért a vele szemben ülő maffiózóval, aki hosszú vívódás
után úgy dönt, beszélni kezd. A több ezer oldalon át tartó vallo-

más beláthatatlan következményekkel jár: egyrészt megkezdődik
a történelem legnagyobb maffiapere, másrészt hősünk űzött vad-
dá lesz, aki többé sehol sincs biztonságban.

Bellocchio veterán olasz rendezőként láthatóan a saját népének
készíti a filmjét. Nem terheli részletekkel a nézőjét: a felvezetés-
ben egymást érik a nevek, a dátumok és a helyszínek; az eligazo-
dáshoz bizony kell némi előzetes tájékozottság az olasz bűnügy
történetében (ebben segítségünkre lehet a Netflix Our Godfather
című, remek dokumentumfilmje). A leszámolások pergők és sok-
kolóan véresek, jelezve, mennyit ér az emberi élet a megvadult
maffia számára. Hogy főszereplőnk hogyan viszonyul mindeh-
hez? Az kérdéses, Bellocchio pedig jótékonyan homályban hagyja
a válaszokat: Buscetta szenvedélyesen védelmezi a családját, el-
gyászolja meggyilkolt hozzátartozóit, ugyanakkor tudjuk róla,
hogy egykor maga is ugyanilyen kegyetlen maffiavezér volt.

A film nagy érdeme, hogy Scorsese Az írjéhez hasonlóan nem
idealizálja hősét, hanem megpróbálja összetett jellemként ábrá-

zolni: mi vihette rá, hogy végül megtörje a hall-
gatás törvényét? Megbánás? Csalódottság?
Bosszú? És bele lehet tanulni egy teljesen má-
sik, tétlen életbe, amelynek minden pillanatát
szövetségi ügynökök és testőrök hada vigyáz-
za? Buscettát ugyanis nem tudta megvédeni az
olasz rendőrség: tanúvédelmi program kereté-
ben Amerikába utazott, és álnéven haláláig ott
élt. Közben a szülőhazájában ellentmondásos
sztárrá nőtte ki magát: titokzatos fantommá,
akiről tudósítások, újságcikkek, tévéhíradók ez-
rei szólnak. Megvetik és gyűlölik, csodálják és
bálványozzák, megérteni azonban alig akarják.
Jellemző a felfogására, ahogyan az állam-
ügyésszel közösen kidolgozzák tanúskodásá-
nak morális alapját: igazából azok a maffia
ügyének valódi árulói, akik viszályt szítanak,
kábítószerekkel kereskednek, gyerekeket és
asszonyokat öletnek. Szofisztikált önfelmentés
vagy becsülendő kiállás? Rendezőnk – okosan
– nem foglal állást, inkább bemutatja a per tár-

sadalmi kontextusát: Dél-Olaszországban sokan máig úgy gon-
dolják, hogy a maffia megélhetést ad, rendet tart és megvéd. A
film nem hallgatja el azt sem, hogy Buscetta néhány vádpontjá-

ban kudarcot vall: a II. világháború óta változatos pozíciókban
feltűnő kereszténydemokrata politikus, Giulio Andreotti (Giusep-
pe Di Marca) maffiakapcsolatait nem sikerül bizonyítani.

Az első áruló cselekménye néhol döccen ugyan, játékideje kicsit
hosszabb a kelleténél, képi világa pedig egy közepes tévéfilm am-
bícióit tükrözi, ám mindvégig hűséges a főszereplőjéhez. Ahhoz
az emberhez, aki egykoron két világ ura volt, és most sem a fizi-
kai üldöztetés, hanem bűnös mulasztásai kísértik. Kínzóbb fogság
ez minden börtöncellánál – a kör bezárul.

Paksa Balázs

A kör bezárul



Lassan megérkezik az igazi tavasz. A la-
kásom környékén, például a Csarnok té-
ren, különösen a reggeli órákban hango-
san flótáznak a fekete rigók, de a tavaszt
hirdeti reggelente egy sárga mellényes
széncinege is. A rigók láthatatlanok, vala-
hol a magas épületek antennáin ülnek, a
cinege viszont a tér alacsony fáiról küldi
tavaszt köszöntő üzenetét. A Neh ru
 par ton is szokott énekelni egy cinege, az-
tán eltűnik egy-két napra, majd újra fel-
bukkan. A szerte terpeszkedő tölgyfán
még csak rügyek ülnek, de a park sarkán
álló, vaskos törzsű, hatalmas fűz lecsüngő
ágain már ezernyi levélkezdemény jelzi,
hogy talán egy hét múlva zöldellni kezd
az öreg fa.

Március 12-én napfényben fürdött a
Farkasréti temető. A főbejárat közelében,
mint minden tavasszal, hangosan csiripelt
egy házi veréb. Mit sem törődve az arra
járó emberekkel, fújta egyszerű, mégis
kedves énekét. Mindig a bal oldali főúton
megyek felfelé, és majd minden március-
ban hallom ott egy barátka messzire szálló, csengő énekét. Min-
den évben ezen a környéken költ egy pár; eltűnődtem, vajon a ta-

valyi hím jött-e vissza, vagy valamelyik fi-
ókája foglalta el az évente lakott territóri-
umot. A barátka – vagy hivatalos nevén
barátposzáta – szerencsére még gyakori
madár Magyarországon. Erdőkben, ker-
tekben, parkokban mindenütt előfordul,
és a hímek éneke Európában egyike a leg-
szebbeknek.

Már a feleségem sírja közelében jártam,
amikor észrevettem, hogy egy jókora éti
csiga mászik át az úton. A közepén járt, és
igazi csigatempóban haladt előre. Amikor
fölemeltem, rémülten a házába húzódott,
de ahogy letettem a túlsó oldalon, meg-
nyugodhatott, mert először csak kiku-
kucskált, aztán, amikor látta, hogy sem-
milyen veszély nem fenyegeti, előbújt és
boldogan továbbmászott.

Feleségem sírján a frissen ültetett sárga
árvácskák szinte kínálták magukat a mé-
hecskéknek. Ketten is köröztek a virágok
felett. Számomra mind a tizennyolc ár-
vácska egyforma, de a méhecskék válo-
gattak. Az egyikük tovább is repült, a má-

sik viszont leszállt, és nyomban az egyik virág kelyhébe mászott.
Hogy miért éppen azt választotta, örök talány marad számomra.

Széncinege énekelt a közelben. A sír mellett álló fán fészekodú
csüng, minden évben lakott, talán ez a madár is ezt a lakást vá-
lasztotta. Zöld küllő kiáltott, és nyomban felelt rá egy másik. Ra-
gyogva sütött a nap, meleg déli szél fújt, és azt hiszem, nem té-
vedtek a meteorológusok, amikor húsz fok feletti hőmérsékletet
jósoltak. Lefelé menet szajkó repült át előttem, egyszerre két cine-
ge is énekelt, és a kapu előtt a veréb még mindig lelkesen csivitelt.
Egyedül volt, tojót nem láttam a közelében, valószínűleg leendő
párját várva csiripelt ilyen szorgalmasan.

FÓRUM9

Schmidt Egon

Fölébredtek a csigák is
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Mértékadó 10HÉTFŐ – 2020. március 30.

14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Roma magazin
17.10 Domovina
17.40 Ridikül – Színházi körkép (ism.)
18.35 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/79. (ism.)
19.25 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 24/12. – Összetört ál-
mok (ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Hej Páva – Szalóki Ágnes elő-

adóművész
13.10 Bolygónk, a Föld II. – An gol is-

meretterjesztő sorozat, 6/2. –
Hegyvidékek

14.05 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/10. (ism.)

15.10 Sorsok útvesztője, 401/61.
16.05 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 24/13. – Elsőbálozók
17.05 Ridikül – Zajtérkép
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/80.
19.35 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/11.
20.35 Kékfény
21.35 A maffia nyomában – Iovine

akció – Olasz krimisorozat., 4/4.
22.30 Kenó
22.40 Nők vészhelyzetben, 2.
23.40 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/6. – Tövismadár

10.35 Hogy volt?! – Mikszáth Kál-
mánra emlékezünk (ism.)

11.35 Új idők új dalai – Újragondolt
formák- Figurális szobrászat
másként

12.05 OJD – Irodalom és könyv 26
percben – Smid Róbert

12.40 Mesterember – Koraszülött
neonatologus

13.05 Ma gyar Krónika – Semmelwe-
is Ignác

13.35 Unió27 (ism.)
13.55 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 M5 Híradó (ism.)
15.50 Öt kontinens (ism.)
16.25 Summa – Gazdasági magazin

(ism.)
16.50 Család’20 (ism.)
17.20 Jó ebédhez szól a nóta
18.15 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.40 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
19.05 Az utódok reménysége (ism.)
19.40 Mindenki Akadémiája – Szűcs

Gergő: A saját csatornák kora
10.10 Dokuzóna
11.10 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Göre Gábor visszatér – Ma -

gyar filmvígjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Roma magazin (ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
16.00 Divat & dizájn (ism.)
16.25 Ma gyar Krónika (ism.)
17.00 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

17.30 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-
jesztő sorozat – Gávavencsellő

18.05 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-
jesztő sorozat – Császártöltés

18.35 Itthon vagy! – Dunai szigetek
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Edda koncert – Ma gyar zenei

műsor, 2/2.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Színházi körkép

(ism.)
22.30 Mindenből egy van
23.30 M5 Híradó (ism.)
24.00 Határtalanul ma gyar
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Edda koncert – Ma gyar zenei

műsor, 2/2. (ism.)
12.30 Göre Gábor visszatér – Ma -

gyar filmvígjáték (ism.)
13.45 Itthon vagy! (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.30 Hírek 11.35 Ma -
gyar gazda 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás-jelentés
12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Életkor (ism.) 14.00 Híradó 14.10 Idő-
járás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Itt-
hon vagy! – Magazin (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.10 Időjárás 15.30 Hírek 15.35
Kék bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.35 Ma gyar gazda (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33
Szemtől szembe 17.54–21.50 Ma es-
te. Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjá-
rás-jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjá-
rás-jelentés 19.05 Világ (ism.) 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.10 Frakk, a macskák réme 5.20 A
kockásfülű nyúl 5.30 Umizoomi csa-
pat 5.50 Rosie világa 6.15 Póló 6.20
Sherlock, a jak 6.45 Alvin és a móku-
sok 7.00 44 csacska macska 7.20
Bohókás professzor 7.35 Charley az
iskolában 7.50 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 8.15 Szófia hercegnő
8.35 Jake és Sohaország kalózai
9.00 Mickey egér játszótere 9.25 Ka-
csamesék 9.50 A kis királylány 10.00
Buckó 10.25 Bing 10.30 Rosie világa
10.55 Varjúdombi mesék 11.00 Mekk
Elek az ezermester 11.10 Frakk, a
macskák réme 11.15 A kockásfülű
nyúl 11.25 Pityke 11.35 Ma gyar nép-
mesék 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Mézga Aladár különös kalandjai
12.25 Brümmögők 12.45 Laura csilla-
ga 13.10 M2 matricák 13.15 Yo Yo
13.25 És te mit gondolsz? 13.30
Bobby és Bill 13.55 Super Wings- A
szárnyalók 14.10 Umizoomi csapat
14.30 Bob, a mester 14.45 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 14.55 A dzsun-
gel könyve 15.20 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 15.45 Charley az isko-
lában 16.00 Gyerekversek 16.02 He-
tedhét kaland 16.10 Bobby és Bill
16.35 44 csacska macska 17.00 Szó-
fia hercegnő 17.25 Jake és Sohaor-
szág kalózai 17.50 Mickey egér ját-
szótere 18.10 Kacsamesék 18.35
Blinky Bill kalandjai a vadonban 18.45
Sherlock, a jak 19.15 Alvin és a mó-
kusok 19.25 Super Wings- A szárnya-
lók 19.40 A kis királylány 19.50 Bing
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Született szinglik, 15/12–13.
21.05 Én vagyok itt! 22.15 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Kem-
pis Tamás: Krisztus követése című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
65/8. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Horváth Pál olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Nemzetközi
lapszemle 8.23 Műsorajánló 8.42
Életmód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell
– kulturális paletta 9.30 Életre-való
(ism.) 10.04 Körkép – zalaegerszegi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom. Babits Mihály: Ba-
rackvirág. Felolvassa: Pápai Erika,
5/1. 11.04 Kapcsolatban – a médiavi-
lág erkölcséről 11.30 Dallamív –
szépség-szalon 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Kitalálom! – zenei közelkép
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium 13.30 Rádiós re-
génytár – Pacsirta. Kosztolányi Dezső
regényéből Hirtling István olvas föl,
18/16. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Ve-
lünk vannak (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Sportkrónika 16.30 Moz-
gásban 17.04 Délutáni találkozás –
magvetés 18.04 Életre-való 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom. Babits Mihály: Barackvirág.
Felolvassa: Pápai Erika, 5/1. (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.15 Műsor-
ajánló 20.20 Jegyzet (ism.) 20.30 Ak-
varell (ism.) 21.04 Velünk vannak
21.30 Rádiós regénytár – Pacsirta.
Kosztolányi Dezső regényéből Hirtling
István olvas föl, 18/16. (ism.) 22.00 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
22.20 Napi evangélium (ism.) 22.34
Délutáni találkozás (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a farnasi re-
formátus templomból 12.02 Déli krónika
12.30 Közlekedés 12.35 Sport hírek 12.50 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Erős vár a mi Iste-
nünk!” – a Magyarországi Evangélikus Egyház félórája
14.05 Esti Kornél 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00
Krónika 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30
Krónika 15.35 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.30 Krónika 17.50
Sport hírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A
nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 30 éve szabadon 19.30
Esti mese 19.45 A kis hableány 19.50 Napi opera 19.55
Vers napról napra 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00
Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.20
Sport hírek 22.30 Dzsigerdilen, avagy a szív gyönyörűsége
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Esti Kornél 2.00 Kalendá-
rium 2.25 Felfedező – a környezetről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – fiatalok hang-
ja 12.35 A Bajor Állami Zenekar hangverse-
nye Bartók Béla műveiből. Vez.: Oksana
Lyniv, 1. Concerto Sz 116, 2. A kékszakállú
herceg vára. Egyfelvonásos opera. Szöve-

gét Balázs Béla írta. Judit – Nina Stemme (szoprán),. Kék-
szakállú – John Lundgren (basszus) 14.05 Várdai István
hangversenye Johann Sebastian Bach csellószvitjeiből, 1.
I. (G-dúr) BWV 1007, 2. IV. (Esz-dúr) BWV 1010 15.05 Mu-
zsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Év-
fordulók 210 éve született Frédéric Chopin zeneszerző,
zongoraművész 19.35 Koncert 20.50 Koncert 22.00 Ars
nova. – a XX–XXI. század zenéje. Lemezbemutató. Balas-
sa Sándor minden zongoraműve Kassai István előadásá-
ban (4/3. rész), 1. Három szonatina zongorára A.B.C. op
131, 2. Szonatina op 136 , Hárfaszonatina op. 47 , 4. Négy
előadási darab op. 98 , 5. Kicsi a bors... – hat bagatell op
106 , 6. Északi ajándék op 139 , 7. Hajta virágai op. 38
23.00 Jazz-koncertek. Lamantin Dzsesszfesztivál, 2019. I.
A Lamantin improvizációs tábor tanári kara játszik 1. Art
Neville – Zigaboo Modeliste – Leo Nocentelli-George Por-
ter Jr.: Cissy Strut 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Szik-
lára építünk 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Az idők jelei 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző
6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító – gö rögkatolikus ma-
gazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Szent liturgia – Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi
Főiskola kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Bizánci forrás 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.05 Imalánc 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és Ke-
reszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Litánia 14.35 Hírpercek
14.40 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak
16.50 A hit kapuja 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Szent művészet
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek
apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Kincsek a ha-
gyományban 20.55 Hírpercek 21.00 Isten szeret téged 21.55 Hírpercek 22.00
Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelen-
létében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

6.00 Múlt és jelen (ism.) 6.30 A Nati-
on’s Story – Az USA női labdarúgó
válogatott négy-vb-címének története
(ism.) 7.05 Vízilabda Európa-bajnok-
ság – Magyarország–Hollandia női
bronz (ism.) 8.25 Női labdarúgó-világ-
bajnokság – USA–Hollandia döntő
(ism.) 10.35 Vízilabda Eb – Magyaror-
szág–Spanyolország férfi döntő (ism.)
12.15 Jövünk! (ism.) 12.45 SPORT7
(ism.) 13.50 Tollaslabda All England
(felv.) 14.50 Labdarúgás – Puskás
Aréna stadionavató: Magyarország–
Uruguay (ism.) 17.00 UEFA 2020-as
Labdarúgó Európa-bajnoki selejtező
– Magyarország–Horvátország (ism.)
19.05 UEFA 2020-as Labdarúgó Eu-
rópa-bajnokság rájátszás – Bulgária–
Magyarország play-off elődöntő (ism.)
21.05 UEFA BL – Liverpool–Atletico
Madrid nyolcaddöntő (ism.) 23.35
Labdarúgás (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés
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0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na – Benvin Sebastian atyával 8.00
Szentmise 8.40 Rózsafüzér 9.10 Ka-
tekézis 9.40 Életvezetés – 777.offline
11.10 Párbeszéd – Örömhíreink Dió-
héjban (ism.) 12.00 Úrangyala; Hírek;
Képújság 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 16.00 Imaszándék-fogadás
– 06-1-704-4444 (élő) 17.00 Szentmi-
se 17.40 Rózsafüzér 18.10 Gyerek-
sarok 18.40 Homília 19.00 Életveze-
tés – 777.offline 20.30 Hírek 20.45
Rózsafüzér 21.30 Párbeszéd –
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.30
Zsolozsma 22.45 Élet az egyházban
(ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Bayer show (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Napról napra (ism.) 8.00 Hírek
8.05 Informátor (ism.) 8.30 Paletta
(ism.) 9.00 Hírek 9.05 Bayer show
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 A nyolcas
(ism.) 11.30 Budapesti srácok (ism.)
12.00 Híradó 12.30 Soroló (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Panaszkönyv (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Credo (ism.) 15.00
Híradó; Sporthírek 15.30 Garázs
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Vetítő: Rend-
szerváltó televíziók. R.: Vojtkó Ferenc
(ism.) 17.00 Híradó; Sporthírek 17.30
Plusz mínusz 18.00 Híradó; Sporthí-
rek 18.30 Paletta 19.00 Híradó; Sport-
hírek 19.30 Magyarország élőben
20.00 Hírek 20.05 Főhős 21.00 Hírek
21.05 Sajtóklub 22.00 Híradó

4.05 Győzike – Reality komédia, 90.
4.50 Teleshop (élő) 5.15 Barátok közt,
9811–9812. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő
magazinműsor (élő) 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.05 Teleshop (élő) 12.15 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (ism.)
13.40 Drága örökösök – Ma gyar film-
sorozat, 3/62. (ism.) 14.50 Bátrak
földje – Ma gyar filmsorozat, 63. (ism.)
16.00 Az én kis családom, 93. 17.10
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
9813–9814. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 20.15 Drága örö-
kösök – Ma gyar filmsorozat, 3/63.
21.20 Bátrak földje – Ma gyar filmso-
rozat, 64. 22.15 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 9813–9814. 23.00
RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05,
22.10 Közélet 9.45, 15.15, 19.50 A lé-
lek szava 10.05 Mindennapi egész -
ségünk 11.05 Mesterségem címere
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium; Szólj
Uram! 13.05 Neuma 13.40 Népzenei
kincsestár 14.05 Hajrá, magyarok!
14.35 Hét nap (ism.) 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.45 A régió
sportja 18.00 Rózsafüzér 18.35 Kö-
zelkép 19.05 Nem középiskolás fokon
19.45 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Legyetek szentek! 21.05
Megértés hullámhosszán 

6.00 Kedvenc ételeink eredete, 1–2.
7.00 Élet a fagypont alatt, 4/20. 8.00
Élet a fagypont alatt, 6/9. 9.00 A világ-
egyetem, 5/7. 10.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 2/7. 11.00 Kedvenc ételeink ere-
dete, 3. 11.30 Kedvenc ételeink ere-
dete, 4. 12.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 4/8. 13.00 Légikatasztrófák nyo-
mában, 3/1. 14.05 Jéglovagok, 7/5.
15.00 Gigantikus rakományok, 5.
16.00 A világegyetem, 5/8. 17.00 Be-
épített főnök – Amerika, 4/9. 18.00 Ne
próbáld ki otthon!, 7–8. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 5/1. 21.00 Élet a fagy-
pont alatt, 6/10. 22.00 Einsatzgrup-
pen – a náci halálosztagok, 1. 23.00
Sorsfordító pillanatok – az I. világhá-
ború, 1. 0.05 Történetek a halálsorról,
3/5. 1.00 Jéglovagok, 7/5.

7.30 Kézilabda – BL, férfiak, nyolcad-
döntő, visszavágó, Telekom Veszp-
rém–Wisla Plock (ism.) 9.15 Kézilabda
– BL, férfiak, nyolcaddöntő, visszavá-
gó, MOL-Pick Szeged–Vardar Szkopje
(ism.) 11.00 Labdarúgás – Felkészülé-
si mérkőzés, Anglia–Olaszország
(ism.) 12.45 Televíziós vásárlás 13.45
Kempómagazin 14.00 Labdarúgás –
Felkészülési mérkőzés, Hollandia–
Spanyolország (ism.) 16.00 Rewind –
The Handball Show 16.30 Mai helyzet
16.45 Labdarúgás – Felkészülési mér-
kőzés, Svájc–Belgium (élő) 19.15 Lab-
darúgás – Felkészülési mérkőzés,
Portugália–Horvátország (élő) 21.45
Labdarúgás – Felkészülési mérkőzés,
Wales–Egyesült Államok 23.00 Labda-
rúgás – Felkészülési mérkőzések (élő)

5.10 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 125. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.35 Teleshop 10.50 Az
utolsó zsaru, 3. 12.00 Tények Délben
12.30 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akciófilm-sorozat, 170–171. 14.30
A vidéki doktor – Né met filmsorozat
15.40 Amanda – Chi lei romantikus
filmsorozat, 57. 16.45 Remények föld-
je – Tö rök romantikus filmsorozat, 63.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.30 Mintaapák – Ma gyar fikciós so-
rozat, 93. 20.10 Exatlon Hungary –
Extrém sport-reality 22.50 Pénzt vagy
éveket! 0.05 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 23.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Felsős – történelem 9.25 Felsős
– matematika 9.50 Felsős – művésze-
tek, informatika 10.20 Felsős 10.50
Szólalj meg! 11.50 Érettségi – ma gyar
12.20 Érettségi – matematika 12.45
Érettségi – biológia 13.15 Érettségi –
fizika 13.40 Érettségi – történelem
14.10 Mesterember 14.40 Koronás
sas 15.10 Irodalmi Műhelyek 16.00
Illyés Gyula: Egy mondat a zsarnok-
ságról 16.10 Tengerek, városok, em-
berek 17.00 Ön is tudja? 17.30 Kult’30
18.05 Az utolsó édenkertek 19.00 A
Mediterráneum elfelejtett kincsei
19.25 Vers 19.35 Bolygónk, a Föld II.
20.30 M5 Híradó 20.55 Ajánlom figyel-
mükbe! – Budapesti Tavaszi Fesztivál
2020 21.05 Ez itt a kérdés 21.55
Aranysárkány – Ma gyar film

6.55 Reggeli Start. (Benne: Sport 24)
(élő) 8.30 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 8.40 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 8.50 Labdarúgás.
Serie A TIM, Lazio–Sampdoria (ism.)
10.40 Labdarúgás. Serie A TIM, AC
Milan–Udinese (ism.) 12.30 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 12.35 S.E.F.T.
A Digi Sport életmódmagazinja 12.45
Labdarúgás. Serie A TIM, Juventus–
Parma (ism.) 14.35 Labdarúgás. Se-
rie A TIM, Torino–Atalanta (ism.)
16.25 Labdarúgás. Serie A TIM, AS
Roma–Lazio (ism.) 18.15 Sport 24
18.30 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 18.40 Labdarúgás. Serie A
TIM, Bologna–Brescia (ism.) 20.30
Labdarúgás. Serie A TIM, Napoli–Ju-
ventus (ism.) 22.20 Röplabda (ism.)

8.30 Tűzrengés – Ka na dai–ame ri kai
akciófilm 10.15 Star Trek: Kapcsolat-
felvétel – Ame ri kai akciókalandfilm
12.20 A banki meló – An gol krimi
14.40 Focus – A látszat csal – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Will Smith,
Margot Robbie, Gerald McRaney
16.50 Csúcsformában – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan, Chris
Tucker, Ken Leung, Chris Penn 18.45
Penge: Szentháromság – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Wesley Snipes, Jes-
sica Biel, Ryan Reynolds, Kris Kristof-
ferson. R.: David S. Goyer 21.00 He-
tedik – Ame ri kai krimi – Fsz.: Morgan
Freeman, Brad Pitt, Gwyneth Paltrow,
Kevin Spacey, Richard Roundtree,
Richard Portnow. R.: David Fincher
23.40 Nico – Ame ri kai akciófilm

10.00, 16.00 Anna Olson házi süte-
ményei 10.30, 15.00, 21.00 Martha
Stewart – Sütivilág 11.00 Az anyám
főztje Patrizia Paglierivel 11.30 Mar-
keta a piacon 12.00 Mary, a mester-
szakács 12.30 Húsimádók klubja
13.00 Gordon Ramsay – Családi kör-
ben 13.30 Kedvenceink kedvencei
14.00 Egy sima, egy fordított 14.30 Jó
szakács, rossz szakács 15.30 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája 16.30
Mary, a mesterszakács 17.00 Jamie
és Jimmy konyhai csatái 18.00 Hús-
imádók klubja 18.30 Hús hússal
19.00 Kedvenceink kedvencei 19.30
Egy sima, egy fordított 20.00 Mary, a
mesterszakács 20.30 Jó szakács,
rossz szakács 21.35 Havas Dóra: Ál-
maim cukrászdája

8.00 Teleshop 10.00 Close Up, 9.
10.30 Zoom In, 3/32. 10.35 Kutyabo-
londok – Bra zil vígjáték – Fsz.: Joa-
quim Lopes. R.: Pedro Amorim 12.55
Eredendő bűn – Fran cia–ame ri kai
filmdráma – Fsz.: Antonio Banderas.
R.: Michael Cristofer 15.10 Mallory
szerint a világ – An gol–ame ri kai film-
dráma – Fsz.: James Gandolfini, Kris-
ten Stewart 17.15 Egy jó házasság –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Joan Allen,
An tho ny Lapaglia 19.10 A gyűrű átka
– Né met–olasz–an gol–ame ri kai ak-
ciófilm,, 1. – Fsz.: Benno Fürmann,
Kristanna Loken 21.00 Két apának
mennyi a fele? – Fran cia akcióvígjá-
ték – Fsz.: Jean-Paul Belmondo, Ala-
in Delon 23.05 Reclaim – A mentőak-
ció – Ame ri kai–kí nai–maláj thriller

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 6–10. 8.35 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 16–17. 9.25 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
21. 10.25 Szívek szállodája – Ame ri -
kai filmsorozat, 2/1. 11.20 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 13–14.
13.15 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 19–20. 15.10 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 3/15.
16.10 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 3/16. 17.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 6/13. 18.05
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 4/21–22. 20.00 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 6/14. 21.00
Hogyan legyünk szinglik? – Ame ri kai
romantikus vígjáték 23.20 A dzsungel
könyve – Ame ri kai családi kalandfilm

8.35 Texas Rangers – Az igazi texasi
kopók – Ame ri kai kalandfilm 10.20 7
másodperc – An gol–román–svájci–
ame ri kai akciófilm 12.10 A Föld után:
Apokalipszis – Ame ri kai sci-fi akció-
film – Fsz.: Adrian Paul, Richard Gri-
eco 13.50 U–571 – Ame ri kai háborús
filmdráma – Fsz.: Matthew McCona-
ughey, Bill Paxton. R.: Jo na than Mos-
tow 16.10 Az elítélt – Ame ri kai krimi –
Fsz.: Stephen Dorff, Marisol Nichols.
R.: Rick Roman Waugh 18.10 Az utol-
só szamuráj – Ame ri kai–új-zélandi–
japán történelmi kalandfilm – Fsz.:
Tom Cruise, Ken Watanabe 21.00 Ál /
Arc – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: John
Travolta, Nicolas Cage. R.: John Woo
23.30 Alkonyattól pirkadatig, 2. – Te-
xasi vérdíj – Ame ri kai horror

Ugyanannyi pestis volt már a világon, mint amennyi háború. 
És mégis, a pestisek és a háborúk az embereket 

mindig készületlenül találják.
Albert Camus: A pestis

Film Café – 16.35

A paripa

Amerikai filmdráma (2010) • Penny (Diane Lane) háziasszony,
Denverben él jogász férjével és négy gyermekükkel. Átlagosnak
mondható életük gyökeresen felfordul, amikor az asszony anyja
meghal. Apja istállót tart fenn, de már magatehetetlen beteg.
Penny nem ért a lovakhoz, mégis átveszi az irányítást. Célja, hogy
bajnokot neveljen egy gyönyörű csikóból. Felfogadja az öreg és
kiégett trénert (John Malkovich)... – Soha nem mondhatjuk,
hogy az életünk lezárult, hogy már csak vegetálunk, mert nem er-
re vagyunk teremtve, hanem hogy felismerjük a küldetésünket,
még ha teljesen váratlanul és látszólag későn érkezne is. A lé-
nyeg, hogy soha nem késő semmi, ha van bennünk akaraterő,
mustármagnyi hit, mert az valóban hegyeket mozgat. Ha kitartó-
ak vagyunk, és nem rettenünk meg a nehézségektől, kudarcoktól,
győzelemre leszünk ítélve. A lényeg, hogy hozzuk ki magunkból
a maximumot: mindazt, ami csak bennünk van vágyakból, ter-
vekből, elképzelésekből. Mert arra kell törekednünk, hogy az el-
számoláskor ne legyen megbánni valónk. Hogy ne szidjuk majd
magunkat az elszalasztott lehetőségek miatt. (bd)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran – Nemzetiségi

magazin
17.10 Unser Bildschrim – Nemzeti-

ségi magazin
17.40 Ridikül – Zajtérkép (ism.)
18.35 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/80. (ism.)
19.25 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 24/13. – Elsőbálozók
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Hej Páva – Szarka Zsolt nép-

táncpedagógus
13.10 Európai kulthelyek – Né met is-

meretterjesztő sorozat, 7/7. –
Helsinki

14.05 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/11. (ism.)

15.10 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/62.

16.00 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, V., 24/14. – Mérgezett
víz

17.05 Ridikül – Dínómánia
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem!, I., 151/81.
19.35 Zoo, I., 72/12.
20.35 Önök kérték
21.35 Az első köztársaság, I., 22/6. –

Szerelem – gyötrelem
22.30 Kenó
22.40 A szálloda – An gol tévéfilmso-

rozat, 8/1.
23.30 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/7. – Rövidzárlat

10.25 Magyarország szeretlek!
(ism.)

11.55 Rúzs és selyem
12.20 OJD – Irodalom és könyv 26

percben – Bék Timur
12.45 Mesterember – Atomenergiai

mérnök
13.15 Ma gyar Krónika – Vadászat
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’20 (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 M5 Híradó (ism.)
15.50 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
16.15 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
16.40 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

17.05 Jó ebédhez szól a nóta
17.30 Jó ebédhez szól a nóta
18.00 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.10 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.15 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.30 Ortodox örömhír (ism.)
18.55 Református magazin (ism.)
19.25 Mindenki Akadémiája – Belez-

nay Éva: Zöld és élhető városok
10.00 Hívószava a hal – M. Novák

András festőművész portréja
10.55 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.15 Nem zárjuk kulcsra az ajtót –

Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschrim (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Család’20 (ism.)
16.20 Novum (ism.)
16.50 Térkép (ism.)
17.15 Útravaló
17.30 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Zalaegerszeg
18.05 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Vecsés
18.35 Itthon vagy!
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Van képünk hozzá
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Zajtérkép (ism.)
22.35 Mindenből egy van
23.30 M5 Híradó (ism.)
10.05 Határtalanul ma gyar
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Van képünk hozzá – Ma gyar

szórakoztató műsor (ism.)
12.35 Nem zárjuk kulcsra az ajtót –

Ma gyar tévéjáték (ism.)
14.05 Ridikül – Zajtérkép (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.30 Hírek 11.35 Kárpát exp-
ressz (ism.) 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás-jelentés
12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.30
Hírek 13.35 Kék bolygó (ism.) 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Kárpát expressz (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33
Szemtől szembe 17.54–21.50 Ma es-
te. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Család ’19 – Magazin (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.05 Mekk Elek az ezermester 5.10
Frakk, a macskák réme 5.20 A koc-
kásfülű nyúl 5.30 Umizoomi csapat
5.50 Rosie világa 6.15 Póló 6.20
Sherlock, a jak 6.45 Alvin és a móku-
sok 7.00 44 csacska macska 7.20
Bohókás professzor 7.35 Charley az
iskolában 7.50 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 8.15 Szófia hercegnő
8.35 Jake és Sohaország kalózai
9.00 Mickey egér játszótere 9.25

Kacsamesék 9.50 A kis királylány
10.00 Buckó 10.25 Bing 10.30 Rosie
világa 10.55 Varjúdombi mesék 11.00
Mekk Elek az ezermester 11.10
Frakk, a macskák réme 11.15 A koc-
kásfülű nyúl 11.25 Pityke 11.35 Ma -
gyar népmesék 11.45 Kérem a követ-
kezőt! 11.55 Mézga Aladár különös
kalandjai 12.25 Brümmögők 12.45
Laura csillaga 13.10 M2 matricák
13.15 És te mit gondolsz? 13.30
Bobby és Bill 13.55 Super Wings- A
szárnyalók 14.10 Umizoomi csapat
14.30 Bob, a mester 14.45 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 14.55 A dzsun-
gel könyve 15.20 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 15.45 Charley az isko-
lában 16.00 Gyerekversek 16.03 He-
tedhét kaland 16.10 Bobby és Bill
16.35 44 csacska macska 17.00 Szó-
fia hercegnő 17.25 Jake és Sohaor-
szág kalózai 17.50 Kacsamesék
18.10 Mickey egér játszótere 18.35
Blinky Bill kalandjai a vadonban 18.45
Sherlock, a jak 19.15 Alvin és a mó-
kusok 19.25 Super Wings – A szár-
nyalók 19.40 A kis királylány 19.50
Bing 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Őrangyal, 22/3. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.30 Odaát XII., 23/2.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Kem-
pis Tamás: Krisztus követése című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
65/9. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Szikora József olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Agrárvilág
8.23 Műsorajánló 8.42 Zöldelő 8.52
Tény-kérdés 9.04 Akvarell 9.30 Élet-
re-való (ism.) 10.04 Körkép – szom-
bathelyi összeállítás 10.30 Varázsdo-
boz – mesés irodalom. Babits Mihály:
Barackvirág. Felolvassa: Pápai Erika,
5/2. 11.04 Kapcsolatban – ÉrtéKEK.
Katolikus iránytű 11.30 Dallamív –
melódia és ritmus 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Kitalálom! 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium
13.30 Rádiós regénytár – Pacsirta.
Kosztolányi Dezső regényéből Hirtling
István olvas föl, 18/17. 14.04 Vendég-
oldal 15.04 Velünk vannak – teljessé-
günk felé (ism.) 15.30 Körkép – deb-
receni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Természet – tudomány. Akadé-
miai barangolások 16.30 Mozgásban
17.04 Délutáni találkozás 18.04 Élet-
re-való 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Varázsdo-
boz – mesés irodalom. Babits Mihály:
Barackvirág. Felolvassa: Pápai Erika,
5/2. (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.15 Műsorajánló 20.20 Jegyzet
(ism.) 20.30 Akvarell – kulturális palet-
ta (ism.) 21.04 Velünk vannak 21.30
Rádiós regénytár – Pacsirta. Koszto-
lányi Dezső regényéből Hirtling István
olvas föl, 18/17. (ism.) 22.00 A Vatiká-
ni Rádió ma gyar nyelvű műsora
22.20 Napi evangélium (ism.) 22.34
Délutáni találkozás (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a ko-
lozsvár-alsóvárosi református templomból
12.02 Déli krónika 12.30 Közlekedés 12.35 Sport hírek
12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
„Tanúim lesztek!” – a magyarországi Római Katolikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Esti Kornél 14.30 Fel-
fedező – az egészségről 15.00 Krónika 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Krónika 15.35 Kalendári-
um 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma-
gyarország! 17.30 Krónika 17.50 Sport hírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 XX. századi történelem 19.30 Esti mese 19.45 A kis
hableány 19.50 Napi opera 19.55 Vers napról napra 20.00
Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.20 Sport hírek 22.30 Dzsigerdi-
len, avagy a szív gyönyörűsége 23.00 Krónika 23.05 Igéző
23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Esti
Kornél 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – az egészségről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Kritikus füllel
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene 12.35 A MÁV Szimfonikus Zenekar
hangversenye. Vez.: Takács-Nagy Gábor.
Km.: Stuller Gyula (hegedű), 1. Joseph
Haydn: D-dúr „London” szimfónia no 104, 2.

Robert Schumann: d-moll hegedűverseny (Stuller), 3. Lud-
wig van Beethoven: VIII. szimfónia 14.05 Ránki Dezső
zongoraestje, 1. Joseph Haydn: Esz-dúr szonáta no.52, 2.
Liszt Ferenc: Toccata, 3. Maurice Ravel: Szonatina, 3. Ro-
bert Schumann: C-dúr fantázia op 17 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás
19.00 Prológ. Antonio Vivaldi: Héraklész Termodotoszon
19.35 Opera. Antonio Vivaldi: Héraklész Termodotoszon.
Há rom fel vo ná sos opera. Szövegét Antonio Salvi írta. Vez.:
Fabio Biondi. Km.: Europa Galante 22.00 Ars nova – a
XX–XXI. század zenéje, 1. Kovács Zoltán: Álomtáncok
(Varga Gábor – klarinét, Ma gyar Rádió Szimfonikus Zene-
kara, vez.: Kovács János), 2. Zombola Péter: I. vonósné-
gyes (Accord Vonósnégyes), 3. Selmeczi György: Fehér
László balladája (Csengery Adrienne – szoprán, Kincses
Margit), 4. Vajda János: Titanic – szimfonikus költemény
23.00 Éjszakai dzsesszklub. Bemutatjuk a Gyárfás Attila
Trió Randomity c. CD-jét 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségimádás iskolája 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény
gondolkodás az újkorban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű
szavak 3.30 Hit, értelem, gyógyulás 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság ró-
zsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30
Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05
Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest II., Sarlós Boldogasszony- (Újlaki) templom 9.45 En-
ciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.45 Hírpercek
10.50 Kegyhelyek a Kárpát-medencében 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Imalánc 12.15 Fájdalmas ró-
zsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi iro-
dalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Li-
tánia 14.25 Nagyböjti gondolatok 14.35 Hírpercek 14.40 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Isten patikája
17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Beszéljük meg! 18.50 Igéző 18.55
Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45, 20.55,
21.55, 22.55, 23.55 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőség-
ről 21.05 Lépcsők 22.00 Csillagképek 22.50 Nézőpont 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Valóságos jelenlét 23.35 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Golf magazin (ism.) 5.30 Múlt és
jelen – Gulyás László beszélgetése
Pap Kornélia evezőssel (ism.) 5.55
Lendület (ism.) 6.30 UEFA BL-klasszi-
kusok (ism.) 8.05 Labdarúgás – Pus-
kás Aréna stadionavató: Magyaror-
szág–Uruguay (ism.) 10.10 Jövünk!
(ism.) 10.40 Bringasport (ism.) 11.00
UEFA Bajnokok Ligája magazin (ism.)
11.30 Tenisz Davis Kupa – Magyaror-
szág–Belgium (ism.) 13.15 Tollaslab-
da All England (felv.) 14.10 Fradi Tv
14.40 Női labdarúgó-világbajnokság –
USA–Hollandia döntő (ism.) 16.50
Tollaslabda All England (ism.) 17.50
Fradi Tv (ism.) 18.30 UEFA Bajnokok
Ligája – Liverpool FC–FC Barcelona
elődöntő (ism.) 20.30 UEFA Bajnokok
Ligája – Tottenham Hotspur FC–Li-
verpool FC döntő (ism.) 22.35 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga: Ferencvárosi
TC–MOL Fehérvár FC (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés



Mértékadó13 KEDD – 2020. március 31.

0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na 8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér
9.10 Élet az egyházban 10.00 Párbe-
széd – Apostol – Diószegi László mű-
sora 11.00 Rózsafüzér Pio atyával
11.30 Nyitott szemmel 12.00 Úran-
gyala; Hírek; Képújság 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00
Szentmise 17.40 Rózsafüzér 18.10
Gyereksarok 18.40 Homília 19.00
Élet az egyházban (ism.) 20.00 Nyi-
tott szemmel (ism.) 20.30 Hírek 20.45
Rózsafüzér 21.30 Párbeszéd (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Sajtóklub (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Magyarország élőben (ism.) 8.00 Hí-
rek 8.05 Címlap (ism.) 8.30 Paletta
(ism.) 9.00 Hírek 9.05 Sajtóklub (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásár-
lás 11.00 Hírek 11.05 Panaszkönyv
(ism.) 12.00 Híradó 12.30 5 kedvenc
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Főhős (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Bayer show (ism.)
15.00 Híradó 15.25 Sporthíradó
15.30 Soroló (ism.) 16.00 Hírek 16.05
A nyolcas (ism.) 16.30 Budapesti srá-
cok (ism.) 17.00 Híradó; Sporthírek
17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó;
Sporthírek 18.30 Paletta 19.00 Hír-
adó; Sporthírek 19.30 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Riasztás
21.00 Hírek 21.05 Keménymag 22.00
Híradó 22.30 Globál 23.00 Hírek

4.05 Győzike – Reality komédia, 91.
4.50 Teleshop (élő) 5.15 Barátok közt
– Ma gyar filmsorozat, 9813–9814.
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor (élő) 9.05 Asztro Klub (élő) 10.05
Teleshop (élő) 12.15 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 13.40 Drága
örökösök, 3/63. (ism.) 14.50 Bátrak
földje, 64. (ism.) 16.00 Az én kis csa-
ládom – Tö rök filmsorozat, 94. 17.10
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
9815–9816. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 20.15 Drága örö-
kösök – Ma gyar filmsorozat, 3/64.
21.20 Bátrak földje – Ma gyar filmso-
rozat, 65. 22.15 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 9815–9816. 23.00
RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Délutáni ta-
lálkozás (MKR) 10.45, 19.50, 22.50 A
lélek szava 11.05 Cseperedő 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj Uram!
13.05 Nosztalgiacsokor 14.05 Az er-
dő fohásza 14.35 Legyetek szentek!
(ism.) 15.05 Templom-tér-kép (MKR)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Iránytű 17.00 Regionális
hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.45
A régió sportja 18.00 Rózsafüzér
18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.05 Mus-
tármag 19.45 Esti mese 20.05 Egy-
házfórum 21.05 Kávéház (ism.) 22.10
Mindennapi egészségünk (ism.) 

6.00 Kedvenc ételeink eredete, 3–4.
7.00 Élet a fagypont alatt, 5/1. 8.00
Élet a fagypont alatt, 6/10. 9.00 A vi-
lágegyetem, 5/8. 10.00 Ne próbáld ki
otthon!, 2/8. 11.00 Kedvenc ételeink
eredete, 5–6. 12.00 Beépített főnök –
Amerika, 4/9. 13.00 Légikatasztrófák
nyomában, 3/2. 14.05 Jéglovagok,
7/6. 15.00 Gigantikus rakományok, 6.
16.00 Lenyűgöző bolygónk, a Föld, 1.
17.00 Beépített főnök – Amerika,
4/10. 18.00 Ne próbáld ki otthon!, 8–
9. 20.00 Élet a fagypont alatt, 5/2.
21.00 Élet a fagypont alatt, 6/11.
22.00 Einsatzgruppen – a náci halál-
osztagok, 2. 23.00 Sorsfordító pillana-
tok – az I. világháború, 2. 0.05 Törté-
netek a halálsorról, 3/6. 1.00 Jéglova-
gok, 7/6.

7.30 Labdarúgás – Felkészülési mér-
kőzés, Anglia–Olaszország (ism.) 9.30
Labdarúgás – Felkészülési mérkőzé-
sek (ism.) 10.30 Televíziós vásárlás
11.30 Póker (ism.) 12.30 Bundesliga –
A hónap interjúja 12.45 Labdarúgás –
Felkészülési mérkőzés, Bécs, Auszt-
ria–Törökország (ism.) 14.45 Labdarú-
gás – Felkészülési mérkőzés, Portu-
gália–Horvátország (ism.) 16.45 Lab-
darúgás – Felkészülési mérkőzések
(ism.) 17.45 Labdarúgás – Nemzetek
Ligája, playoff, döntő (élő) 20.15 Mai
helyzet 20.30 Labdarúgás – Felkészü-
lési mérkőzés, Németország–Olaszor-
szág (élő) 23.00 Labdarúgás – Nem-
zetek Ligája, playoff, döntő (élő) 24.00
Labdarúgás – Nemzetek Ligája, pla-
yoff, döntő

5.10 Családi Titkokt, 126. 6.10 Tűsa-
rok – mini – Női magazinműsor 6.15
Mokka – Magazinműsor – Benne: Té-
nyek Reggel – Hírműsor 8.45 Mokka-
cino – Magazinműsor 9.35 Teleshop
10.50 Az utolsó zsaru – Né met krimi-
sorozat, 4. 12.00 Tények Délben
12.30 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akciófilm-sorozat, 171–172. 14.30
A vidéki doktor – Né met filmsorozat
15.40 Amanda – Chi lei romantikus
filmsorozat, 58. 16.45 Remények föld-
je – Tö rök romantikus filmsorozat, 64.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.30 Mintaapák – Ma gyar fikciós so-
rozat, 94. 20.10 Exatlon Hungary –
Extrém sport-reality 22.50 Pénzt vagy
éveket! 0.05 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 24.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.55 Felsős – történelem 9.25 Felsős
– matematika 9.50 Felsős – művésze-
tek, informatika 10.20 Felsős 10.50
Szólalj meg! 11.50 Érettségi – ma gyar
12.20 Érettségi – matematika 12.45
Érettségi – kémia 13.15 Érettségi –
földrajz 13.40 Érettségi- történelem
14.10 Szerelmes földrajz 14.40 Koro-
nás sas 15.15 Hagyaték 15.40 Boldog
Hedvig 16.10 Tengerek, városok, em-
berek 17.00 Ön is tudja? 17.30 Kult’30
18.05 Galápagos – David Attenboro-
ugh sorozata 19.00 A Mediterráneum
elfelejtett kincsei 19.25 Vers 19.35 20
év alatt a föld körül Michael Palinnel
20.30 M5 Híradó 20.55 Ajánlom figyel-
mükbe! – Budapesti Tavaszi Fesztivál
2020 21.05 Ez itt a kérdés 21.55 Ör-
kény István: Macskajáték

6.45 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 6.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 8.30 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 8.40 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 8.50 Labda-
rúgás. Ligue 1 (ism.) 10.40 Labdarú-
gás. Ligue 1 (ism.) 12.30 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 12.35 S.E.F.T. A
Digi Sport életmódmagazinja 12.45,
14.35 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
16.25 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 18.15 Sport 24. A Digi Sport hírmű-
sora 18.30 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 20.20 Röplabda. Női Bajnokok
Ligája, Conegliano–Vasas Óbuda
(ism.) 22.35 Vízilabda. Férfi Bajnokok
Ligája, OSC Újbuda–Terrassa (ism.)
0.10 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
0.25 Reggeli Start. Válogatás

8.40 A zsoldos katona – Olasz–fran -
cia akcióvígjáték 10.40 Richie Rich –
Rosszcsont beforr – Ame ri kai vígjá-
ték 12.30 Kilenc élet – Fran cia–ame -
ri kai vígjáték 14.20 Négyen egy ga-
tyában, 2. – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Blake Lively, Alexis Bledel, America
Ferrera, Amber Tamblyn 16.50 Goril-
la bácsi – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Vin Diesel, Lauren Graham, Faith
Ford, Brittany Snow 18.40 Rossz tár-
saság – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
An tho ny Hopkins, Chris Rock, Peter
Stormare, Kerry Washington, Garcel-
le Beauvais, Gabriel Macht 21.00
Törvényre törve – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Steven Seagal, William
Forsythe, Jerry Orbach, Jo Champa
23.00 Hetedik – Ame ri kai krimi

10.00, 16.00 Anna Olson házi süte-
ményei 10.30, 15.00, 21.00 Martha
Stewart – Sütivilág 11.00 Az anyám
főztje Patrizia Paglierivel 11.30 Mar-
keta a piacon 12.00 Mary, a mester-
szakács 12.30 Húsimádók klubja
13.00 Gordon Ramsay – Családi kör-
ben 13.30 Kedvenceink kedvencei
14.00 Egy sima, egy fordított 14.30 Jó
szakács, rossz szakács 15.30 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája 16.30
Mary, a mesterszakács 17.00 Jamie
és Jimmy konyhai csatái 18.00 Hús-
imádók klubja 18.30 Hús hússal
19.00 Kedvenceink kedvencei 19.30
Egy sima, egy fordított 20.00 Mary, a
mesterszakács 20.30 Jó szakács,
rossz szakács 21.35 Havas Dóra: Ál-
maim cukrászdája

8.00 Teleshop 10.00 Close Up, 7–8.
11.00 Hol ly wood legjobb filmrendezői,
7. 11.25 Close Up, 10. 11.50 Útmuta-
tó madárfigyelőknek – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Kodi Smit-McPhee 13.30
Félvilág – Ma gyar filmdráma – Fsz.:
Kovács Patrícia 15.20 Dr Wai-A ka-
landorok királya – Hong kon gi akció-
film – Fsz.: Jet Li, Rosamund Kwan
17.05 Két apának mennyi a fele? –
Fran cia akcióvígjáték – Fsz.: Jean-
Paul Belmondo, Alain Delon 19.15 A
gyűrű átka – Né met–olasz–an gol–
ame ri kai akciófilm,, 2. – Fsz.: Benno
Fürmann, Kristanna Loken. R.: Uli
Edel 21.00 A nagy kiruccanás – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: Dan Aykroyd,
John Candy 22.40 Milliárdos váltság-
díj – An gol thriller

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 10–14. 8.30 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 18–19. 9.25 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
2–3. 11.20 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 15–16. 13.15 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 4/21–
22. 15.10 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 3/17. 16.05 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 3/18.
17.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 6/14. 18.05 Castle – Ame ri -
kai akcióvígjáték-sorozat, 4/23. 19.00
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 5/1. 20.00 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 6/15. 21.00 Még egy
kis pánik – Ame ri kai–auszt rál vígjáték
23.00 Hogyan legyünk szinglik? –
Ame ri kai romantikus vígjáték

8.35 Játsz / ma – Ame ri kai thriller
11.10 Existenz – Az élet játék – Kan-
dai–an gol sci-fi – Fsz.: Jude Law,
Jennifer Jason Leigh. R.: David Cro-
nenberg 13.10 Gyalog Galopp – An -
gol vígjáték – Fsz.: Graham Chap-
man, John Cleese 15.10 Junior –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Arnold
Schwarzenegger, Danny DeVito
17.20 Hegylakó, 2. – A visszatérés –
An gol–fran cia–ar gen tin akciófilm –
Fsz.: Christopher Lambert, Sean
Connery. R.: Russell Mulcahy 19.10
Rendőrakadémia, 5.: Irány Miami Be-
ach – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Bubba
Smith, David Graf 21.00 Sztriptíz –
Ame ri kai krimi – Fsz.: Demi Moore,
Burt Reynolds 23.10 Ketrecharc, 3.:
Mindvégig – Ame ri kai akciófilm

Csak kötötték az üzleteket, készülődtek utazásaikra, nézeteik voltak. Ho-
gyan is gondoltak volna a pestisre, mely megsemmisíti a jövőt, az utaz-
gatást, vitatkozást? Azt hitték, szabadok, pedig soha senki nem lesz
szabad addig, ameddig csapások lesznek.         Albert Camus: A pestis

Film Plusz – 18.40

Rossz társaság
Amerikai akciófilm (2002) • Joel Schumacher az én szememben
nem filmrendező, hanem ideológus. Filmjeiből minden esetben
messzire kilóg az eszmei lóláb, kérlelhetetlen kritikusa ő minden
társadalmi igazságtalanságnak, és a kisemberért emeli föl a sza-
vát – persze csak megfelelő összegű gázsi fejében. Ez a filmje Kol-
dus és királyfi-történet, amelyben egy jobb sorsra érdemes jegy-
üzér (Chris Rock) váratlanul bekerül az ördögmotollába, és eh-
hez azonnal mentort (Anthony Hopkins) is mellékel számára a
CIA. Megtudja, hogy meggyilkolt ikertestvére (akitől még szüle-
tésükkor választották el) menő titkos ügynök volt, és most neki
kell helyette helytállnia. Csak az a kérdés – és itt lehet a társada-
lombölcseleti üzenet –, hogy kicsoda-micsoda ő most ebben a tör-
ténetben, illetve hogy egyáltalán létezhet e saját jogán, vagy csak
a szuperfivér pótlékaként – már amennyiben képes olyan trük-
kökre, mint az volt. Miben áll a „saját élet”, és hogyan találhatunk
magunkra egy másikban? Kapjuk vagy választjuk az életünket, a
sorsunkat, a szerencsénket és a boldogulásunkat? (csókpál)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.40 Hrvatska Kronika
17.10 Ecranul nostru
17.40 Ridikül – Dínómánia (ism.)
18.35 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/81. (ism.)
19.25 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 24/14. – Mérgezett
víz (ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Hej Páva – Básits Branka éne-

kes
13.05 Madagaszkár – An gol ismeret-

terjesztő sorozat., 3/1. – A csodák
szigete

14.00 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/12. (ism.)

15.05 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/63.

15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, V., 24/15. – Mi potyog az
égből?

17.05 Ridikül – Olimpiai halmozók
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem!, I., 151/82.
19.35 Zoo, I., 72/13.
20.35 Skan di náv lottó
20.50 A nyomorultak – An gol tévé-

filmsorozat, 6/5.
21.55 Végzetes vonzerő – Ame ri kai

thriller – Fsz.: Michael Douglas,
Glenn Close, Anne Archer, Ellen
Hamilton Latzen. R.: Adrian Lyne

23.50 Kenó
23.55 Szabadság tér ’89
10.40 Kékfény (ism.)
11.30 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
8/8. – Záróvonal

12.20 OJD – Irodalom és könyv 26
percben – Végh Attila, József Atti-
la-díjas költő, író

12.45 Mesterember
13.15 Ma gyar Krónika – Kerényi Im-

re
13.40 Kárpát expressz (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 M5 Híradó (ism.)
15.50 Család’20 (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát expressz – Kárpát-me-

dencei magazinműsor (ism.)
17.15 Jó ebédhez szól a nóta
18.10 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.40 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
19.05 Új nemzedék (ism.)
19.30 A sokszínű vallás
19.55 Mindenki Akadémiája
10.30 Öröménekes Filmportré – Ro-

honyi Anikó operaénekes
11.30 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.45 Menazséria – Ma gyar tévéjá-

ték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.25 Mesterember (ism.)
16.55 Hazajáró – Nyugat-Bácska, 2.

– A Duna mente vízivilága
17.30 Ízőrzők
18.40 Itthon vagy! – Sajó mentén
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?! – Mikszáth Kál-

mánra emlékezünk (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Dínómánia (ism.)
22.30 Mindenből egy van
23.25 M5 Híradó (ism.)
24.00 Határtalanul ma gyar
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Hogy volt?! – Mikszáth Kál-

mánra emlékezünk (ism.)
12.25 Menazséria – Ma gyar tévéjá-

ték (ism.)
13.25 Itthon vagy! – Sajó mentén

(ism.)
13.45 Világörökség Portugáliában
14.05 Ridikül – Dínómánia (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Iskolapad 11.00 Híradó
11.10 Időjárás-jelentés 11.30 Hírek
11.35 Forint, fillér 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma délután. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
13.35 Élő egyház (ism.) 14.00 Híradó
14.30 Hírek 14.35 Kárpát expressz
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Iskolapad (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.35 Forint, fillér (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.33 Szemtől
szembe 17.54–21.50 Ma este. Ben-
ne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05
Kék bolygó (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.10 Frakk, a macskák réme 5.20 A
kockásfülű nyúl 5.30 Umizoomi csa-
pat 5.50 Rosie világa 6.15 Póló 6.20
Sherlock, a jak 6.45 Alvin és a móku-
sok 7.00 44 csacska macska 7.20
Bohókás professzor 7.35 Charley az
iskolában 7.50 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 8.15 Szófia hercegnő
8.35 Jake és Sohaország kalózai
9.00 Mickey egér játszótere 9.25 Ka-
csamesék 9.50 A kis királylány 10.00
Buckó 10.25 Bing 10.30 Rosie világa
10.55 Varjúdombi mesék 11.00 Mekk
Elek az ezermester 11.10 Frakk, a
macskák réme 11.15 A kockásfülű
nyúl 11.25 Pityke 11.35 Ma gyar nép-

mesék 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Mézga Aladár különös kalandjai
12.25 Brümmögők 12.45 Laura csilla-
ga 13.00 Rozsdalovag 13.10 M2 mat-
ricák 13.15 És te mit gondolsz? 13.30
Bobby és Bill 13.55 Super Wings- A
szárnyalók 14.10 Umizoomi csapat
14.30 Bob, a mester 14.45 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 14.55 A dzsun-
gel könyve 15.20 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 15.45 Charley az isko-
lában 16.00 Gyerekversek 16.01 He-
tedhét kaland 16.10 Bobby és Bill
16.35 44 csacska macska 17.00 Szó-
fia hercegnő 17.25 Jake és Sohaor-
szág kalózai 17.50 Mickey egér ját-
szótere 18.10 Kacsamesék 18.35
Blinky Bill kalandjai a vadonban 18.45
Sherlock, a jak 19.15 Alvin és a mó-
kusok 19.25 Super Wings- A szárnya-
lók 19.40 A kis királylány 19.50 Bing
19.55 Hetedhét kaland 20.15 Őran-
gyal, 22/4. 

21.05 Én vagyok itt! 22.30 Odaát XII.,
23/3.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Kem-
pis Tamás: Krisztus követése című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
65/10. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Kipke Tamás olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 A föld sója
8.23 Műsorajánló 8.42 Heuréka – a
tudomány pillanatai 8.52 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Akvarell 9.30 Élet-
re-való (ism.) 10.04 Körkép – szom-
bathelyi összeállítás 10.30 Varázsdo-
boz. Babits Mihály: Barackvirág. Fel-
olvassa: Pápai Erika, 5/3. 11.04 Kap-
csolatban 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! 12.45 Guzsa-
lyas 13.04 Hangárium 13.30 Rádiós
regénytár – Pacsirta. Kosztolányi De-
zső regényéből Hirtling István olvas
föl, 18/18. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Velünk vannak (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Útközben 16.30 Mozgás-
ban 17.04 Délutáni találkozás 18.04
Életre-való 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz. Babits Mihály: Barackvirág.
Felolvassa: Pápai Erika, 5/3. (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.15 Műsor-
ajánló 20.20 Jegyzet (ism.) 20.30 Ak-
varell (ism.) 21.04 Velünk vannak
21.30 Rádiós regénytár – Pacsirta.
Kosztolányi Dezső regényéből Hirtling
István olvas föl, 18/18. (ism.) 22.00 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
22.20 Napi evangélium (ism.) 22.34
Délutáni találkozás (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a hegysúri
(Szlovákia) Szentháromság római katolikus
templomból 12.02 Déli krónika 12.30 Közlekedés 12.35
Sport hírek 12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 „Tebenned bíztunk eleitől fogva...” – a Ma-
gyarországi Református Egyház félórája 14.00 Krónika
14.05 Esti Kornél 14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról,
zenéről 15.00 Krónika 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Krónika 15.35 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.30
Krónika 17.50 Sport hírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Egyszer
volt... Mátyás és kora 19.30 Jó éjszakát, gyerekek! 19.45
A kis hableány 19.50 Napi opera 19.55 Vers napról napra
20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Az Es-
te 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.20 Sport hírek 22.30
Dzsigerdilen, avagy a szív gyönyörűsége 23.00 Krónika
23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz;
Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Keller
András (hegedű) és Várjon Dénes (zongo-
ra) hangversenye, 1. Bartók Béla: I. Hege-
dűszonáta, 2. Johann Sebastian Bach: E-
dúr szonáta BWV 1016 13.25 Az Ír Rádió és

Televízió Nemzeti Szimfonikus Zenekarának hangversenye.
Vez.: Jean Deroyer. Km.: Vagyim Holodenko (zongora), 1.
John Kinsella (1932–): XI. szimfónia, 2. Szergej Prokofjev:
III. zongoraverseny op 26 (Holodenko), 3. Jean Sibelius: III.
szimfónia 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30
Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Összhang – a zenei élet
aktualitásai 19.35 MVM Koncertek – A Zongora. Bogányi
Gergely estje, 1. Claude Debussy: a) E-dúr arabeszk no 1,
b) Fények a vízen, c) A boldog sziget, 2. Liszt Ferenc: I. Me-
fisztó-keringő, 3. Charles Gounod – Liszt Ferenc: Faust-ke-
ringő op 129, ráadás: Robert Schumann: C-dúr arabeszk
op 18. 20.20 A Concerto Budapest hangversenye. Vez.:
Rácz Zoltán. Km.: Charlotte Saluste-Bridoux-hegedű, 1. Pa-
ul Dukas: La péri – táncköltemény, 2. Leonard Bernstein:
Szerenád (Saluste-Bridoux), ráadás:. Fritz Kreisler: Recita-
tivo és Scherzo-caprice op. 6 22.00 Ars nova 23.00 Jazz-
mozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.05
Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kincsek a hagyományban 4.15 Hitünk és éle-
tünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírper-
cek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55
Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító Quirin Ágnessei 8.25 A mi
rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Buda-
pest XXII., nagytétényi Nagyboldogasszony-templom 9.45 Enciklikák 9.50
Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Tevé-
keny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírper-
cek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Imalánc 12.15 Dicsőséges
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evan-
géliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.35 Hírpercek 14.40 Imalánc 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Hirdessétek dicső-
ségét 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző 18.55 Hír-
percek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Aktuális 20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hír-
percek 21.05 Börtönben voltam és felkerestetek 21.55 Hírpercek 22.00 Szüles-
sünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol
és Kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

7.45 Labdarúgás – UEFA 2020-as
Labdarúgó Európa-bajnoki selejtező:
Magyarország–Wales (ism.) 9.50 A
Nation’s Story – Az USA női labdarú-
gó válogatott négy-vb-címének törté-
nete (ism.) 10.20 Fradi Tv (ism.)
10.55 Labdarúgás – Puskás Aréna
stadionavató: Magyarország–Urugu-
ay (ism.) 13.00 Tollaslabda All Eng-
land (ism.) 14.00 Vízilabda Eb – Ma-
gyarország–Spanyolország férfi dön-
tő (ism.) 15.30 Tollaslabda All Eng-
land (felv.) 16.30 Kétváll 17.05 Arany-
oroszlánok 17.35 K&H férfi kézilabda
liga döntő: MOL-Pick Szeged–Tele-
kom Veszprém (ism.) 19.25 Női kézi-
labda Ma gyar Kupa: FTC-Rail Cargo
Hungária–Győri Audi ETO KC döntő
(ism.) 21.10 Labdarúgás – Labdarúgó
Ma gyar Kupa: Budapest Honvéd–
MOL Vidi FC döntő (ism.) 23.20 Tol-
laslabda All England (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na 8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér
9.10 Élet az egyházban 10.00 Párbe-
széd az emberért – Platthy Iván mű-
sora 11.00 Rózsafüzér Pio atyával
11.30 Nyitott szemmel – FÉSZ to face
12.00 Úrangyala; Hírek; Képújság
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00
Szentmise 17.40 Rózsafüzér 18.10
Gyereksarok 18.40 Homília 19.00
Élet az egyházban (ism.) 20.00 Össz-
hang (ism.) 20.30 Hírek 20.45 Rózsa-
füzér 21.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő
(ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Keménymag (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Magyarország élőben (ism.) 8.00
Hírek 8.05 Globál (ism.) 8.30 Paletta
(ism.) 9.00 Hírek 9.05 Keménymag
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Riasztás
(ism.) 12.00 Híradó 12.30 Európai hír-
adó (ism.) 13.00 Hírek 13.05 Civil kör
(ism.) 14.00 Hírek 14.05 Főhős (ism.)
15.00 Híradó; Sporthírek 15.30 Globál
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Bayer show
(ism.) 17.00 Híradó; Sporthírek 17.30
Plusz mínusz 18.00 Híradó; Sporthí-
rek 18.30 Paletta 19.00 Híradó; Sport-
hírek 19.30 Magyarország élőben
20.00 Hírek 20.05 Credo 21.00 Hírek
21.05 Csörte 22.00 Híradó 22.30 Heti
terror 23.00 Hírek 23.05 Magyaror-
szág élőben (ism.)

4.05 Győzike, 92. 4.50 Teleshop (élő)
5.15 Barátok közt, 9815–9816. (ism.)
6.00 Reggeli – Élő magazinműsor
(élő) 9.05 Asztro Klub (élő) 10.05 Te-
leshop (élő) 12.15 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (ism.) 13.40 Drága
örökösök – Ma gyar filmsorozat, 3/64.
(ism.) 14.50 Bátrak földje – Ma gyar
filmsorozat, 65. (ism.) 16.00 Az én kis
családom, 95. 17.10 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 9817–9818.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.15 Drága örökösök – Ma -
gyar filmsorozat, 3/65. 21.20 Bátrak
földje – Ma gyar filmsorozat, 66. 22.15
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
9817–9818. 23.00 RTL Híradó – Ké-
ső esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Múltunk pillérei 10.05, 22.10
Szószóló 10.45, 19.50, 22.50 A lélek
szava 11.05 Az otthon ízei 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.45 A régió sportja
18.00 Rózsafüzér 18.35 Keresztény
közéleti akadémia (MKR) 19.05 Irány-
tű (ism.) 19.45 Esti mese 20.10 Be-
szélő könyvek 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Kedvenc ételeink eredete, 5–6.
7.00 Élet a fagypont alatt, 5/2. 8.00
Élet a fagypont alatt, 6/11. 9.00 Le-
nyűgöző bolygónk, a Föld, 1. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 2/9. 11.00 Ked-
venc ételeink eredete, 7–8. 12.00 Be-
épített főnök – Amerika, 4/10. 12.55
Légikatasztrófák nyomában, 3/3.
14.00 Jéglovagok, 7/7. 14.55 Felhő-
karcolók, 1. 16.00 Így működik a Vi-
lágegyetem, 2/1. 17.00 Beépített fő-
nök – Amerika, 4/11. 18.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 2/9. 19.00 Ne próbáld
ki otthon!, 2/10. 20.00 Élet a fagypont
alatt, 5/3. 21.00 Élet a fagypont alatt,
6/12. 22.00 Einsatzgruppen – a náci
halálosztagok, 3. 22.55 Sorsfordító
pillanatok – az I. világháború, 3. 24.00
Történetek a halálsorról, 3/7.

7.30 Harmadik félidő (ism.) 9.00 Al-
ley-Oop, 2020/7. (ism.) 10.00 Televí-
ziós vásárlás 11.00 Kezeket fel! 11.15
Kézilabda – BL, férfiak, nyolcaddöntő,
visszavágó, Telekom Veszprém–Wis-
la Plock (ism.) 13.00 Kézilabda – BL,
férfiak, nyolcaddöntő, visszavágó,
MOL-Pick Szeged–Vardar Szkopje
(ism.) 14.45 Labdarúgás – Felkészü-
lési mérkőzés, Anglia–Dánia (ism.)
16.45 KHL-összefoglaló 17.00 Arany
pillanatok 17.15 Labdarúgás – Felké-
szülési mérkőzés, Németország–
Olasz ország (ism.) 19.15 Labdarúgás
– Nemzetek Ligája, playoff, döntő
(ism.) 20.15 Mai helyzet 20.30 UFC
Fight Night, Francis Ngannou–Jairzin-
ho Rozenstruik (ism.) 23.30 Darts Le-
ague, 9. állomás, Rotterdam (ism.)

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 127. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.35 Teleshop 10.50 Az
utolsó zsaru, 5. 12.00 Tények Délben
12.30 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akciófilm-sorozat, 172–173. 14.30
A vidéki doktor – Né met filmsorozat
15.40 Amanda – Chi lei romantikus
filmsorozat, 59. 16.45 Remények föld-
je – Tö rök romantikus filmsorozat, 65.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.30 Mintaapák – Ma gyar fikciós so-
rozat, 95. 20.10 Exatlon Hungary –
Extrém sport-reality 22.50 Pénzt vagy
éveket! 0.15 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 25.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Felsős – történelem 9.25 Felsős
– matematika 9.50 Felsős – művé-
szetek, informatika 10.20 Felsős
10.50 Szólalj meg! 11.50 Érettségi –
ma gyar 12.15 Érettségi – matematika
12.45 Érettségi – biológia 13.10 Érett-
ségi- informatika 13.40 Érettségi –
történelem 14.10 Tőkéczki és Takaró:
Történelem és irodalom 14.40 A világ
madártávlatból 15.10 Örökös tagság
16.10 Tengerek, városok, emberek
17.00 Ön is tudja? 17.30 Kult’30
18.05 David Attenborough és a növé-
nyek birodalma 19.00 Itália rejtett kin-
csei 19.25 Vers 19.35 Madagaszkár
20.30 M5 Híradó 20.55 Ajánlom fi-
gyelmükbe! – Budapesti Tavaszi
Fesztivál 2020 21.05 Ez itt a kérdés
21.55 Müpart Classic koncertek

6.45 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 6.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 8.30 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 8.40 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 8.50 Labda-
rúgás. UEFA Európa Liga (ism.) 10.40
Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 12.30 Sport 24 12.35 S.E.F.T. A
Digi Sport életmódmagazinja 12.45
Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 14.35 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga (ism.) 16.25 Labdarúgás. UE-
FA Európa Liga (ism.) 18.15 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 18.30 Labda-
rúgás. An gol Ligakupa, dönő, Aston
Villa–Manchester City (ism.) 21.30
Labdarúgás. Spa nyol Szuperkupa,
döntő, Atlético Madrid–Real Madrid
(ism.) 0.05 Sport 24

8.50 Teljes leszámolás – Né met ak-
ciófilm 10.30 Kalandorok kapuja –
Fran cia-kí nai–ka na dai akciókaland-
film 12.30 A három testőr – Né met–
ame ri kai–an gol–fran cia kalandfilm
14.45 Az utolsó gyémántrablás –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Pierce
Brosnan, Salma Hayek, Woody Har-
relson 16.45 Rossz társaság – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: An tho ny
Hopkins, Chris Rock, Peter Stormare,
Kerry Washington 19.00 Törvényre
törve – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Ste-
ven Seagal, William Forsythe, Jerry
Orbach, Jo Champa 21.00 Féktelen
harag – Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.:
Nicolas Cage, Amber Heard, Billy
Burke, David Morse 23.10 Riddick –
Ame ri kai–an gol akciófilm

10.00, 16.00 Anna Olson házi süte-
ményei 10.30, 15.00 Martha Stewart
– Sütivilág 11.00 Az anyám főztje Pat-
rizia Paglierivel 11.30 Marketa a pia-
con 12.00 Mary, a mesterszakács
12.30 Húsimádók klubja 13.00 Gor-
don Ramsay – Családi körben 13.30
Kedvenceink kedvencei 14.00 Egy si-
ma, egy fordított 14.30 Jó szakács,
rossz szakács 15.30 Havas Dóra: Ál-
maim cukrászdája 16.30 Jamie és
Jimmy konyhai csatái 17.30 Mary, a
mesterszakács 18.00 Húsimádók
klubja 18.30 Hús hússal 19.00 Ked-
venceink kedvencei 19.30 Egy sima,
egy fordított 20.00 Mary, a mestersza-
kács 20.30 Jó szakács, rossz sza-
kács 21.00 Martha Stewart – Sütivilág
21.35 Három éhes jó barát

8.00 Teleshop 10.00 Close Up, 1.
10.30 Zoom In III /1–3. 10.55 Mond-
juk ki! – Olasz filmdráma – Fsz.: Fab-
rizio Bentivoglio. R.: Sergio Rubini
13.00 5 nap háború – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Rupert Friend. R.: Renny
Harlin 15.10 A visszavonuló – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Michael Douglas,
Susan Sarandon 17.00 Manolete –
Spa nyol–an gol romantikus dráma –
Fsz.: Adrien Brody, Penelope Cruz
18.55 Cosmopolis – Ka na dai–fran -
cia–por tu gál–olasz filmdráma – Fsz.:
Robert Pattinson, Juliette Binoche
21.00 A csendes ame ri kai – Ame ri -
kai–né met–auszt rál–an gol–fran cia
filmdráma – Fsz.: Michael Caine,
Brendan Fraser 22.55 Hell Ride – Po-
koljárás – Ame ri kai akciófilm

6.05 Jóbarátok, 14–18. 8.30 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 20–
21. 9.25 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 4–5. 11.20 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 3/17–18.
13.15 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 4/23. 14.10 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/1.
15.10 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 3/19. 16.10 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 3/20. 17.05
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
6/15. 18.05 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 5/2. 19.05 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/3.
20.00 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 6/16. 21.00 Erőpróba – Ame -
ri kai filmdráma 23.45 Még egy kis pá-
nik – Ame ri kai–auszt rál vígjáték

8.25 A harcos – Ame ri kai életrajzi drá-
ma – Fsz.: Mark Wahlberg, Christian
Bale 10.50 A majmok bolygója III. – A
menekülés – Ame ri kai sci-fi – Fsz.:
Roddy McDowall, Kim Hunter 12.50
Az elítélt – Ame ri kai krimi – Fsz.:
Stephen Dorff 14.50 A sas – Ame ri -
kai–an gol történelmi kalandfilm –
Fsz.: Channing Tatum, Jamie Bell. R.:
Kevin Macdonald 17.00 Télapu –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Tim Allen,
Judge Reinhold. R.: John Pasquin
19.00 Golyóálló szerzetes – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Yun-Fat Chow, Seann
William Scott. R.: Paul Hunter 21.00
Horrorra akadva, 2. – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Anna Faris, Marlon Wa-
yans. R.: Keenen Ivory Wayans 22.25
Végzetes kitérő – Ame ri kai akciófilm

Az óvintézkedések, 
ha a lakosság megérti és kellőképpen alkalmazza őket, 

feltétlenül útját állják a járványnak.
Albert Camus: A pestis

Tv Paprika – 21.35

Három éhes jó barát
Brit szórakoztató műsor (2012) • Képzeljék el, hogy pénz nélkül
kellene megoldaniuk a szűkebb vagy tágabb család ellátását. Mi
lenne, ha nem vásárolhatnánk a szupermarketekben vagy a nagy-
bani piacokon? Ha csakis önmagukra számíthatnánk... arra, hogy

mennyire vagyunk leleményesek, mennyire vagyunk előrelátók?
A háziasszonyok általában jól veszik ezeket az akadályokat, ám
rendkívüli helyzetekben más szabályok lépnek érvénybe. Hugh
Fearnley-Whittingstall brit televíziós személyiség három legjobb
barátját állítja kihívások elé. A fiúknak pénz nélkül kell River Cot-
tage-ből Lands Endig utazniuk, s közben kreatív módon megolda-
ni, mit egyenek. Tim, Tom és Trevor sokszor hajtja álomra a fejét
korgó gyomorral, de legtöbbször megbirkóznak a feladattal. Ha
kell, maguk halásszák ki a vacsorára valót. Nem is akármit! (gajdó)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Slovenski Utrinki
17.15 Alpok-Duna-Adria
17.40 Ridikül – Olimpiai halmozók

(ism.)
18.35 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/82. (ism.)
19.20 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 24/15. – Mi potyog az
égből? (ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Hej Páva – Havasréti Pál ze-

netanár, népzenész
13.05 Skót birtokok – An gol ismeret-

terjesztő sorozat, 4/2. – A Kincar-
dine kastély

14.10 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/13. (ism.)

15.10 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/64.

16.00 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, V., 24/16. – Álmok és kö-
telességek

17.05 Ridikül – Női borászok
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/83.
19.35 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/14.
20.35 Bagi Nacsa Orfeuma
21.35 Világot látok – Ame ri kai dra-

medy
23.05 Kenó
23.15 A kis Valentino – Ma gyar játék-

film (1979)
10.55 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
VII., 6/1. – Disznósajt

11.50 Rúzs és selyem
12.15 OJD – Irodalom és könyv 26

percben – Vári Fábián László, Jó-
zsef Attila- és Magyarország Ba-
bérkoszorúja-díjas költő, író

12.40 Mesterember – Pirotechnikus
13.10 Ma gyar Krónika – Közlekedés
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 M5 Híradó (ism.)
15.50 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Világ (ism.)
17.10 Útravaló (ism.)
17.30 Jó ebédhez szól a nóta
18.30 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.35 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.40 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.55 Tanúságtevők (ism.)
19.20 Így szól az Úr! (ism.)
19.25 Kereszt-Tények (ism.)
19.35 Vallás és szabadság – Ma gyar

ismeretterjesztő sorozat – Bocs-
kai és a bécsi béke (ism.)

19.45 Mindenki Akadémiája
10.15 A kerámia véleménye – Port-

réfilm P. Benkő Ilona keramikus-
művészről

11.10 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Pénzt Marijának – Ma gyar té-

véjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Slovenski Utrinki (ism.)
13.50 Alpok-Duna-Adria (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Kék bolygó (ism.)
16.20 Noé barátai (ism.)
16.55 Szerelmes földrajz (ism.)
17.30 Ízőrzők
18.35 Itthon vagy!
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Olimpiai halmozók

(ism.)
22.30 Mindenből egy van
23.30 M5 Híradó (ism.)
24.00 Határtalanul ma gyar
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Szenes Iván írta – Ma gyar ze-

nés filmsorozat. (ism.)
12.25 Pénzt Marijának – Ma gyar té-

véjáték (ism.)
13.45 Itthon vagy! – Paks (ism.)
14.05 Ridikül – Olimpiai halmozók

(ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Unió28 11.00 Híradó 11.10
Időjárás-jelentés 11.30 Hírek 11.35
Kosár – Fogyasztóvédelmi magazin
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.35 Időjárás-jelentés 12.55–17.54
Ma délután. Benne: 12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó 13.10 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 13.35 Iskolapad (ism.)
14.00 Híradó 14.10 Időjárás 14.30 Hí-
rek 14.35 Forint, fillér (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Hírek 15.35 Unió28 (ism.)
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35 Ko-
sár (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Szemtől szembe 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Unió28 (ism.) 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.10 Frakk, a macskák réme 5.20 A
kockásfülű nyúl 5.30 Umizoomi csa-
pat 5.50 Rosie világa 6.15 Póló 6.20
Sherlock, a jak 6.45 Alvin és a móku-
sok 7.00 44 csacska macska 7.20
Bohókás professzor 7.35 Charley

az iskolában 7.50 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 8.15 Szófia hercegnő
8.35 Jake és Sohaország kalózai
9.00 Mickey egér játszótere 9.25 Ka-
csamesék 9.50 A kis királylány 10.00
Buckó 10.25 Bing 10.30 Rosie világa
10.55 Varjúdombi mesék 11.00 Mekk
Elek az ezermester 11.10 Frakk, a
macskák réme 11.15 A kockásfülű
nyúl 11.25 Pityke 11.35 Ma gyar nép-
mesék 11.45 Kérem a következőt!
11.55 Mézga Aladár különös kalandjai
12.25 Brümmögők 12.45 Rozsdalo-
vag 13.10 M2 matricák 13.15 És te
mit gondolsz? 13.30 Bobby és Bill
13.55 Super Wings- A szárnyalók
14.10 Umizoomi csapat 14.30 Bob, a
mester 14.45 Blinky Bill kalandjai a
vadonban 14.55 A dzsungel könyve
15.20 Dzsungelbanda – Mentés indul!
15.45 Charley az iskolában 16.00
Gyerekversek 16.02 Hetedhét kaland
16.10 Bobby és Bill 16.35 44 csacska
macska 17.00 Szófia hercegnő 17.25
Jake és Sohaország kalózai 17.50
Mickey egér játszótere 18.10 Kacsa-
mesék 18.35 Blinky Bill kalandjai a
vadonban 18.45 Sherlock, a jak 19.15
Alvin és a mókusok 19.25 Super
Wings- A szárnyalók 19.40 A kis ki-
rálylány 19.50 Bing 19.55 Hetedhét
kaland 

20.15 Született szinglik, 15/14. 20.35
KiberMa 21.05 Én vagyok itt! 22.30
Odaát XII., 23/4.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Kem-
pis Tamás: Krisztus követése című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
65/11. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Sarány István olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Venite 8.23
Műsorajánló 8.42 Világújság – Tárul-
jon fel csodálatos világunk! Érdekes-
ségek, színes hírek, újdonságok a
Föld minden tájáról. 8.52 Tény-kérdés
9.04 Akvarell 9.30 Életre-való (ism.)
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz. Babits Mi-
hály: Barackvirág. Felolvassa: Pápai
Erika, 5/4. 11.04 Kapcsolatban 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora (ism.) 12.30
Kitalálom! 12.45 Guzsalyas 13.04
Hangárium 13.30 Rádiós regénytár –
Jézus bicskája. Herceg János novel-
láját Kaszás Géza olvassa fel, 2/1.
14.04 Vendég-oldal 15.04 Velünk
vannak (ism.) 15.30 Körkép – debre-
ceni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Arcok és sorsok 16.30 Mozgás-
ban – Sztárok és történetek Bradányi
Ivánnal 17.04 Délutáni találkozás
18.04 Életre-való 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz. Babits Mihály:
Barackvirág. Felolvassa: Pápai Erika,
5/4. (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.15 Műsorajánló 20.20 Jegyzet –
Sarány István olvassa fel írását (ism.)
20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Velünk
vannak 21.30 Rádiós regénytár – Jé-
zus bicskája. Herceg János novelláját
Kaszás Géza olvassa fel, 2/1. (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Délutáni találkozás ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a nosz-
vaji református templomból 12.02 Déli
krónika 12.30 Közlekedés 12.35 Sport hírek 12.50 Vízál-
lásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Tanúim
lesztek!” – a magyarországi Római Katolikus Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 Esti Kornél 14.30 Felfedező
– a tudomány világáról 15.00 Krónika 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Krónika 15.35 Kalendári-
um 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma-
gyarország! 17.30 Krónika 17.50 Sport hírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 100 éve történt a nagy háború 19.30 Esti mese
19.45 A kis hableány 19.50 Napi opera 19.55 Vers napról
napra 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05
Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.20 Sport hírek
22.30 Dzsigerdilen, avagy a szív gyönyörűsége 23.00 Kró-
nika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este
1.00 Nagyok 1.30 Esti Kornél 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A
Birnau Kantorei hangversenye 13.25 A Liszt
Ferenc Kamarazenekar hangversenye. Km.:
Emmanuel Pahud (fuvola). 1. Johann Se-

bastian Bach: III. brandenburgi verseny BWV 1048, 2. Ge-
org Friedrich Händel: A-dúr concerto grosso op. 6/11, 3.
Johann Sebastian Bach: h-moll szvit BWV 1067 (Pahud),
4. Wolfgang Amadeus Mozart: a) Esz-dúr szimfónia K 16,
b) D-dúr fuvolaverseny K. 314 (Pahud), c) C-dúr andante
K. 315 (Pahud), ráadás: Claude Debussy: Syrinx (ea.: Pa-
hud) 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Já-
ték 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Kritikus füllel 19.35 Kon-
certfelvételek. A Goldmund Vonósnégyes hangversenye.
Tagjai: Florian Schötz, Pinchas Adt (hegedű), Christoph
Vandory (mélyhegedű), Raphael Paratore (gordonka), 1.
Joseph Haydn: D-dúr vonósnégyes op., 76/5, 2. Dobrinka
Tabakova: A színpompás szárnyak mosolya (Le souire des
fiamboyantes) – ősbemutató, 3. Felix Mendelssohn-Bart-
holdy: f-moll vonósnégyes op. 80, Ráadás: Joseph Haydn
B-dúr vonósnégyes op 1/1 – III. Adagio 20.35 A Budapesti
Fesztiválzenekar hangversenye 22.00 Ars nova 23.00 Jazz
a Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségek 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek
7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Lépes Ló-
ránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest VI., terézvárosi Avilai Szent Teréz-templom 9.45 En-
ciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Imalánc 12.15 Vilá-
gosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 A szentségek 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliu-
ma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.35 Hírpercek 14.40 Imalánc 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Nyolcágú Kereszt
17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Az embert szolgáló gazdaság 18.50
Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Evezz a mélyre!
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Teremtésvédelem 20.55
Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Jel-kép-tár 22.50 Nézőpont
22.55 Hírpercek 23.00 Virrasztás Magyarországért

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.30 Aranyoroszlánok (ism.) 5.55 Múlt
és jelen (ism.) 6.25 U–21-es labdarú-
gó Európa-bajnokság – Spanyolor-
szág–Németország döntő (ism.) 8.35
K&H női kézilabda liga: FTC-Rail Car-
go Hungária–Siófok KTC KFT. (ism.)
10.10 Tollaslabda All England (ism.)
11.10 Fradi Tv (ism.) 11.45 Golf ma-
gazin (ism.) 12.15 Kétváll (ism.) 12.50
Aranyoroszlánok (ism.) 13.20 Bringa-
sport (ism.) 13.40 Vízilabda Eb – Ma-
gyarország–Hollandia női bronz (ism.)
15.00 Tollaslabda All England (felv.)
16.00 Pecatúra 16.35 Öttusa 17.05
Jégkorong magazin 17.40 Női Kosár-
labda Ma gyar Kupa döntő: Sopron–
Szekszárd (ism.) 19.35 Tenisz Davis
Kupa – Magyarország–Belgium (ism.)
21.20 Labdarúgás – UEFA 2020-as
Labdarúgó Európa-bajnoki selejtező:
Magyarország–Horvátország (ism.)
23.20 Fradi Tv (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés
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0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na 8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér
9.10, 19.00 Életvezetés – Az Eucha-
risztia a bizánci teológiában – Szocs-
ka A. Ábel előadása 10.30 Katekézis
11.00 Rózsafüzér Pio atyával 11.30
Nyitott szemmel 12.00 Úrangyala; Hí-
rek; Képújság 14.00 Igeforrás – Bábel
Balázs műsora 15.00 Irgalmasság
órája 15.30 Képújság 16.00 Össz-
hang (ism.) 16.30 Katekézis (ism.)
17.00 Szentmise 17.40 Rózsafüzér
18.10 Gyereksarok 18.40 Homília
20.30 Hírek 20.45 Szentségimádás
21.30 Párbeszéd – Apostol (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az egy-
házban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

6.00 Csörte (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Magyarország élőben (ism.) 8.00 Hí-
rek 8.05 Heti terror (ism.) 8.30 Paletta
(ism.) 9.00 Hírek 9.05 Csörte (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásár-
lás 11.00 Hírek 11.05 Civil kör (ism.)
12.00 Híradó 12.30 Soroló (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Sajtóklub (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Riasztás (ism.)
15.00 Híradó; Sporthírek 15.30 Hírvi-
lág (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Kemény-
mag (ism.) 17.00 Híradó; Sporthírek
17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó;
Sporthírek 18.30 Paletta 19.00 Hír-
adó; Sporthírek 19.30 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Háttérkép
21.00 Hírek 21.05 Szabadfogás
22.00 Híradó; Sporthírek 22.30 Buda-
pesti srácok (ism.) 23.00 Hírek

4.05 Győzike, 93. 4.50 Teleshop (élő)
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 9817–9818. (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor (élő) 9.05 Asztro
Klub (élő) 10.05 Teleshop (élő) 12.15
Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 13.40 Drága örökösök – Ma -
gyar filmsorozat, 3/65. (ism.) 14.50
Bátrak földje – Ma gyar filmsorozat,
66. (ism.) 16.00 Az én kis családom –
Tö rök filmsorozat, 96. 17.10 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 9819–
9820. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 18.55 Fókusz – Közszolgálati
magazin (élő) 20.15 Drága örökösök
– Ma gyar filmsorozat, 3/66. 21.20
Bátrak földje – Ma gyar filmsorozat,
67. 22.15 Barátok közt, 9819–9820.
23.00 RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Kötetlenül 9.05 Segíthetünk?
10.05 Délutáni találkozás (MKR)
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Mustármag (ism.) 11.30, 23.05
Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj Uram! 13.05
Hallgassuk együtt 14.05 Kávéház
(ism.) 15.05 Tanúságtétel (ism.) 15.15
Csúcs és forrás (ism.) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Gaudete 16.30 Közel-
kép (ism.) 17.00 Regionális hírek
17.15 Kora esti hírmondó 17.45 A ré-
gió sportja 18.00 Rózsafüzér 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti me-
se 20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Meg-
maradni 22.10 Andante! (ism.) 

6.00 Kedvenc ételeink eredete, 7–8.
7.00 Élet a fagypont alatt, 5/3. 8.00
Élet a fagypont alatt, 6/12. 9.00 Így
működik a Világegyetem, 2/1. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 2/10. 11.00
Kedvenc ételeink eredete, 9–10.
12.00 Beépített főnök – Amerika, 4/11.
12.55 Légikatasztrófák nyomában,
3/4. 14.00 Jéglovagok, 7/8. 14.55 Fel-
hőkarcolók, 2. 16.00 Így működik a Vi-
lágegyetem, 2/2. 17.00 Beépített fő-
nök – Amerika, 4/12. 18.00 Ne próbáld
ki otthon!, 10–11. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 5/4. 21.00 Élet a fagypont
alatt, 6/13. 22.00 Einsatzgruppen – a
náci halálosztagok, 4. 23.00 A KGB
története, 1. 0.05 Történetek a halál-
sorról, 3/8. 1.00 Jéglovagok, 7/8. 1.55
Légikatasztrófák nyomában, 3/4.

7.30 Bundesliga – A hónap interjúja
7.45 Labdarúgás – Felkészülési mér-
kőzés, ar-Rajan, Portugália–Horvátor-
szág (ism.) 9.45 Televíziós vásárlás
10.45 Labdarúgás – Felkészülési
mérkőzés, Wembley, Anglia–Dánia
(ism.) 12.45 Labdarúgás – Felkészü-
lési mérkőzés, Nürnberg, Németor-
szág–Olaszország (ism.) 14.45 Lab-
darúgás – Nemzetek Ligája, playoff,
döntő (ism.) 15.45 UFC 248, Las Ve-
gas, Israel Adesanya–Yoel Romero
(ism.) 18.45 Mai helyzet 19.00 UFC
Main Event: Jones–Santos 20.00
Darts League, 10. állomás, Belfast
(élő) 23.30 Póker (ism.) 0.30 Labda-
rúgás – Bundesliga Special (ism.)
1.00 Alley-Oop, 2020/7. (ism.) 2.00
NBA (élő) 5.00 Erős emberek (ism.)

5.15 Családi Titkok, 128. 6.10 Tűsa-
rok – mini – Női magazinműsor 6.15
Mokka – Magazinműsor – Benne: Té-
nyek Reggel – Hírműsor 8.45 Mokka-
cino – Magazinműsor 9.35 Teleshop
10.50 Az utolsó zsaru – Né met krimi-
sorozat, 6. 12.00 Tények Délben
12.30 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akciófilm-sorozat, 173–174. 14.30
A vidéki doktor – Né met filmsorozat
15.40 Amanda – Chi lei romantikus
filmsorozat, 60. 16.45 Remények föld-
je – Tö rök romantikus filmsorozat, 66.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.30 Mintaapák – Ma gyar fikciós so-
rozat, 96. 20.10 Exatlon Hungary –
Extrém sport-reality 22.50 Pénzt vagy
éveket! 0.25 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 26.

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Felsős – történelem 9.25 Felsős
-matematika 9.50 Felsős – művésze-
tek, informatika 10.20 Felsős 10.50
Szólalj meg! 11.50 Érettségi – ma gyar
12.20 Érettségi – matematika 12.45
Érettségi – kémia 13.15 Érettségi – fi-
zika 13.40 Érettségi – történelem
14.10 Ma gyar Krónika (ism.) 14.40 A
világ madártávlatból 15.10 Zene, táj,
város 16.05 Gyulai séta 16.10 Tenge-
rek, városok, emberek 17.00 Ön is
tudja? – műveltségi vetélkedő 17.30
Kult’30 18.05 Visszatérés Kínába
19.00 Itália rejtett kincsei 19.25 Vers
19.30 Skót birtokok 20.30 M5 Híradó
20.55 Ajánlom figyelmükbe! – Buda-
pesti Tavaszi Fesztivál 2020 21.05 Ez
itt a kérdés 21.55 Lumiére! 23.30
Kult’30 – Az értékes félóra

8.30 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.40 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 8.50 Labdarúgás. Serie A TIM,
Fiorentina–Atalanta (ism.) 10.40 Lab-
darúgás. Serie A TIM, Torino–Samp-
doria (ism.) 12.30 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 12.35 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 12.45 Labda-
rúgás. Serie A TIM, Hellas Verona–Ju-
ventus (ism.) 14.35 Labdarúgás. Serie
A TIM, Napoli–Lecce (ism.) 16.25
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
16.35 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 16.45 Labdarúgás. Serie A
TIM, Internazionale–AC Milan (ism.)
18.35 Sport 24 18.50 Labdarúgás. Se-
rie A TIM, Atalanta–AS Roma (ism.)
20.40 Labdarúgás. Serie A TIM, Ju-
ventus–Brescia (ism.) 22.30 Sport 24

8.25 A három testőr – Né met–ame ri -
kai–an gol–fran cia kalandfilm 10.25 Az
utolsó gyémántrablás – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 12.20 Parkour életre-halál-
ra – Ame ri kai akciófilm 14.20 Az ak-
ciócsoport – Fran cia–an gol akciófilm
– Fsz.: Jean Reno, Alban Lenoir, Ca-
terina Murino, Oumar Diaw 16.15 G.I.
Jane – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: De-
mi Moore, Viggo Mortensen, Anne
Bancroft, Jason Beghe 18.40 Öld
meg Rómeót! – Ame ri kai ak ció thril ler
– Fsz.: Jet Li, Aaliyah, Isaiah Was-
hington, Russell Wong, DMX 21.00
John Wick: Második felvonás – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Keanu Reeves,
Laurence Fishburne, Ruby Rose. R.:
Chad Stahelski 23.30 Féktelen harag
– Ame ri kai ak ció thril ler

10.30, 15.00, 21.00 Martha Stewart –
Sütivilág 11.00 Az anyám főztje Patri-
zia Paglierivel 11.30 Marketa a piacon
12.00 Mary, a mesterszakács 12.30
Húsimádók klubja 13.00 Gordon
Ramsay – Családi körben 13.30 Ked-
venceink kedvencei 14.00 Egy sima,
egy fordított 14.30 Jó szakács, rossz
szakács 15.30 Három éhes jó barát
16.30 Jamie és Jimmy konyhai csatái
17.30 Mary, a mesterszakács 18.00
Húsimádók klubja 18.30 Hús hússal
19.00 Kedvenceink kedvencei 19.30
Egy sima, egy fordított 20.00 Mary, a
mesterszakács 20.30 Jó szakács,
rossz szakács 21.35 Három éhes jó
barát 22.35 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 23.35 Kedvenceink kedvencei
0.05 Hús hússal

8.00 Teleshop 10.00 Close Up, 2.
10.30 Zoom In III /4–6. 10.50 Saint
Tropez-ban történt – Fran cia–bel ga
romantikus vígjáték – Fsz.: Eric El-
mosnino, Lou DE Laâge. R.: Danièle
Thompson 12.50 A Jáde Démon ki-
rálysága – Hongkongai akciófilm –
Fsz.: Bingbing Fan, Xiaoming Huang
14.55 Félvilág – Ma gyar filmdráma –
Fsz.: Kovács Patricia, Gryllus Dorka
16.50 5 nap háború – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Rupert Friend, Emmanu-
elle Chriqui. R.: Renny Harlin 18.55
Milliárdos váltságdíj – An gol thriller –
Fsz.: Jeremy Sumpter, Phoebe Ton-
kin 21.00 Dzsungelháború – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Dolph Lundgren,
Charlotte Lewis 22.55 Apokalipszis
most – Ame ri kai háborús filmdráma

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 18–22. 8.30 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 22–23. 9.25 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
6–7. 11.20 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 19–20. 13.15 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/2–3.
15.10 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 3/21. 16.05 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 3/22. 17.05
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
6/16. 18.00 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 5/4. 19.00 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/5.
20.00 A mentalista – Ame ri kai krimiso-
rozat, 6/17. 21.00 A Minden6ó – Ame -
ri kai vígjáték 23.10 Erőpróba – Ame ri -
kai filmdráma 1.55 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 3/18.

7.45 Mennydörgő robaj – An gol–ame -
ri kai–né met–cseh ak ció thril ler 9.45
Mennydörgés – Ame ri kai–hong kon gi
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan,
Anita Yuen. R.: Gordon Chan 12.05 A
bátrak igazsága – Ame ri kai háborús
filmdráma – Fsz.: Denzel Washing-
ton, Meg Ryan. R.: Edward Zwick
14.25 Rendőrakadémia, 5.: Irány Mi-
ami Beach – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Bubba Smith, David Graf 16.20 Kínzó
közelség – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Samuel L. Jackson 18.35 A belső em-
ber – Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.:
Denzel Washington 21.00 Penge, 2. –
Ame ri kai–né met ak ció thril ler – Fsz.:
Wesley Snipes, Kris Kristofferson
23.10 Poseidon Rex – Szörny a mély-
ből – Ame ri kai akciófilm

A megyefőnök, mint mondta, magára vállalta, hogy a következő napon
megszigorítja az előírt intézkedéseket. A bejelentési kötelezettséget és
az elkülönítést továbbra is fenntartották. A házakat, ahol betegek laktak,
le kellett zárni és fertőtleníteni, a hozzátartozókat biztonsági vesztegzár
alá helyezni.                                                            Albert Camus: A pestis

Duna Tv – 21.35

Világot látok
Amerikai dramedy (2017) • Látványos katasztrófafilmek tükrö-
zik az átlagember örök félelmét a váratlan helyzetektől. Ám ami
egy társadalom számára természeti csapás, világjárvány vagy
atomháború, egy autistának maga a mindennapi élet, melyben
sajátos gondolkodása folytán képtelen eligazodni. Kell tehát né-
hány stabil pont: szigorú napirend, néhány szerető rokon, és egy
feladat, amit el kell végezni. Wendy (Dakota Fanning) számára
ez a feladat egy Star Trek-forgatókönyv megírása. Testvérével
(Alice Eve) nem igazán értik meg egymást, és amikor kiderül,
hogy a házukat el kell adni, ráadásul a forgatókönyvíró-pályázat
is veszélyben van, Wendy elindul a nagyvilágba – bele a kataszt-
rófa közepébe. Ben Lewin mozija nem fontoskodik, nem üzenget,
inkább kellemesen megindító felnövéstörténetként csordogál, s
apró momentumokkal lepi meg az autisták világába betekintő
nézőjét. (PaksaB)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Életkerék
17.10 Öt kontinens (ism.)
17.40 Ridikül – Női borászok (ism.)
18.30 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/83. (ism.)
19.25 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 24/16. – Álmok és kö-
telességek (ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Hej Páva – Kocsis Enikő tánc-

művész, koreográfus
13.00 Ízőrzők – Tematikus epizódok

– Ma gyar ismeretterjesztő soro-
zat. Húsvét

13.35 Tengerek, városok, emberek –
Né met ismeretterjesztő sorozat,
31/12. – Öland, Svédország kirá-
lyi szigete

14.20 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/14. (ism.)

15.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/65.

16.05 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, V., 24/17. – Emlékezetki-
hagyás

17.05 Ridikül – Örökmozgók
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/84.
19.35 Zoo, I., 72/15.
20.35 Akéb sőnket – Nőj meg, tek-

nős! – An gol családi vígjáték
22.10 A Biblia – A Teremtés és a Víz-

özön – An gol–né met–olasz játék-
film

23.40 Kenó
23.50 4 összeesküvő és 1 temetés,

VII., 6/2.
10.45 Hogy volt?!
11.45 Új idők új dalai
12.15 Rúzs és selyem
12.35 OJD – Irodalom és könyv 26

percben
13.05 Ma gyar Krónika
13.35 Élő egyház (ism.)
13.55 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 M5 Híradó (ism.)
15.50 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát expressz – Kárpát-me-

dencei magazinműsor (ism.)
16.45 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.15 Jó ebédhez szól a nóta
18.15 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.40 Isten kezében (ism.)
19.05 Katolikus Krónika (ism.)
19.45 Mindenki Akadémiája – Pálffy-

Józsa Kristóf: Átjáró a korok kö-
zött – A bencés apátság új torna-
csarnoka

10.15 Tényleg vérre ment – Portré-
film Gulyás Gyula filmrendezőről

11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Körözés egy csütörtök körül –

Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Életkerék (ism.)
13.45 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Püspökkenyér (ism.)
16.25 Multiverzum (ism.)
16.55 Kárpát expressz (ism.)
17.25 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Hajós
18.00 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Geresdlak
18.35 Itthon vagy!
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.35 Mindenből egy van
23.30 M5 Híradó (ism.)
24.00 Határtalanul ma gyar
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Önök kérték (ism.)
12.30 Körözés egy csütörtök körül –

Ma gyar tévéfilm (ism.)
13.45 Itthon vagy! (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Életkor – Magazin 11.00
Híradó 11.10 Időjárás-jelentés 11.30
Hírek 11.35 Itthon vagy! Turisztikai
magazin 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Unió28 (ism.) 14.00 Híradó
14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek
14.35 Kosár (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Életkor – Magazin
(ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Itthon vagy! (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Hírek 17.33 Szemtől szembe 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Kosár (ism.) 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.30 Umizoomi csapat 5.50 Rosie vi-
lága 6.15 Póló 6.20 Sherlock, a jak
6.45 Alvin és a mókusok 7.00 44
csacska macska 7.20 Bohókás pro-
fesszor 7.35 Charley az iskolában
7.50 Dzsungelbanda – Mentés indul!
8.15 Szófia hercegnő 8.35 Jake és
Sohaország kalózai 9.00 Mickey egér
játszótere 9.25 Kacsamesék 9.50 A
kis királylány 10.00 Buckó 10.25 Bing
10.30 Rosie világa 10.55 Varjúdombi
mesék 11.00 Pom-Pom meséi 11.10
Frakk, a macskák réme 11.15 A koc-

kásfülű nyúl 11.25 Pityke 11.35 Ma -
gyar népmesék 11.45 Kérem a követ-
kezőt! 11.55 Mézga Aladár különös
kalandjai 12.25 Brümmögők 12.45
Rozsdalovag 13.10 M2 matricák –
Lássuk a medvét! 13.15 És te mit
gondolsz? 13.30 Bobby és Bill 13.55
Super Wings – A szárnyalók 14.10
Umizoomi csapat 14.30 Bob, a mes-
ter 14.45 Blinky Bill kalandjai a va-
donban 14.55 A dzsungel könyve
15.20 Dzsungelbanda – Mentés indul!
15.45 Charley az iskolában 16.00
Gyerekversek 16.01 Hetedhét kaland
16.10 Bobby és Bill 16.35 44 csacska
macska 17.00 Szófia hercegnő 17.25
Jake és Sohaország kalózai 17.50
Goldie és Mackó 18.10 Kacsamesék
18.35 Blinky Bill kalandjai a vadonban
18.45 Sherlock, a jak 19.15 Alvin és a
mókusok 19.25 Super Wings- A szár-
nyalók 19.40 A kis királylány 19.50
Bing 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Született szinglik, 15/15. 20.35
Családmeséink – a családi talkshow
21.05 Én vagyok itt! 22.20 A legendák
hivatala, 10/9.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Kem-
pis Tamás: Krisztus követése című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
65/12. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Mezey Katalin olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvé-
tel 8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.52 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Életre-való (ism.) 10.04 Körkép
– szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom. Babits
Mihály: Barackvirág. Felolvassa: Pá-
pai Erika, 5/5. 11.04 Kapcsolatban –
katarzis 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas – népzenei mű-
sor 13.04 Hangárium 13.30 Rádiós
regénytár – Jézus bicskája. Herceg
János novelláját Kaszás Géza olvas-
sa fel, 2/2. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Velünk vannak  (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Látványos – architek-túra
16.30 Mozgásban 17.04 Délutáni ta-
lálkozás 18.04 Életre-való 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom. Babits Mihály: Barackvirág.
Felolvassa: Pápai Erika, 5/5. (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.15 Műsor-
ajánló 20.20 Jegyzet (ism.) 20.30 Ak-
varell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Velünk vannak – ZéGeneráció 21.30
Rádiós regénytár – Jézus bicskája.
Herceg János novelláját Kaszás Gé-
za olvassa fel, 2/2. (ism.) 22.00 A Va-
tikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
22.20 Napi evangélium (ism.) 22.34
Délutáni találkozás (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a süt-
tői római katolikus templomból 12.02
Déli krónika 12.30 Közlekedés 12.35 Sport hírek 12.50 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Békesség
Néktek!”- a Ma gyar Pünkösdi Egyház műsora 14.05 Esti
Kornél 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Krónika
15.35 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.30 Krónika 17.50 Sport hírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése
19.00 Krónika 19.05 Regényes történelem 19.30 Amit ap-
juk tesz, mindig jó 19.40 A kis hableány 19.50 Napi opera
19.55 Vers napról napra 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág
21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika
22.20 Sport hírek 22.30 Dzsigerdilen, avagy a szív gyönyö-
rűsége 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A
Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a ház-
nál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Esti Kornél 2.00 Kalen-
dárium 2.25 Felfedező – a gazdaságról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene – Sebő 12.35 A Nemzeti Filharmo-
nikus Zenekar hangversenye. 1. Bartók Béla:
a) Kossuth – szimfonikus költemény, III. zon-
goraverseny (Ránki), 2. Kodály Zoltán: Föl-

szállott a páva – változatok ma gyar népdalra, ráadás: Jo-
hannes Brahms: I. ma gyar tánc 13.45 A Ma gyar Honvéd-
ség Szolnoki Helyőrségének Zenekara játszik. Vez.: Fejes
István. Km.: Szücs Tamás (timpani), 1. James Barnes: Cí-
mersas nyitány, 2. Klaus-Peter Bruchmann: Concertino
timpanira és fúvószenekarra, 3. Alfred Reed: Fesztivál pre-
lűd 14.10 A La Voce Strumentale hangversenye 15.00
Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00
Hírek. Időjárás 19.00 Arckép – alkotó emberek portréja
19.35 Johann Sebastian Bach: h-moll prelúdium és fúga
BWV. 544 (Christopher Herrick a Luzerni Jesuitenkirche or-
gonáján játszik, 1993. április 21) 19.45 Joseph Haydn: Az
évszakok – oratórium Hob.XXI:3. Ea.: Chen Reiss (szop-
rán), Topi Lehtipuu, Dietrich Henschel, Berlini Rádió Szim-
fonikus Zenekara, Berlini Vocalconsort (karig.: Ralf So -
chaczewsky), vez.: Vlagyimir Jurovszkij 22.00 Ars nova –
a XX–XXI. század zenéje 23.00 Jazzlegendák. Sarah Va-
ughan énekel 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Virrasztás Magyarországért 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek!
– II. János Pál pápa gondolatai az év minden napjára 5.44 Abba Pater – II. Já-
nos Pál pápa zenés imája 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret
6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény
7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Fülöp Ákos atyával és Németh Zsuzsá-
val 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szent-
mise – Budapest XIII., újlipótvárosi Árpád-házi Szent Margit-templom 9.45
Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírper-
cek 10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Imalánc 12.15 Fáj-
dalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap
evangéliuma 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.35 Hírpercek 14.40 Imalánc
15.00 Keresztút 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek
16.45 Egyszerű szavak 16.50 Iránytű 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00
Királyfik és királylányok 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti di-
cséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
– ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Ifjúsági műsor 20.55 Hírpercek 21.05 If-
júsági műsor 21.55 Hírpercek 22.00 Ifjúsági műsor 22.50 Nézőpont 22.55 Hír-
percek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma – be-
fejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Öttusa (ism.) 5.30 Tollaslabda All
England (ism.) 6.30 Férfi Kézilabda
Ma gyar Kupa: Telekom Veszprém–
MOL-Pick Szeged döntő (ism.) 8.25
Vízilabda Európa-bajnokság – Ma-
gyarország–Hollandia női bronz (ism.)
9.45 Labdarúgás – UEFA 2020-as
Labdarúgó Európa-bajnoki selejtező:
Magyarország–Wales (ism.) 11.55
Kétváll (ism.) 12.30 Aranyoroszlánok
(ism.) 13.05 Labdarúgás – Puskás
Aréna stadionavató: Magyarország–
Uruguay (ism.) 15.05 Női labdarúgó
magazin 15.35 Futsal magazin 16.10
Női labdarúgó-világbajnokság –
USA–Hollandia döntő (ism.) 18.20
Labdarúgás – UEFA Bajnokok Ligája:
Liverpool FC–FC Barcelona elődöntő
(ism.) 20.25 Labdarúgás – UEFA
2020-as Labdarúgó Európa-bajnoki
selejtező: Magyarország–Wales
(ism.) 22.30 Kosárlabda (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés

-
-
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0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na 8.00 Szentmise 8.40 Keresztút
9.20 Élet az egyházban 10.00 Párbe-
széd – Lelkesít-Ő 11.00 Rózsafüzér
Pio atyával 11.30 Nyitott szemmel –
Jeles napok – Fülöp Ákos atya műso-
ra 12.00 Úrangyala; Hírek; Képújság
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00
Szentmise 17.40 Keresztút 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 19.00 Élet
az egyházban (ism.) 20.00 Nyitott
szemmel (ism.) 20.30 Hírek 20.45
Imaműsor 21.30 Párbeszéd az embe-
rért (ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 Élet
az egyházban (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

6.00 Háttérkép (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Magyarország élőben (ism.) 8.00 Hí-
rek 8.05 Plusz mínusz (ism.) 8.30 Pa-
letta (ism.) 9.00 Hírek 9.05 Szabadfo-
gás (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televí-
ziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Hát-
térkép (ism.) 12.00 Híradó 12.30 Heti
terror (ism.) 13.00 Hírek 13.05 Ke-
ménymag (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Csörte (ism.) 15.00 Híradó; Sporthírek
15.30 5 kedvenc (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Panaszkönyv (ism.) 17.00 Hír-
adó; Sporthírek 17.30 Plusz mínusz
18.00 Híradó; Sporthírek 18.30 Palet-
ta 19.00 Híradó; Sporthírek 19.30 Ma-
gyarország élőben 20.00 Hírek 20.05
5 kedvenc 20.30 Informátor 21.00 Hí-
rek 21.05 Troll 22.00 Híradó 22.30 Eu-
rópai híradó 23.00 Hírek

4.05 Győzike, 94. 4.50 Teleshop (élő)
5.15 Barátok közt, 9819–9820. (ism.)
6.00 Reggeli – Élő magazinműsor
(élő) 9.05 Asztro Klub (élő) 10.05 Te-
leshop (élő) 12.15 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (ism.) 13.40 Drága
örökösök – Ma gyar filmsorozat, 3/66.
(ism.) 14.50 Bátrak földje – Ma gyar
filmsorozat, 67. (ism.) 16.00 Az én kis
családom, 97. 17.10 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 9821–9822.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.15 Drága örökösök – Ma -
gyar filmsorozat, 3/67. 21.20 Bátrak
földje – Ma gyar filmsorozat, 68. 22.15
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
9821–9822. 23.00 RTL Híradó – Ké-
ső esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05,
22.10 Közélet 9.45 A lélek szava
10.05 Zöld hullám 10.30 Az erdő fohá-
sza (ism.) 11.05 Könyvtári barangolás
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj Uram! 13.05 Az otthon ízei
(ism.) 13.40 Népzenei kincstár 14.05
Merítés 15.00 Az irgalmasság órája
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Iránytű 17.00 Regionális
hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.30
Nagyböjt a jezsuitákkal 17.45 Ke-
resztút 18.30 Közelkép 19.00 Hírek
19.05 Regionális sporthírek 19.15
Könyv-jelző 19.45 Esti mese 20.05
Kultúrkör 21.05 Katedrális (ism.) 

6.00 Kedvenc ételeink eredete, 9–10.
7.00 Élet a fagypont alatt, 5/4. 8.00
Élet a fagypont alatt, 6/13. 9.00 Így
működik a Világegyetem, 2/2. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 2/11. 11.00
Kedvenc ételeink eredete, 11–12.
12.00 Beépített főnök – Amerika,
4/12. 12.55 Légikatasztrófák nyomá-
ban, 3/5. 14.00 Jéglovagok, 7/9.
14.55 Felhőkarcolók, 3. 16.00 Így mű-
ködik a Világegyetem, 2/3. 17.00 Be-
épített főnök – Amerika, 4/13. 18.00
Ne próbáld ki otthon!, 11–12. 20.00
Élet a fagypont alatt, 5/5. 21.00 Élet a
fagypont alatt, 6/14. 22.00 Sztálin –
Az utolsó felvonás 23.00 A KGB törté-
nete, 2. 0.05 Kína elfeledett uralkodó-
nője 1.05 Jéglovagok, 7/9. 2.00 Légi-
katasztrófák nyomában, 3/5.

7.30 Rally Cafe (ism.) 8.00 Labdarú-
gás – felkészülési mérkőzés, Anglia–
Dánia (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Bundesliga – A hónap interjúja
11.15 Labdarúgás – Felkészülési
mérkőzés, Németország–Olaszor-
szág (ism.) 13.15 Labdarúgás – Nem-
zetek Ligája, playoff, döntő (ism.)
14.15 NBA, alapszakasz, Houston
Rockets–Golden State Warriors 16.15
Harcművészet – EKF karate Eb, Bu-
dapest 16.45 Dartsmagazin 17.45
Kékek 18.15 Europálya – A Sport TV
nemzetközi futballmagazinja (élő)
19.45 Labdarúgás – Bundesliga Pre-
view Show, 34. 20.15 Labdarúgás –
Bundesliga, 28. forduló, Werder Bre-
men–Mönchengladbach (élő) 22.45
Heti helyzet – A hét témái

5.15 Családi Titkok, 129. 6.10 Tűsarok
– mini – Női magazinműsor 6.15 Mok-
ka – Magazinműsor – Benne: Tények
Reggel – Hírműsor 8.45 Mokkacino –
Magazinműsor 9.35 Teleshop 10.50
Az utolsó zsaru – Né met krimisorozat,
7. 12.00 Tények Délben 12.30 Walker,
a texasi kopó – Ame ri kai akciófilm-so-
rozat, 174–175. 14.30 A vidéki doktor
– Né met filmsorozat Telt ház 15.40
Amanda – Chi lei romantikus filmsoro-
zat, 61. 16.45 Remények földje – Tö -
rök romantikus filmsorozat, 67. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz 19.30
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
97. 20.10 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality 22.50 Pénzt vagy éveket!
0.15 Magánnyomozók – Ma gyar do-
kureality-sorozat, 27.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Felsős – történelem 9.25 Felsős
– matematika 9.50 Felsős – művésze-
tek, informatika 10.20 Felsős 10.50
Szólalj meg! 11.50 Érettségi – ma gyar
12.20 Érettségi – matematika 12.45
Érettségi – informatika 13.15 Érettségi
– földrajz 13.40 Érettségi – történelem
14.10 Fülszöveg 14.40 A világ madár-
távlatból 15.10 Tőkéczki és Takaró:
történelem és irodalom 15.35 Beszélő
emlékházak 16.10 Európai kulthelyek
17.00 Ön is tudja? 17.30 Kult’30 18.05
A fény folyói 19.00 Itália rejtett kincsei
19.25 Vers 19.35 A fagy birodalma –
Vékony jégen 20.30 M5 Híradó 20.55
Ajánlom figyelmükbe! – Budapesti Ta-
vaszi Fesztivál 2020 21.05 Ez itt a kér-
dés 21.55 Napló szerelmeimnek –
Ma gyar filmdráma

6.45 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 6.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 8.30 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 8.40 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 8.50 Ame ri -
kai futball. HFL, 2019, döntő, Fehér-
vár Enthroners–Kijev Capitals (ism.)
12.05 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
13.55 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 14.05 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 14.15 Labdarúgás. Li-
gue 1 (ism.) 16.05 Labdarúgás. Ligue
1 (ism.) 18.00 Csizmaszár. Serie A
TIM Magazin 19.00 Háromoroszlán.
Premier League Magazin (élő) 20.00
Szélkakas. Ligue 1 Magazin 20.40
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 22.30 Te-
nisz. WTA Magazin (ism.) 23.00 Reg-
geli Start. Válogatás

8.40 A jó fiúk feketében járnak – Ame -
ri kai akciófilm 10.30 Parkour életre-
halálra – Ame ri kai akciófilm 12.20 Az
akciócsoport – Fran cia–an gol akció-
film 14.15 G.I. Jane – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Demi Moore, Viggo Mor-
tensen, Anne Bancroft, Jason Beghe
16.45 Öld meg Rómeót! – Ame ri kai
ak ció thril ler – Fsz.: Jet Li, Aaliyah,
Isaiah Washington, Russell Wong,
DMX 18.55 Részeges karatemester,
2. – Ame ri kai–hong kon gi akcióvígjá-
ték – Fsz.: Jackie Chan, Anita Mui,
Andy Lau, Ho-Sung Pak 21.00 A ma-
gányos lovas – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Johnny Depp, Armie Hammer,
Helena Bonham Carter. R.: Gore Ver-
binski 24.00 Nem vénnek való vidék –
Ame ri kai thriller

10.30, 15.00, 21.00 Martha Stewart –
Sütivilág 11.00 Az anyám főztje Patri-
zia Paglierivel 11.30 Marketa a piacon
12.00 Mary, a mesterszakács 12.30
Húsimádók klubja 13.00 Gordon
Ramsay – Családi körben 13.30 Ked-
venceink kedvencei 14.00 Egy sima,
egy fordított 14.30 Jó szakács, rossz
szakács 15.30 Három éhes jó barát
16.30 Jamie és Jimmy konyhai csatái
17.30 Mary, a mesterszakács 18.00
Húsimádók klubja 18.30 Hús hússal
19.00 Kedvenceink kedvencei 19.30
Egy sima, egy fordított 20.00 Mary, a
mesterszakács 20.30 Jó szakács,
rossz szakács 21.35 Három éhes jó
barát 22.35 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 23.35 Kedvenceink kedvencei
0.05 Hús hússal

8.00 Teleshop 10.00 Zoom In, 3/7.
10.10 D, mint detektívek – Dán játék-
film – Fsz.: Mathilde Wedell-Wedells-
borg. R.: Esben Tønnesen 12.00 Mo-
sás, vágás, ámítás – Fran cia roman-
tikus vígjáték – Fsz.: Audrey Tautou,
Nathalie Baye 14.05 Manolete – Spa -
nyol–an gol romantikus dráma – Fsz.:
Adrien Brody, Penelope Cruz 16.05 A
csendes ame ri kai – Ame ri kai–né met–
auszt rál–an gol–fran cia filmdráma –
Fsz.: Michael Caine, Brendan Fraser.
R.: Phillip Noyce 18.00 Apokalipszis
most – Ame ri kai háborús filmdráma –
Fsz.: Martin Sheen, Marlon Brando.
R.: Francis Ford Coppola 21.00 Pénz-
nyelő – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Tom
Hanks, Shelley Long 22.45 A folyosó
túloldalán – Ame ri kai thriller

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 22–24. 7.30 Jóbarátok, 1–2.
8.30 Agymenők – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 10/24. 8.55 Agymenők, 1.
9.25 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 8–9. 11.25 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 21–22.
13.10 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 4–5. 15.05 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 23–24.
17.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 6/17. 18.05 Castle – Ame ri -
kai akcióvígjáték-sorozat, 5/6. 19.00
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 5/7. 20.00 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 6/18. 21.00 Tökéle-
tes bűnözők – Ame ri kai akciófilm
23.15 Hogyan legyünk szinglik? –
Ame ri kai romantikus vígjáték

8.15 A sas – Ame ri kai–an gol történel-
mi kalandfilm 10.25 Hegylakó, 2. – A
visszatérés – An gol–fran cia–ar gen tin
akciófilm – Fsz.: Christopher Lambert,
Sean Connery. R.: Russell Mulcahy
12.15 Mennydörgő robaj – An gol–
ame ri kai–né met–cseh ak ció thril ler –
Fsz.: Edward Burns, Ben Kingsley.
R.: Peter Hyams 14.15 Golyóálló
szerzetes – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Yun-Fat Chow, Seann William Scott
16.20 A harcos – Ame ri kai életrajzi
dráma – Fsz.: Mark Wahlberg, Chris-
tian Bale. R.: David O. Russell 18.45
Beavatás – Ame ri kai ak ció thril ler –
Fsz.: Al Pacino, Colin Farrell 21.00
Törvényen kívül – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Colin Farrell, Scott Caan
22.50 Boa – Ame ri kai akciófilm

A kapuk lezárásának egyik legjelentősebb következménye valóban az
volt, hogy hosszabb időre el kellett szakadniuk egymástól azoknak is,
akik pedig egyáltalán nem számítottak rá.          Albert Camus: A pestis

M5 – 21.55

Napló szerelmeimnek

Magyar filmdráma (1987) • Juli, a korán árvaságra jutott lány
(Cinkóczi Zsuzsa) végre szabad: elérte, hogy gyűlölt nevelőanyja,
a rendszert kiszolgáló börtönparancsnok Magda (Anna Polony)
elengedje idegenbe tanulni. Menet közben kiderül, hogy a Szov-
jetunió azért mégsem annyira idegen Julinak. Bár hevesen szidja
a sztálinizmust, bőszen kihasználja annak rá nézve egyértelmű
előnyeit. Szakot válthat, magas rangú elvtársakkal ismerkedhet,
és a legnagyobb sztárokkal forgathat. Ő azonban haza akar jönni,
hogy elkészíthesse diplomafilmjét... – Mészáros Márta Napló-triló-
giájának második darabjában sem szépít – miért is tenné: saját éle-
tét meséli. Hősei esendő emberek: a rendszer kiszolgálói, akik ki-
sebb-nagyobb kompromisszumokkal próbálták túlélni a kommu-
nizmus kollektív őrületét. S közben sérültek – ki fizikailag, ki
pszichésen, ám lelkileg mindahányan, hetedíziglen. (Paksa)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.55 Ma gyar Krónika
17.30 Szerelmes földrajz – Szabad-

ságkeresők (Otthon, a világban) –
Csorba László (ism.)

18.05 Térkép
18.40 Noé barátai
19.10 Divat & dizájn
19.45 Nálatok, laknak állatok? – Né -

met családi filmsorozat
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.20 Nyomoz a professzor, I., 4/4. –

A bezárt szoba rejtélye
14.50 A Südheide – Erdők-mezők

csodavilága – Né met ismeretter-
jesztő film

15.35 Ünnepi vacsora – Ma gyar já-
tékfilm (1956) – Fsz.: Tolnay Klá-
ri, Básti Lajos, Olthy Magda, Kál-
lai Ferenc, Ruttkai Éva, Szirtes
Ádám. R.: Révész György

17.00 Gasztroangyal – Keleméri bá-
rányok

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 A kis Nicolas nyaral – Fran cia

családi film (2014) – Fsz.: Mathéo
Boisselier, Valérie Lemercier, Kad
Merad, Dominique Lavanant. R.:
Laurent Tirard

21.25 A sas leszállt – An gol–ame ri -
kai háborús film (1977)

23.40 Kenó
23.50 Bagi Nacsa Orfeuma (ism.)
10.50 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
VII., 6/3. – Mennyei gazdagság

11.45 Hogy volt?!
12.40 OJD – Irodalom és könyv 26

percben – Kányádi Sándor mo-
nográfia

13.05 Ma gyar Krónika – Ma gyar
konyha

13.35 Család’20 (ism.)
13.55 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 M5 Híradó (ism.)
15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.20 Unió27 (ism.)
16.50 Itthon vagy! (ism.)
17.15 Hogy volt?! – Mikszáth Kál-

mánra emlékezünk (ism.)
18.15 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.40 Gasztroangyal – A hadházi la-

pos káposzta (ism.)
19.40 Mindenki Akadémiája – Diny-

nyés András: A test sejtjeinek új-
raprogramozása

10.10 Rejtélyes XX. század – Kun
Miklós műsora (ism.)

10.45 Öt kontinens – Egy nemzet, a
világ magyarságát összefogó mű-
sor

11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Szerelemből nősültem – Ma -

gyar romantikus film – Fsz.: Rá-
day Imre, Erdélyi Mici, Kabos
Gyula, Csortos Gyula. R.: Szé-
kely István

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Klasszikusok délidőben – J. S.

Bach szólóban-Várdai István
cselló szólóestje II. (ism.)

14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Színe-java (ism.)
17.00 Férfi kosárlabda Ma gyar Kupa

döntő
19.30 Ízőrzők (ism.)
20.00 Dokuzóna
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Bagi Nacsa Orfeuma (ism.)
22.35 Legenda – válogatás
23.05 M5 Híradó (ism.)
23.35 Opera Café
10.05 Evangélium – Pál apostol le-

velei (ism.)
10.40 Biblia és irodalom
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Gasztroangyal – A hadházi la-

pos káposzta (ism.)
12.30 Ünnepi vacsora – Ma gyar já-

tékfilm (ism.)
13.45 Szerelemből nősültem – Ma -

gyar romantikus film (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Fo-
rint, fillér – A kis- és középvállalkozá-
soknak szóló magazin (ism.) 10.00
Híradó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek
10.35 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin 11.00 Híradó 11.10
Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli ha-
rangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-
jelentés 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 13.35
Summa 14.00 Híradó 14.30 Hírek
14.35 Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Világ (ism.)
17.00 Híradó 17.10 Időjárás 17.30 Hí-
rek 17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Summa (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Pom-Pom
meséi 5.10 Frakk, a macskák réme
5.20 A legkisebb Ugrifüles 5.30 Agi
Bagi 5.40 Franklin és barátai 6.05
Chuggington pályaudvar 6.10 Gye-
rünk, Pocoyo! 6.25 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 6.50 Lülü, a teknőc
7.15 Maja, a méhecske 7.40 JoNaLu
8.05 M2 matricák – Hevül a vegyület
8.10 Lili és a Kincses-öböl 8.25 Chug-
gington pályaudvar 8.35 Dr. Plüssi
9.00 A Büszke birtok oroszlán őrsége
9.25 Lilo és Stitch 9.45 Mickey és az
autóversenyzők 10.10 Elena, Avalor
hercegnője 10.30 Vampirina 10.55
Kelj fel, Marci! 11.20 Kópék 11.40
Traktor Tom 12.00 Állatkerti sétány,
64. 12.25 M2 matricák 12.30 Gyerek-
versek 12.35 Vízipók-Csodapók
12.40 Egy komisz kislány naplója
12.55 Hókusz-pókusz! 13.25 Jimmy
Neutron kalandjai 13.45 Nicky, Ricky,
Dicky and Dawn 14.10 Ernest és Cé-
lestine 14.25 Dzsungel könyve – Sza-
fari 14.50 Klasszikus mesék – A sze-
rencsetündér sárcipője 15.50 Dr.
Plüssi 16.15 A Büszke birtok oroszlán
őrsége 16.40 Lilo és Stitch 17.00 Mic-
key és az autóversenyzők 17.25 Ele-
na, Avalor hercegnője 17.45 Vampiri-
na 18.15 Az Aranykalapács legendája
19.10 Tickety Toc – A tehetségkutató
19.35 Merülj, Olly merülj! 20.00 Sam,
a tűzoltó 

20.15 Violetta III., 80/24. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.45 A legendák hivatala,
10/10. 23.45 Akvárium Stage Pass
0.45 Elvált nők klubja − Ame ri kai film
2.25 A legendák hivatala, 10/10.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Kem-
pis Tamás: Krisztus követése című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
65/13. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.55 Műsorajánló 8.04 Lapo-
zó – hetilap- és folyóiratszemle 8.30
Régiók üzenete – színes hírek, be-
számolók határainkon innen és túlról
9.04 Meghívó – kulturális program-
ajánló 10.04 Kép a tükörben? – pilla-
natképek a média világából 10.30
Sorsfordítók – a lehetőségek maga-
zinja 11.04 Jóhír-világ – magazin bi-
zakodóknak és kételkedőknek 11.30
Borivóknak való 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Szomszédoló 13.04 Recept he-
lyett – egészségügyi magazin 13.30
Magyarul – Szóról-szóval 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Házimuzsika a Déli-
báb utcában 16.04 Vidékjáró magazin
16.30 OMCE-magazin – Az Országos
Ma gyar Cecília Egyesület műsora
17.04 Páholy és pódium – irodalom,
zene, színház. Válogatás Fekete Ist-
ván írásaiból. Felolvassa: Szélyes Im-
re 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Esti mese – A
virágnyelven beszélő lány. Gö rög
népmese. Felolvassa: Borbás Gabi
20.04 A héten történt – közéleti elem-
ző műsor 21.04 Édesanyám főztje –
(ism.) 21.30 Nyelvédesanyánk –
anyanyelvi műsor (ism.) 22.00 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
22.20 Napi evangélium (ism.) 22.34
Az opera világa (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán ke-
lőknek 4.30 Határok nélkül 5.00
Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Szombat reggel 8.30 Krónika 8.35
Európai idő 9.05 Kabarématiné
9.30 Krónika 9.35 Szellem a fazék-
ból 10.00 Krónika 10.05 Országjá-
ró szombat délelőtt – Czifra Szilvi-
ával 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó 12.02 Déli krónika
12.30 Közlekedés 12.35 Sport hí-
rek 12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez
szól a nóta! 13.30 Krónika 13.35 Kabaré 14.25 Kabaréle-
xikon 14.30 Országjáró szombat délután – Banner Gézával
17.30 Krónika 17.50 Sport hírek 18.00 Krónika 18.05
Sportvilág – Körkapcsolás 19.00 Krónika 19.05 Határok
nélkül 19.35 A teáskanna 19.45 A kis hableány 19.50 Napi
opera 19.55 Vers napról napra 20.00 Krónika 20.10 Sport-
világ 21.00 Krónika 21.30 Jelenlét – Romák és a közélet
22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.30 Ünnepi könyvhét
23.00 Krónika 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefog-
laló 0.10 Országjáró szombat délután – Banner Gézával
1.00 Házas-játék 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00 Szel-
lem a fazékból 3.30 Irodalmi Újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Évfordulók 10.00 Sú-
gólyuk 11.00 Új Zenei Újság 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.35 Joao Barradas harmonikán játszik, 1.
Keith Jarrett: Hymn of Remembrance –
magyarországi bemutató, 2. Luciano Berio:

Sequenza XIII, 3. Joao Barradas: I. prelűd, 4. Jan Pieter-
szoon Sweelinck: G-dúr fantasia contraria, 5. Domenico
Scarlatti: h-moll szonáta K. 87, 6. Johann Sebastian Bach:
c-moll passacaglia és fúga BWV 582, 7. Astor Piazzolla:
Négy évszak Buenos Airesben – Ősz 13.35 A Felvilágoso-
dás Korának Zenekara hangversenye Wolfgang Amadeus
Mozart műveiből. Vez.: Fischer Iván, 1. Esz-dúr szimfónia
K. 543, 2. g-moll szimfónia K. 550,. 3. C-dúr (Jupiter) szim-
fónia K. 551 15.00 Dankó hírek 15.05 Zenebeszéd 16.40
Szilasi Alex zongorázik 17.20 Reconnections koncert. A Je-
ruzsálemi és a Budapesti Zeneakadémia növendékei ját-
szanak 19.00 Opera. Közvetítés a New York-i Metropolitan
Operaházból. Christoph Willibald Gluck: Orfeusz és Euridi-
ké. Há rom fel vo ná sos opera (Olasz változat). Szövegét Ra-
niero de’ Calzabigi írta. Vez.: Mark Wigglesworth. Km.: New
York-i Metropolitan Operaház Ének- és Zenekara 20.40 Jo-
hannes Brahms: g-moll zongoranégyes op, 25. 22.05 Ars
nova 23.00 All That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órá-
ja 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hír-
percek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.55 Hírper-
cek 10.00 Himnusz az élethez 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol
11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.05 Imalánc 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hír-
percek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia
14.35 Hírpercek 14.40 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hír-
percek 16.50 Körkép 17.00 Szűz Mária neve a szívünkben és az ajkunkon
17.20 Mégis szeretni 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise –
Csíksomlyó, Sarlós Boldogasszony-kegytemplom 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális
21.40 Kőszikla 21.55 Hírpercek 22.00 Talentum 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a
Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Öttusa (ism.) 5.30 Pecatúra
(ism.) 5.55 U–21-es labdarúgó Euró-
pa-bajnokság – Spanyolország–Né-
metország döntő (ism.) 8.05 Szabad-
idő 8.35 Kékek 9.05 UTE TV 9.35 Ví-
zilabda Európa-bajnokság – Magyar -
ország–Hollandia női bronz (ism.)
11.00 Kézilabda – K&H férfi kézilabda
liga döntő: MOL-Pick Szeged–Tele-
kom Veszprém (ism.) 12.50 UEFA
2020-as Labdarúgó Európa-bajnoki
selejtező – Magyarország–Wales
(ism.) 15.00 Vízilabda Eb – Magyaror-
szág–Spanyolország férfi döntő (ism.)
16.25 Út az Eb-re 17.00 UEFA 2020-
as Labdarúgó Európa-bajnoki selejte-
ző – Magyarország–Wales (ism.)
19.10 UEFA Bajnokok Ligája – Liver-
pool FC–FC Barcelona elődöntő
(ism.) 21.10 UEFA Bajnokok Ligája –
Tottenham Hotspur FC–Liverpool FC
döntő (ism.) 23.15 Kézilabda (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na 8.00 Szentmise 8.40 Rózsafüzér
9.10, 19.00 Élet az egyházban – Élet
az Élet kenyeréből – Az Eucharisztia
teológiája 10.00, 21.30 Párbeszéd –
Hívtál uram, itt vagyok 11.00 Rózsa-
füzér Pio atyával 11.30 Katekézis
12.00 Úrangyala; Hírek; Képújság
14.00 Igeforrás 15.00 Irgalmasság
órája 15.30 Képújság 16.00 Összhang
16.30, 20.00 Nyitott szemmel – Titok-
zatos opera – Bolyky Zoltán komoly-
zenei műsora 17.00 Szentmise 17.40
Rózsafüzér 18.10 Gyereksarok 18.40
Homília 20.30 Hírek 20.45 Rózsafü-
zér 22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Délelőtt hétvégi válogatás

6.00 Troll (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 8.00 Hírek
8.05 Magyarország élőben (ism.)
9.00 Hírek 9.05 Plusz mínusz (ism.)
9.30 Globál (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Credo (ism.) 12.00 Híradó 12.30 Ga-
rázs 13.00 Hírek 13.05 Vetítő: Rend-
szerváltó televíziók. R.: Vojtkó Ferenc
(ism.) 14.00 Hírek 14.05 Troll (ism.)
15.00 Híradó; Sporthírek 15.30 Plusz
mínusz (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Ri-
asztás (ism.) 17.00 Híradó; Sporthí-
rek 17.30 Plusz mínusz (ism.) 18.00
Híradó 18.30 Informátor (ism.) 19.00
Híradó 19.30 Globál (ism.) 20.00 Hí-
rek 20.05 Panaszkönyv 21.00 Hírek
21.05 Civil kör 22.00 Híradó 22.30
Heti terror (ism.)

6.35 Kölyökklub 9.05 Tini nindzsa tek-
nőcök – Ame ri kai animációs ka land -
film so ro zat, 11. 9.35 KölyökKalauz –
Családi magazin 10.10 Teleshop (élő)
11.10 Brandmánia – Márkákról, hirde-
tési iparról, nézői szokásokról, tren-
dekről (ism.) 11.40 ÉletmódKalauz –
Egészség- és életmódmagazin 12.15
Autogram 12.50 Apja, fia, unokája –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 4. 13.25
Carter ügynök, 2/10. 14.20 Cobra 11,
21/1. 15.25 Minden végzet nehéz –
Ame ri kai romantikus vígjáték 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00
Fókusz Plusz – Magazin (élő) 20.00 A
mi kis falunk – Ma gyar vígjátéksoro-
zat, 4/18. 21.15 Elmentek otthonról –
Francia vígjáték 22.10 Újra otthon –
Ame ri kai vígjáték

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Stúdióbeszélgetés 9.10 Segíthe-
tünk? 10.05 Itt élünk! 11.05 Megma-
radni (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj Uram! 12.40
Névnap; Kalendárium 13.05 Déli mu-
zsika 14.05 Kultúrkör (ism.) 15.05
Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku me né
16.05 Kávéház 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Gos pel 17.30 A régió sport-
ja 17.45 Daloljatok az Úrnak! 18.00
Rózsafüzér 18.35 Közelkép (ism.)
19.15 Könyvek könyve 19.45 Esti me-
se 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Szerzetesek félórája (ism.) 21.10 A
zene mesterei 22.05 Gaudete (ism.)
22.30 Közelkép (ism.) 23.05 Vatikáni
Rádió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/7. 7.00 Élet a fagypont alatt, 19–20.
9.00 A vizek fura lakói 10.05 A fagy bi-
rodalma, 1. 11.05 Ne próbáld ki ott-
hon!, 3/6. 12.00 Kedvenc ételeink
eredete, 12–13. 13.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 4/8. 14.00 Élet a fagy-
pont alatt, 1–2. 16.00 A város rétegei,
2/7. 16.55 Földünk újramérve 18.00
Brutális biológia, 1. 19.00 Két lábon
Amerikán át, 2. 20.00 A szabadság
útjai: menekülés, 2. világháborúból, 1.
21.00 Legendás harcmezők, 2. 22.00
Lenin, 1. 23.00 Berlin, Berlin, 5. 24.00
A vademberek Ben Fogle-lal, 4/8.
1.00 A város rétegei, 2/7. 2.00 Brutá-
lis biológia, 1. 2.50 Legendás harc-
mezők, 2. 3.40 Berlin, Berlin, 5. 4.25
Gigantikus rakományok, 1.

7.30 Dartsmagazin (ism.) 8.30 Euro-
pálya (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 MTK-magazin 11.15 Labdarú-
gás – Bundesliga, március legjobbjai
11.45 Tempó magazin 12.15 UFC
248, Las Vegas, Israel Adesanya–Yo-
el Romero (ism.) 15.15 Kezeket fel!
15.30 Kézilabda – Né met Kupa, 1.
elődöntő, Melsungen–Hannover-
Burgdorf (élő) 17.30 Építők – A Tele-
kom Veszprém hivatalos klubtévéje
18.00 Kézilabda – BL, nők, negyed-
döntő, 1. mérkőzés, Valcea–Metz
(élő) 19.45 Kezeket fel! 20.00 Racing
files – Az ezüst Arrows (ism.) 20.30
Alley-Oop, 2020/8. (élő) 21.30 NBA,
alapszakasz, Los Angeles Clippers–
Oklahoma City Thunder (élő) 0.30
Labdarúgás 2.15 Labdarúgás (ism.)

5.00 Egy rém rendes család 6.00 Tv2
animáció 9.55 Trendmánia – Stílus-
magazin 10.30 Innovátor – Magazin-
műsor 11.00 TechGuru – Okosmaga-
zin 11.35 Adri’s Kitchen – Főzőműsor
12.05 Poggyász – Utazási magazin
12.40 SzÉpítők – Ingatlan-magazin
(ism.) 13.10 Street Racers – Formula
E magazin 13.45 Star Trek: Mindenen
túl – Ame ri kai sci-fi akciófilm 16.20
Columbo: Visszajátszás 18.00 Té-
nyek – Hírműsor 18.55 Tények Plusz
19.55 Páros mellékhatás – Ame ri kai
filmvígjáték 22.25 Teljesen idegenek
– Olasz filmvígjáték 0.30 Hajó a vége
– Ame ri kai–né met filmvígjáték 2.35
Morgen – Ma gyar–román–fran cia
filmdráma 4.45 Csapdába csalva –
Né met dokureality-sorozat, 21.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.55 Magyarország története 9.20,
20.55 Ajánlom figyelmükbe! – Buda-
pesti Tavaszi Fesztivál 2020 9.25
Kult’30 – Az értékes félóra 10.00 Az
öregember és a gólya 11.00 Színe-ja-
va 11.55 Mindenki Akadémiája 12.25
Erdei utakon – Reviczky Gáborral
12.55 Mesterember 13.30 Mestersége
színész 14.15 Házasságszédelgő –
Ma gyar film 15.15 Rejtélyes XX. szá-
zad 15.45 Tőkéczki és Takaró: Törté-
nelem és irodalom 16.15 Fülszöveg
16.40 Édes anyanyelvünk 16.55 A
NAGYOK 17.25 Ma gyar Krónika
17.55 Hazajáró 18.30 Velünk élő Tria-
non – Egy majdnem betiltott filmsoro-
zat 19.20 Vers 19.30 Hölgyek öröme
20.30 M5 Híradó 21.05 Koronás sas
21.35 Budavári Palotakoncert

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.05
Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 9.55 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga (ism.) 11.35 Labdarúgás. UE-
FA Európa Liga, összefoglaló (ism.)
12.45 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 12.50 Vízilabda. Férfi Bajnokok Li-
gája, OSC Újbuda–Terrassa (ism.)
14.20 Félelem nélkül. Autósmagazin
14.50 Ame ri kai futball. HFL, Budapest
Wolves–Budapest Cowbells (ism.)
18.15 Sport 24 18.25 Labdarúgás.
Serie A TIM (ism.) 20.35 Röplabda.
Női Challenge Kupa, Olympiakosz–
Swietelsky Békéscsaba (ism.) 22.35
Röplabda. Női Bajnokok Ligája, Co-
negliano–Vasas Óbuda (ism.) 0.45
Sport 24. A Digi Sport hírműsora

8.00 Különös varázs – Ame ri kai ani-
mációs kalandvígjáték 9.50 Hulk –
Ahol a szörnyek lakoznak – Ame ri kai
animációs akciófilm 11.20 Mortdecai
– Ame ri kai akcióvígjáték 13.20 Maci
Laci – Ame ri kai–új-zélandi animációs
vígjáték 14.55 A magányos lovas –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Johnny
Depp, Armie Hammer, Helena Bon-
ham Carter 17.55 ...és megint dühbe
jövünk – Olasz akcióvígjáték – Fsz.:
Bud Spencer, Terence Hill, Woody
Woodbury, Luciano Catenacci 20.20
Thor: Ragnarök – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Chris Hemsworth, Tom Hidd-
leston, Cate Blanchett, Idris Elba, Jeff
Goldblum, An tho ny Hopkins, Mark
Ruffalo 23.00 John Wick: Második fel-
vonás – Ame ri kai akciófilm

9.00, 16.00, 21.30 Piték és pudingok
10.00, 22.30 A csokoládé királynője
10.30 Pepe egész séges desszertjei
11.00 Fran cia módra 12.00 James
Martin: Kalandozások Amerikában
13.00 Indiai ízei David Roccoval 13.30
Karibi konyha 14.25 Az ízek útján
Nagy-Britanniában 15.00 Robi és a
szomszédok 17.00 Fran cia módra
18.00 James Martin: Kalandozások
Nagy-Britanniában 19.00 Tom Kerrid-
ge ame ri kai kajái 19.30 John Torode: A
Közel-Kelet ízei 20.00 Indiai ízei David
Roccoval 20.30 River Cottage Ausztrá-
lia 23.00 Pepe egészséges desszertjei
23.30 Az ízek útján Nagy-Britanniában
24.00 James Martin: Kalandozások
Nagy-Britanniában 1.00 James Martin:
Kalandozások Amerikában

8.40 A nagy kiruccanás – Ame ri kai
vígjáték 10.30 Cosmopolis – Ka na -
dai–fran cia–por tu gál–olasz filmdráma
– Fsz.: Robert Pattinson. R.: David
Cronenberg 12.40 Dzsungelháború –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Dolph
Lundgren, Charlotte Lewis 14.40 Mil-
liárdos váltságdíj – An gol thriller –
Fsz.: Jeremy Sumpter, Phoebe Ton-
kin 16.50 Eredendő bűn – Fran cia–
ame ri kai filmdráma – Fsz.: Antonio
Banderas, Angelina Jolie 19.10 Rec-
laim – A mentőakció – Ame ri kai–kí -
nai–maláj thriller – Fsz.: John Cu-
sack, Ryan Phillippe. R.: Alan White
21.00 Ca$h – A visszajáró – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Sean Bean, Chris
Hemsworth 23.05 Nyílt tengeren: Cá-
pák között – Auszt rál horror

6.00 Trendközelben 6.30 Jóbarátok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 20–22. 8.00
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 22–23. 8.55 Ame ri kai mestersza-
kács – Ame ri kai gasztroreality, 5–6.
10.50 Az elveszett ereklyék fosztoga-
tói – Né met–fran cia–ame ri kai ka land -
film so ro zat, 3–4. 12.50 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 3/20–21.
14.50 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 3/22. 15.50 Harry Potter
és a félvér herceg – An gol–ame ri kai
kalandfilm 18.55 A Minden6ó – Ame -
ri kai vígjáték 21.00 L’ecsó – Ame ri kai
animációs film 23.20 A szellemlovas –
Ame ri kai–auszt rál akciófilm 1.40 Az
elveszett ereklyék fosztogatói – Né -
met–fran cia–ame ri kai ka land film so ro -
zat, 2/3. 2.25 Castle, 3–5.

9.10 A majmok bolygója III. – A mene-
külés – Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Roddy
McDowall, Kim Hunter. R.: Don Taylor
11.10 Beavatás – Ame ri kai ak ció thril -
ler – Fsz.: Al Pacino, Colin Farrell. R.:
Roger Donaldson 13.35 Poseidon
Rex – Szörny a mélyből – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Brian Krause. R.:
Mark L. Lester 15.10 Boa – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Dean Cain, Elizabeth
Lackey. R.: Phillip J. Roth 17.05 Bő-
vér szálló – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Barry Watson. R.: Wallace Wolo-
darsky 19.00 A sebezhetetlen – Ame -
ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Bruce Willis,
Samuel L. Jackson 21.00 Vesztesek
bosszúja – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Idris Elba, Zoe Saldana 22.50 Az erő
krónikája – An gol–ame ri kai krimi

Az esetek többségében az egymástól való elszakítottság, s ez nyilván-
való volt, csak a járvánnyal együtt szűnhetett meg. Az az érzés, mely az
életünk volt, s amelyről azt hittük, hogy jól ismerjük, mindnyájunk sze-
mében új arcot öltött.                                            Albert Camus: A pestis

RTL Klub – 21.15

Elmentek otthonról
Francia vígjáték (2015) • Adva van egy szerelmespár: Sonja
 (Alice David) és a képregényíró Franck (Philippe Lacheau). A jó-
lelkű lány brazíliai nyaralásra, nagyképű apja luxusszállodájába
invitálja közös barátaikat. Az út álomnyaralásnak ígérkezik, kü-
lönösen Franck számára, aki odaát szeretné megkérni a lány ke-

zét az apjától. Ám semmi sem olyan egyszerű, mint amilyennek
látszik. Az üdülés azzal kezdődik, hogy a nem is kicsit ügyetlen
és mulya Franck feldönti a ritka csúnya szájú, érdes modorú na-
gyit a kerekes székes kocsijával együtt. Ez azonban még csak a
kavarodás kezdete. Az önmagát kinevező, botcsinálta repülőgép-
vezető a felszállás pillanatában tévedésből kifolyatja az üzem-
anyagot, az egyik barát ejtőernyőjével fennakad egy száz méter
magas fa törzsének közepén, és ez csak két apró példa a kalamaj-
kára. Fergeteges vígjátékot látunk: nincs olyan perc, amikor ne
kacagnánk hangosan, a végén már nem is csorog, hanem ömlik a
szemünkből a könny. A helyzet- és jellemkomikum arányosan
váltakozik a filmben. (bánátigéza)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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15.15 Édes anyanyelvünk
15.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
17.00 Családi kör – Nyugdíjba ké-

szülünk – aktív és magányos
nagyszülők (ism.)

18.00 Isten kezében
18.25 Kereszt-Tények
18.35 Katolikus Krónika
19.00 Így szól az Úr!
19.05 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
19.35 Útmutató
10.00 Református ifjúsági műsor
10.10 Evangélikus ifjúsági műsor
10.15 Gö rög katolikus ifjúsági műsor

– Úton-útfélen
10.25 Vallás és szabadság
10.30 Unitárius magazin
11.00 Evangélikus istentisztelet
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Univerzum – A teknősök meg-

mentője
14.15 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.30 Holdudvar – Ma gyar filmdrá-

ma
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?! – Vándor Éva
17.00 Ízőrzők – Feked
17.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör – Hiperaktivitás
19.45 Magyarország szeretlek!
21.20 Az ifjú Viktória királynő – An -

gol–ame ri kai életrajzi film (2009)
23.00 Kenó
23.05 A másik férfi – An gol–ame ri kai

filmdráma
10.40 4 összeesküvő és 1 temetés,

6/4.
11.35 Hogy volt?!
12.30 Rúzs és selyem
12.55 OJD – Irodalom és könyv 26

percben
13.30 Ma gyar Krónika
13.50 Ma gyar gazda (ism.)
13.55 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.25 M5 Híradó (ism.)
15.50 Térkép – Integrációs magazin

(ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély (ism.)
17.10 Világ (ism.)
17.40 Multiverzum (ism.)
18.10 Né met nyelvű hírek (ism.)
18.15 Orosz nyelvű hírek (ism.)
18.20 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
18.35 Önök kérték (ism.)
19.30 Mindenki Akadémiája – Sóto-

nyi Péter: Nemzeti kincsünk a ló
10.05 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat (ism.)
10.40 Térkép (ism.)
11.10 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 A leányvári boszorkány – Ma -

gyar játékfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Ternovszky Béla rajzfilmterve-

ző
14.20 A NAGYOK (ism.)
14.50 Csikósok robogón és lóháton

– Ma gyar dokumentumfilm
15.50 Színe-java (ism.)
16.50 Lola kicsi konyhája
17.25 Most a Buday! – Ma gyar szol-

gáltató műsor
17.55 Divat & dizájn (ism.)
18.55 Öt kontinens (ism.)
19.25 Hazajáró (ism.)
20.00 Gasztroangyal – Keleméri bá-

rányok (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Határtalan történet – Ma gyar

dokumentumfilm
22.35 Hogy volt?! (ism.)
23.30 M5 Híradó (ism.)
24.00 Folkudvar (ism.)
10.30 Tőkéczki és Takaró: Történe-

lem és irodalom – Erdélyi irodalmi
folyóiratok (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.35 Ternovszky Béla rajzfilmterve-

ző (ism.)
12.30 Holdudvar – Ma gyar filmdrá-

ma (ism.)
14.05 Csikósok robogón és lóháton

– Ma gyar dokumentumfilm (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa.
Gazdasági magazin (ism.) 11.00 Hír-
adó 11.10 Időjárás-jelentés 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás
13.30 Hírek 13.35 Kárpát expressz
14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35 Csa-
lád ’19 (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hí-
rek 15.35 Világ (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Életkor (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33
Szemtől szembe 17.54–21.50 Ma es-
te. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Itthon vagy! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Pom-Pom
meséi 5.10 Frakk, a macskák réme
5.20 A legkisebb Ugrifüles 5.30 Agi
Bagi 5.40 Franklin és barátai 6.05
Chuggington pályaudvar 6.10 Gye-
rünk, Pocoyo! 6.25 Kalózka és Kapi-
tány kalandjai 6.50 Lülü, a teknőc
7.15 Maja, a méhecske 7.40 JoNaLu
8.05 M2 matricák 8.10 Lili és a Kin-
cses-öböl 8.25 Chuggington pályaud-
var 8.35 Dr. Plüssi 9.00 A Büszke bir-
tok oroszlán őrsége 9.25 Lilo és
Stitch 9.45 Mickey és az autóverseny-
zők 10.10 Elena, Avalor hercegnője
10.30 Vampirina 10.55 Kelj fel, Marci!
11.20 Kópék 11.40 Traktor Tom 12.00
Állatkerti sétány, 64. 12.25 M2 matri-
cák – Igaz vagy hamis 12.30 Gyerek-
versek 12.35 Vízipók-Csodapók
12.40 Egy komisz kislány naplója
12.55 Hókusz-pókusz! 13.25 Jimmy
Neutron kalandjai 13.45 Nicky, Ricky,
Dicky and Dawn 14.10 Ernest és Cé-
lestine 14.25 Dzsungel könyve – Sza-
fari 14.50 Borsószem hercegkisasz-
szony – Készült Hans Christian An-
dersen meséje nyomán 15.50 Dr.
Plüssi 16.15 A Büszke birtok oroszlán
őrsége 16.40 Lilo és Stitch 17.00 Mic-
key és az autóversenyzők 17.25 Ele-
na, Avalor hercegnője 17.45 Vampiri-
na 18.15 Eperke – Határ a csillagos
ég! 19.20 Tickety Toc – Strandolunk!
19.50 Sam, a tűzoltó 

20.15 Violetta − Ar gen tin filmsorozat,
III., 80/25. 21.05 Filmklub ajánló
21.10 Frances Ha − Ame ri kai film −
Fsz.: Greta Gerwig, Mickey Sumner.
R.: Noah Baumbach 22.35 Filmklub

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Kem-
pis Tamás: Krisztus követése című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
65/14. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.04 Meghívó (ism.)
8.04 Templom – tér – kép. Templo-
mok és közösségek a Kárpát-meden-
cében és a nagyvilágban 8.30 Mese-
bolt – Arany János: Rózsa és Ibolya.
Felolvassa: Kálid Artúr 9.04 A vasár-
nap muzsikusa 10.04 Szentmise
közvetítése Budapestről a Szent
István-bazilikából. A MKR és a
MTVA közösen közvetít. 11.04 Egy-
házzenei áhítat 11.30 Édesanyám
főztje 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 12.30 „Va-
laki ír a kezeddel” 13.04 Hagyomá-
nyok éltetői 13.30 Szép írás 14.04
Vendég-oldal 15.04 Kvaterka 16.04
Nyelvédesanyánk 16.30 Keresztény
Közéleti Akadémia 17.04 Zene-közel-
ben 18.04 Liturgikus énekek 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Esti mese – Fésűs Éva: A
télkergető hóvirág. Felolvassa: Tóth
Auguszta 20.04 Az opera világa
21.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
(ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 22.20 Napi evangéli-
um (ism.) 22.34 Európai idő 23.00
Magyarul – Szóról-szóval (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 Kró-
nika 8.35 V4 – a visegrádi négyek ja
9.05 Kabarématiné 9.30 Krónika 9.35
Korkóstoló 10.00 Református istentisz-
telet 11.05 Gondolat-jel 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó 12.02 Déli krónika 12.30
Közlekedés 12.35 Sport hírek 12.50 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Krónika
13.35 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Csa-
ládok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Kró-
nika 15.35 Vasárnap délután – válogatás 17.30 Krónika
17.50 Sport hírek 18.00 Református istentisztelet közve-
títése Debrecenből, felvételről 19.00 Krónika 19.05 Iro-
dalmi Újság 19.30 Esti mese 19.40 A kis hableány 19.50
Napi opera 19.55 Vers napról napra 20.00 Krónika 20.10
Sportvilág 21.00 Krónika 21.30 Jelenlét – Roma kulturális
22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.30 Az ezüsttál 23.00
Krónika 23.05 Egy hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefog-
laló 0.10 Regényes történelem 0.30 Egyszer volt... Mátyás
és kora 1.00 100 éve történt a nagy háború 1.30 XX. szá-
zadi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szabadon
3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Vihar és holdfény – 33
változat Ludwig van Beethoven életére 11.00
Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok
Becze Szilviával és Lu kácsházi Győzővel
12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk! 12.35 Bra-
vissimo. Ez történt ezen a héten a világ

hangversenytermeiben. 1. Ludwig van Beethoven: D-dúr
hegedűverseny (David Ojsztrah, Berlini Rádió Szimfonikus
Zenekara, vez.: Hermann Abendroth – Berlin, Staatsoper,
1950. március 31.), 2. Johannes Brahms: H-dúr trió op. 8
(Balog Alexandra – zongora, Miranda Liu – hegedű, Károly
Barna Zsolt – gordonka – Márványterem, 2019. április 5.),
3. Anton Bruckner: VII. szimfónia (Budapesti Fesztiválze-
nekar, vezényel: Fischer Iván – Zeneakadémia, Nagyte-
rem, 2008. március 30.) 15.00 Dankó hírek 15.05 Musica
Sacra 16.00 Lemezelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Mu-
zsikuslegendák. Szergej Prokofjev zeneszerző, zongora-
művész 18.30 Régizenei kalandozások. Kalandozások a
régizene világában 19.35 Koncert 20.50 Koncert 22.00 Új
Zenei Újság 23.00 EBU Jazz. A Jochan Rückert Quartet
koncertje. Tagjai: Jochen Rückert (dob), Mark Turner (te-
norszaxofon), Lage Lund (gitár), Matthew Penman (bőgő).
Jochen Rückert szerzeményei. 1. People Person, 2. Obs-
tacles 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Nyolcágú Kereszt 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a
Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító
a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus szervezőivel 8.20 A mi rádiónk hírei
8.25 Ökumenikus lapszemle 8.40 Az eucharisztia 8.55 Hírpercek 9.00 Élet az
Élet kenyeréből 9.55 Hírpercek 10.00 Aktuális 10.25 Hírpercek 10.30 Szentmi-
se – Esztergom, Nagyboldogasszony és Szent Adalbert-főszékesegyház
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Imalánc 12.15
Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy ol-
táriszentség! 13.35 Eucharisztikus kongresszus 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa
– Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.35 Hírpercek 14.40
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Az oltári-
szentség csodái 17.20 Sziklára építünk 17.55 Hírpercek 18.00 Kincsesláda
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Túl az Ópe-
rencián 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Kürtzengés ün-
nepe 20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hír-
percek 22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

6.20 Kékek (ism.) 6.45 Jégkorong
magazin (ism.) 7.15 Öttusa (ism.)
7.50 Múlt és jelen – Gulyás lászló be-
szélgetése Dallos Gyula örökös ma -
gyar lovas bajnokkal 8.25 Jövünk!
8.55 Út az Eb-re (ism.) 9.25 Labdarú-
gó Ma gyar Kupa: Budapest Honvéd–
MOL Vidi FC döntő (ism.) 11.35 Lab-
darúgás – UEFA Bajnokok Ligája: Li-
verpool–Atletico Madrid nyolcaddöntő
(ism.) 14.10 UEFA BL-klasszikusok,
8. rész (ism.) 14.35 UEFA Bajnokok
Ligája magazin 15.05 Vízilabda Eb –
Magyarország–Spanyolország férfi
döntő (ism.) 16.40 Női labdarúgó-vi-
lágbajnokság – USA–Hollandia döntő
(ism.) 18.50 Labdarúgás – UEFA BL:
Tottenham Hotspur FC–Liverpool FC
döntő (ism.) 20.55 Labdarúgás – UE-
FA 2020-as Labdarúgó Európa-bajno-
ki selejtező: Magyarország–Wales
(ism.) 23.05 Labdarúgás (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na 8.00 Életvezetés – 777.offline 9.30
Gyereksarok 10.00 Szentmise 12.00
Úrangyala-Hírek-Képújság 14.00 Lé-
lekemelő Károly atyával 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.30 Gyereksarok
16.00 Élet az egyházban – Eucha-
risztia teológiája (ism.) 17.00 Szent-
mise – Gazdagrét, Szent Angyalok-
templom 19.00 Életvezetés – Az
Eucharisztia a bizánci teológiában –
Szocska A. Ábel előadása 20.30 Hí-
rek 20.45 Rózsafüzér 21.30 Párbe-
széd – Lelkesít-Ő (ism.) 22.30 Zso-
lozsma 22.45 Élet az egyházban
(ism.) 23.35 Képújság

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

6.00 Civil kör (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Soroló 8.00 Hírek 8.05 Magyarország
élőben (ism.) 9.00 Hírek 9.05 Plusz
mínusz (ism.) 9.30 5 kedvenc (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásár-
lás 11.00 Hírek 11.05 Civil kör (ism.)
12.00 Híradó 12.30 Plusz mínusz
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Háttérkép
(ism.) 14.00 Hírek 14.05 Szabadfo-
gás (ism.) 15.00 Híradó; Sporthírek
15.30 Heti terror (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Troll (ism.) 17.00 Híradó; Sport-
hírek 17.30 Napról napra 18.00 Hír-
adó; Sporthírek 18.30 Plusz mínusz
(ism.) 19.00 Híradó; Sporthírek 19.30
Hírvilág 20.00 Hírek 20.05 A nyolcas
20.30 Budapesti srácok 21.00 Hírek
21.05 Bayer show 22.00 Híradó
22.30 Hírvilág (ism.) 23.00 Hírek

6.35 Kölyökklub 8.50 Tini nindzsa tek-
nőcök – Ame ri kai animációs ka land -
film so ro zat, 13. 9.15 Star Wars: Láza-
dók, 14. 9.45 Teleshop (élő) 10.45 A
Muzsika TV bemutatja! – Zenés szó-
rakoztató összeállítás 11.20 Lila füge
– Havas Dóra majdnem tökéletes
konyhája 11.55 Szuperzöld – Környe-
zetvédelmi magazin 12.35 Profi a
konyhámban – Sztár gasztroshow
13.10 Cobra 11 15.30 Artúr király –
Ame ri kai kalandfilm 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 19.00 Álarcos
énekes – Ki van a maszk mögött?, 9.
20.45 Csillagok között – Ame ri kai ka-
landfilm 24.00 Tűzfal – Ame ri kai thril-
ler 2.00 Kevin, a minden6ó, 13. 2.55
Amerika legviccesebb videói – Ame ri -
kai vígjátéksorozat

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 12.05, 18.40 Egy-
házi hírek 7.20 Evangélium 8.05 Ott-
hon ízei (ism.) 8.30 Szerzetesek fél -
órája 9.05 Öku me né (ism.) 9.35 Tanú-
ságtétel 9.45 Csúcs és forrás 10.00
Szentmise 12.15 Evangélium; Szólj
Uram! 12.40 Névnap; Kalendárium
13.05, 19.45, 23.35 Hétvégi levél
13.15 Ma gyar nóta 14.05 Cseperedő
(ism.) 14.30 Sziluett 15.05 Krisztus-ke-
reszt az erdőn 15.35 Kérem a követke-
zőt! (ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kíván-
ságműsor 17.00 Regionális hírek
17.15 Érték-adó (ism.) 18.00 Rózsafü-
zér 19.05 Andante 20.10 Múltunk pillé-
rei (ism.) 21.05 Itt élünk! (ism.) 22.10
Egyházfórum (ism.) 23.05 Vatikáni Rá-
dió 23.20 Csúcs és forrás (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/8. 7.00 Élet a fagypont alatt, 1–2.
9.00 Cápák közé merülve 10.00 A
fagy birodalma, 2. 11.00 Ne próbáld ki
otthon!, 3/7. 12.00 Fald fel Amerikát!,
4/1. 13.00 Akik a vadonban élnek,
5/1. 14.00 Élet a fagypont alatt, 3–4.
16.00 A város rétegei, 2/8. 17.00 A
fénynél is gyorsabban 18.00 Brutális
biológia, 2. 19.00 Két lábon Amerikán
át, 3. 20.00 A szabadság útjai: mene-
külés, 2. világháborúból, 2. 21.00 Le-
gendás harcmezők, 3. 22.00 Lenin, 2.
23.00 Berlin, Berlin, 6. 24.00 Akik a
vadonban élnek, 5/1. 1.00 A város ré-
tegei, 2/8. 2.00 Brutális biológia, 2.
2.50 Legendás harcmezők, 3. 3.40
Berlin, Berlin, 6. 4.25 Gigantikus rako-
mányok, 2.

8.30 Sportverda 9.00 Heti helyzet
(ism.) 10.00 Labdarúgás 10.30 Csók,
tenisz 10.45 Ökölvívás – Profi gála,
Las Vegas, Deontay Wilder–Tyson
Fury (ism.) 13.45 Kezeket fel! 14.00
Kézilabda – Né met Kupa, döntő (élő)
16.15 Építők (ism.) 16.45 Kézilabda –
BL, nők, negyeddöntő, 1. mérkőzés,
CSM Bucuresti–Győri Audi ETO KC
(élő) 19.15 Harmadik félidő – Kézilab-
daműsor (élő) 20.45 Kékek – A Mol-
Pick Szeged hivatalos klubtévéje
(ism.) 21.15 Kezeket fel! 21.30 NBA,
alapszakasz, Boston Celtics–Milwau-
kee Bucks (élő) 0.30 UFC Main Event:
Jones–Santos (ism.) 1.30 Racing files
– Az ezüst Arrows (ism.) 2.00 Labda-
rúgás – Bundesliga, 28. forduló, Eint-
racht Frankfurt–Freiburg (ism.)

5.00 Egy rém rendes család 6.00 Tv2
animáció – Rajzfilmek 9.50 EB TV –
Magazinműsor 10.25 Tűsarok – Női
magazinműsor (ism.) 10.55 Több mint
TestŐr – Életmódmagazin 11.30 Su-
per Car – Autós magazin 12.00 Élet-
módi 12.35 Bitter magazin 13.05 Stre-
et Racers – Formula E magazin
13.40 Éjszaka a múzeumban, 2. –
Ame ri kai–ka na dai kalandvígjáték
15.50 Amikor megállt a Föld – Ame ri -
kai akciófilm 18.00 Tények – Hírmű-
sor 18.50 Nicsak, ki vagyok? – a rej-
télyek színpada – Élő show-műsor
23.00 Kicsinyítés – Ame ri kai–nor vég
sci-fi filmdráma – Fsz.: Matt Damon,
Christoph Waltz, Kristen Wiig, Hong
Chau, Rolf Lassgård 2.00 B13 – A bű-
nös negyed – Fran cia akciófilm

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

9.30, 20.55 Ajánlom figyelmükbe! –
Budapesti Tavaszi Fesztivál 2020
9.35 Novum 10.05 A fagy birodalma
11.00 Színe-java 11.55 Beszélő em-
lékházak 12.35 Márai Sándor két
egyfelvonásosa – Ma gyar tévéjáték
13.25 Márai Sándor két egyfelvoná-
sosa – Ma gyar tévéjáték 14.05 Ter-
novszky Béla rajzfilmtervező 15.05
Klasszikusok délidőben 16.00 Opera
Café 16.35 Mesterember 17.05 Multi-
verzum 17.40 Andre Rieu – Üdvözlet
a világomban 18.30 A szőke tó – A Ti-
sza-tó hat évszaka 18.55 Lépten-nyo-
mon geológia – A Kárpát-medence
tűzhányói 19.20 Vers 19.30 Hölgyek
öröme 20.30 M5 Híradó 21.05 Koro-
nás sas 21.30 Estéli zsoltár 21.40
Amilcare Ponchielli: Gioconda

6.55 Reggeli Start.
Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi
Sport hírműsora
8.05 S.E.F.T. A
Digi Sport élet-
módmagazinja (ism.)
8.35 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
10.25 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
12.15 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
14.05 Labdarúgás. A Premier League
világa (ism.) 14.40 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 14.45 Ame ri kai fut-
ball. HFL, Győr Sharks–Miskolc Stee-
lers (ism.) 18.15 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 18.25 Labdarúgás.
Serie A TIM (ism.) 20.15 Jégkorong.
EBEL (ism.) 22.40 SuperEnduro-vb.
Budapest (ism.)

9.25 Hulk – Ahol a szörnyek lakoznak
– Ame ri kai animációs akciófilm 10.50
Mortdecai – Ame ri kai akcióvígjáték
12.50 Maci Laci – Ame ri kai–új-zélandi
animációs vígjáték 14.25 Részeges
karatemester, 2. – Ame ri kai–hong -
kon gi akcióvígjáték 16.30 Thor: Rag-
narök – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Chris Hemsworth, Tom Hiddleston,
Cate Blanchett, Idris Elba 19.00
Csúcsformában, 2. – Ame ri kai–hong -
kon gi akcióvígjáték – Fsz.: Jackie
Chan, Chris Tucker, John Lone, Ro-
selyn Sanchez 21.00 Nagyfater el-
szabadul – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Robert De Niro, Zac Efron, Aubrey
Plaza, Zoey Deutch, Dermot Mulro-
ney, Danny Glover, Julianne Hough
23.10 Pofoncsata – Ame ri kai vígjáték

9.00, 16.00, 21.30 Piték és pudingok
10.00 A csokoládé királynője 10.30
Pepe egészséges desszertjei 11.00
Bisztrókaják 12.00 James Martin: Ka-
landozások Amerikában 13.00 Indiai
ízei David Roccoval 13.30 John Toro-
de: A Közel-Kelet ízei 13.55 Tom Ker-
ridge ame ri kai kajái 14.25 Az ízek út-
ján Nagy-Britanniában 15.00 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája 17.00
Bisztrókaják 18.00 James Martin: Ka-
landozások Nagy-Britanniában 19.00
Tom Kerridge ame ri kai kajái 19.30
John Torode: A Közel-Kelet ízei 20.00
Indiai ízei David Roccoval 20.30 River
Cottage Ausztrália 22.30 A csokoládé
királynője 23.00 Pepe egészséges
desszertjei 23.30 Az ízek útján Nagy-
Britanniában

8.20 Manolete – Spa nyol–an gol ro-
mantikus dráma 10.20 5 nap háború
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Rupert
Friend 12.30 A visszavonuló – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Michael Douglas,
Susan Sarandon 14.20 A nagy kiruc-
canás – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Dan
Aykroyd, John Candy 16.10 Pénznye-
lő – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Tom
Hanks, Shelley Long. R.: Richard
Benjamin 18.00 Két apának mennyi a
fele? – Fran cia akcióvígjáték – Fsz.:
Jean-Paul Belmondo, Alain Delon
20.05 Liza, a rókatündér – Ma gyar
film – Fsz.: Balsai Mónika, Fazekas
Bede Szabolcs. R.: Ujj Mészáros Ká-
roly 22.00 Atomcirkusz – Fran cia ka-
landfilm – Fsz.: Vanessa Paradis, Ja-
son Flemyng. R.: Didier Poiraud

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 23–24. 6.55 Jóbarátok, 1–2.
7.50 Agymenők – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 10/24. 8.15 Agymenők, 1. 8.40
Ame ri kai mesterszakács – Ame ri kai
gasztro reality, 7–8. 10.35 Trendközel-
ben 11.00 Az elveszett ereklyék fosz-
togatói – Né met–fran cia–ame ri kai ka -
land film so ro zat, 2/4. 12.05 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 23–24.
14.00 Erőpróba – Ame ri kai filmdráma
16.45 L’ecsó – Ame ri kai animációs
film 18.55 A dzsungel könyve – Ame -
ri kai családi kalandfilm 21.00 Pókem-
ber – Ame ri kai akciófilm 23.30 Tökéle-
tes bűnözők – Ame ri kai akciófilm 1.45
Trendközelben 2.15 Az elveszett erek-
lyék fosztogatói – Né met–fran cia–
ame ri kai ka land film so ro zat, 2/4.

8.50 A sebezhetetlen – Ame ri kai ak -
ció thril ler – Fsz.: Bruce Willis, Samuel
L. Jackson 11.00 Rendőrakadémia,
5.: Irány Miami Beach – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Bubba Smith, David Graf
12.55 Törvényen kívül – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Colin Farrell, Scott
Caan. R.: Les Mayfield 14.50 A belső
ember – Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.:
Denzel Washington, Clive Owen. R.:
Spike Lee 17.25 Légcsavar – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Jodie Foster, Pe-
ter Sarsgaard. R.: Robert Schwentke
19.15 Kapcsolat – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Jodie Foster, Matthew
McConaughey. R.: Robert Zemeckis
22.00 Machete gyilkol – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Danny Trejo, Alexa Pe-
navega. R.: Robert Rodriguez

Az isteni akarat a rosszat jóvá változtatja hiánytalanul.
Albert Camus: A pestis

Spektrum – 22.00

Lenin
Orosz ismeretterjesztő
film (2014) • Könnyen
emlékezetembe idézhetem
a hajdani oroszórákat
vagy épp a rajtitkárképző
táborban hallott ideológiai
útmutatásokat, mégis – ha
Lenin nevét hallom – az
előszállási pártház képe
szökik szemem elé. A fo-
lyosón Marx és Engels
portréja mellett Leniné
mosolygott a betérőkre. A
pártirodában kicsi fehér
márvány mellszobor éke-
sítette a teret – de sokszor
portalanítottuk nagyma-
mámmal, aki ott dolgozott hetvenhét éves koráig. A rendszervál-
táskor ment végleg nyugdíjba... sokáig viccelődtünk is vele,
mondván hogy „no, mama már nem takarít az elvtársak után,
össze is dőlt a párt...” Lenin kultusza is megkopott az elmúlt év-
tizedekben. Jó lenne, ha objektív képet kaphatnánk róla, hiszen
mégiscsak a XX. századi történelem egyik fő alakítója volt. A
szombaton és vasárnap látható kétrészes dokumentumfilm révén
közelebb kerülhetünk Vlagyimir Iljics Uljanovhoz. (gá)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
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